Tpaneza

"K‘/Beuuuuv

ErupéAela: ZuvtakTikn Opada ‘Epeuvag TSKpni_ ‘léaom)\iaq duolkng g EE®

rpnyoeng ApakomouAog
Aploteidng EpnavounAiong
Mldianﬂsrpénou{\OQ

Meoaiwviki TOAN Tng P6dou
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7969

OEMA B

Bl. Zootinandvinon (y)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Oempovue eMINESO OVaPOPES TG PAPLTIKNG SVLVOUIKNAG EVEPYELOG TO £0(POG KOl £6Tm h T VYOC

™G TOPATOOC, GLVETMG Y10l TO GNUEID TNG TAPATCOG EXOVLLE:
Avvapukn evépyeia g A: Uy = m - g - h, xvntucn evépyeia Ka=0

Mnyovich evépyeia: Eypxa = Us+ K4 7

Evuxarap =m-g-h (1)|

Avvapu evépyewo e B: Ug =3 -m-g-h, wnun evépyeia Kg=0

H Mnyovicn evépyeia e B: Eypyxprap = Up + Kp n

Evuxprap =3-m-g-h (2)|

Kotd v kivnon tov dvo cepapdv 1oydetl to Bempnua Awatpnong e Mnyavikng Evépyetac.

Evnxarap = Emuxaesavos 1
Evnxagasasor =m-g-h kat Eyyxarsaeos =Ka 1
Ky=m-g-h (3)
Ovpow Kg=3-m-g-h (4
(3) kon (4) —

B,. Zootm) andvinon n (P).

Evéswtikn Artiohdynon

Epappolovpe to Beddpnua petafforrg g KvnTIKNG EVEPYELNG YOl TIG LETOTOMIGES TV KIPOTIWV.

‘Eoto my = mg = mxwu 4x; = 4Ax, = Ax,

KiOTI0 A Krez-Kapy= Wi, 1 2mvg —0=F ax 1 v, = |22 (1)
KiBodt0 B: Krep-Kgpy= Wrp 1 %mvé _0= g Ax 1 |vg = F:l\x @

Ano (1) kou (2) — v, = vgV2
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7970
OEMA B

Bl. Zootinandvinon (y)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

To onueio mov apykd Kot TeAKA BpicKeTar 0 KOAVUPNTNG CUUTITTOVY GUVETMG AX,; =0

B2. oot n andvinon (B)

Evoéswtikn Atiohdynon

Amd v e€iomon ™G TaydTNTOG CLUTEPAIVOVUE OTL: @ = 5 522 1)
and tov 2° v. Tov Nevtwva kot v (1):
F=m-5 (S.1)

oA, F(t)=ctaf SmA. evbeio mapdAinin otov aEova tov ypdvov ocuvvermg to (IN) didypappa givor

onoTto
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OEMA B

Bl. Xwotn andvinon (a)

m
“(s)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Amd 10 Sdypappa ToyOLTNTOG-XPOVOL UITOPOVLE VoL

Tpocdlopicovpe TNV oTrypioia enttdyvvon ond v Kiion:

AB
a==—
04

Am6 10 guPaddv g emedvelag tov oynuatog (O;0BA;) umopodie vo DToA0YIGOVUE TV UETATOTION TOV
KIVNToU: AX=X-Xo. ZUVETMG Y10, VO VTTOAOYIGOLLE TN BEoM X T ¥poviKn oTiyun ty Tpémel va yvopilovue

0éom Xo TN ypovikn otyun to

B2. Zwotin andvinon (B)

Evoswtikn AttioAdynon

Emeidn 1o eminedo givor Aglo 1oyveL Yio T GUVICTOUEVT TOV SVVAUE®Y TOV OOKOLVTOL 6TO KIBADTIO

YF=F. Ano tov 2°v. 100 Nebtovo TF=ma cvpnepaivovpe 6t amd:

0s-15s 1 emtdyyvvon givan Betikn kot V=0 cvven®dg M kivnon gival emToyLVOUEVT], TO LETPO TNG

ToOTNTOG EAVETOAL

15s-30s n emrtdyvvon eivor apvnTiky, N ToyLINTO €ivol BeTikn ocvvendg 1M kivmon yiveton

eMPPadLVOUEVT, TO HETPO TNG TOYXVTNTOG LELDVETOL.

YVVENMG TO WETPO TNG TOLTNTOG YIVETOL WEYIGTO TN XPOVIKN oty mov M dvvoun F aAlalet

npdonuo/eopd dnA yio t=15s.


Greg Drakopoulos
7971


7972

OEMA B

Bl. Zwotin andvinon (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Koatd ) dwdpoun (I) to épyo g dvvoung tov Bépovg etvar mapayduevo:
Wy=m-g-h n Wy;=5000-g (SI) (D

Katd ™ dwdpoun (1) n ddvaun tov Bapovg dev mapdyet Epyo d10TL lvar kKAOBETN 6N LETATOTION
Wo=0 (2) and (1) xar (2) mpokdmrer: Wi>W,

Yuvenmg cwotn amavinon eivoi n (B)

B2. Zwotn andvinon (y)

Evoéswtikn Atiohdynon

H dvvapun g tppng e€aptdrar amd v kdOetn dVvaun Tov aoKel 1 ETEAvVEL 6T0 cOU: N
Nopog mg tpipiig:
T=puN (1)

KOl O OUVTIEAEOTNG U €lvar aveEdptntog amd 10 guPfaddv g emedvelng emaeng Kot omd Tnv

TOYOTNTO.
Amd Vv 1ooppomic. TV dSVVANE®Y GTOV KATAKOPLEO dEova:
ZFy=0 1 N-m-g=0 § N=m-g (2)
Ao (1) xon (2) T=prm-g, omAadn n tpiP1] eivar avaroyn g palog Tov empPatov.

YVVENMS 0OOTN amdvtnon stvou n (Y)
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OEMA B

Bl. Zootinandvinon (y)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Amd 10 Bedpnpua MetaPoing Kwvntikng Evépyetag - Epyov yia éva cdpa tov omoiov to PETpo TG To0TNTOC

LeTaBAAAETOL OO TNV APYLKT) TN VA OTH TEAIKN TN VT EXOVLE:

1 2 1 2 2 2y 4 1
szm'UT_Em'UAT] W:Em'(UT_UA)n W:Em'(UT+UA)'(UT_UA) €y

And v (1) Aappavo yio ta Wi ko W, avtictoryo:

=2 (30)-(102) @
o=t (302)-(102) @
Amo (2) xou (3) w, > W,

Yuvenmg cwotn omavinon 1 (v)

B2. Xwotn andvinon (a)

Evoswtikn AttioAdynon

Ot opaipeg ektelohv eAeHBepT TTMOOT|, GLVETADS GYVEL Y10 KAOE cOaipa:
, 1
Zoaipa (1: by =39 ¢ (1)

’ 1
Zoaipa (2):h, =gt (2)

hy 2t,

@, iy —
—(tz) o5 —(t2

: 2 5 (o g
@' )7

Yuvenmg oot omdvtnon n (o)
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OEMA B
B1.
Xpoviky otryun Toyvtyra Aigotnuo.
t () v (mls) s (m)
0 0 0
1 4 2
2 8 8
4 16 32

Evéswtikn Awtioldynon-

AT tov mivaka vp=0 ka1 er€1dN 1 Kivnon eivar evBVYpapun otabeprc popds s = |Ax|

2" oewpd: And v e€icoon xivnong: Ax = % t avTIKOOIGTOVTOS TIG TIWEG amd TOV Tivoko.:
Ax =2m

’ e ’ ’ ’ r m
YmoloyiCovpe v emrdyvvon g kivinong and v e€icoon: v=a-t 1M |a = 45—2 (D

3" gewpa: Otav AX=8m t61¢ om6 v e&icwon |Ax = %atz (3) xartv (1) vmoroyilw t = *2s

Kpatdo TV OeTikn Aon

m

Amd v ekicoon (2) xor v (1) vroroyilw v v = 8—

S

4" gerpd: Two v = 16% , v (1) ko v e&icwon (2) vroroyilw 4)

Ané v eéiomon (3), v (1) kot (4) vrohoyilo
B2. Xowot n andvinon (a)

Evoswtikn AttioAdynon

To copata ekteAoVV EAeVOEPT TTAOGT), GLVETMG Yo KAOE GO IGYVEL:
Shpa (1): Ax; =g -t (1)

Shpa (2): dxy =g (t—1)? (2)

H peta&d toug amdotaon sivon d = Ax; — Ax,, d = %g (2= (-1

d=-g-(2t—1) t>1(1)

YVven®g cwoTtn amdvtnon 1 (o)


Greg Drakopoulos
7974


7975
©EMA B

Bl. Zwotin andvinon (B)

Evdeiktikn ArtioAdynon-

H amdéctoom 100 HOTOGIKAETIOT atd TO oNuUeElo A 1GOVTOL e TNV HETATOTIOT TOV LOTOGIKAETIOTN:
AX.
Enedn a otabepn 1oydet:

1
Ax; =2g- t? (1)

Ay =5g-(20)2 f  Axy=-g-4t2 q Axy =4dx, 1

T2

|Ax, = 40m  |(2)

B2.

Epappdlovpe 10 Ocopnuo Metaporng Kivnrikng Evépystog “Epyov yia v kivnon tov kifotiov
petald Tov Bécemv Xo Kot X

K-Ko=W n K=F-x

eneldn] F=otaf. mpoxvmter 6t 1 ypaeikn mopdotoon K=f(X) eivor pia gvbeion ypapun mov
dEpyeTal amd TV apyn TV aSdvov.

A
K

v

x
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OEMA B

Bl. Zootinandvinon (y)

Evdeiktikn ArtioAdynon-

Eme1on n avrtiotaom tov aépa Bempeitar apeAntéa

JE=W M amb6 20 v.NeVtwva a = % =g =otab

AnA. o VO COUATO KIVOOVTOL LE TNV 1010 oTafepn emttdyvvon g OnA. EKTEAOVV eAeHOepN TT®OM).
Av h 10 Dyo¢ Tov prakkoviod amd 1o £80¢pog Ba 1oyvEt:

_1 2 R
h—zgt N ty=tg= p

Yuvenmg cwotn omavinon 1 (y)
B2. Xwot n andvinon (a)

Evoéswtikn Awtiohdynon-

Amo TN HOPON TOV YPAPIKOV TOPACTAGEMY TNG TOYVTINTAG GE GLVAPTNGCN UE TO YPOVO TPOKVTTEL
ot ta oyfuate exkteAovv EvBbypapun Opoid Emttayvvopevn Kivinon kot n emtdyvvon kabevog

TPOKVTTEL OO T KAIoN TG avticToyng nuevbeiog.

wl

Avug
Au,

At

"ETo1 £)0VpE: t

Amd 10 oy Avg < 4v, (3)

An6 (1), (2) kot (3) cvumepaivovie:

YVVen®g oot amdvtnon 1 (a)
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©EMA B

Bl. Zootinandvinon (y)

Evdeiktikn ArtioAdynon-

Emne1on n avtiotaom tov aépa otn yn Oewpeitor apeintéa
F=Wr 1 am6 20 v.Nevtwva ay = % = gr = otaf

2TV 2ednvy 0ev Exel aTuooPalpo.:

14 4 4 W
F=Ws 1 amb20 v.NeVtwva as = 72 =gs = %F = otab
, 1 . 2h 2n 2h
chusuh:Egr-tﬁ M otr=|= Ouow ty= |= W ty= |g¢ 1
r gs A
. 12h> ;
= — r
gr

B2. Xwot 1 andvinon (a)
Evoswktikn Attiohdynon-

ATO TN YPOPIKY TAPAGTACT] TNG TAXVTNTOG GE GLVAPTNGN LE TO YPOVO UITOPOVLE VO VTTOAOYIGOVLE
NV HETOTOMION Ao TO EUPadOV TG empdvelag mov opiletal amd T YPAPIKY| TaPAGTOCT) KOl TOVS
GEoveg TayLTNTOG KOl TOL YPOVOV.

H taydmto Tov autokiviTou Kol TOL HOTOGIKAETIOT dlatnpel 6Tafepd TPOGNUO GLVETMG IGYVEL

S = |Ax]|

v (M/s)
A
(A) P
U1 1
I
1
(M) !
I
1
1
0 ty t(s)
"Etot épovpe:
Sa=Vv1 "t €y
1
Sm = SU1” ty (2)
Yvvendc oo (1) ko (2): Sg < S,
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OEMA B

Bl. Zwotin andvinon (B)

Evdeiktikn ArtioAdynon-

K ’ 1000 ’
UA=36Tm 0 v, =36 3600’: 1 uA=10?’" (1)
’ 1 ’ 1
Uzzl% Ll Uzzllo?s Ll Uzzm?m (2

A6 (1) ko (2): |24 = 1000

Uy

B2. Zwotn andvinon (y)

Evoéswtikn Awtiohdynon-

Av 10 copata petakivynovv, epdcov PBpiockoviat o emat, Oo Kivovvtat pe TV 1010 EmTéyLVOT .
E@oapudlm 1o 2° v. tov Nevtmvo, yia 10 cdpo pdlag My 6To oyfua o Kot To oodpa pdlog m; 6to B
ZyMpo o (My):

JE, = Fp=my «
Syipa B: (My):

JEE=F=m«a
Enedn mp > my mpoxvmter F1 > F;

Am6 tov Tpito vOpo tov Nebtmva yio To HETPO TWV OLVAULE®V 1GYVEL

Zypa o (My):
F, =F,

Zyua B: (My):
Fl =F

ms mx
i mo mp
FF F, ‘ I__I F
F>
F1

TYAMOL O Zynpa B

10
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B1.

Yoot N andvinon (o)

Evdeiktikn AttioAdynon

H e&icmon Béong evog Kivntov mov ektehel 0OVYpappn opokn kKivnon elvat g LOpONG:

1
X = X9+ Ut + Eatz.
Ao ta dedopéva Exovpe xo = 0 kot vy = 0.

Emopévac n e&icmon Béong tov kivntov givat:

x = %atz, dMAadh mapaforn.

B2. Xwot)n omdvinon (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

To copa exterel eVBOYpapuN opord eTPpadvvopevn kivnon.

Amé 116 e€lomoelg kivnong, amareipovtag Tov YpOvo EYOVLLE:

v2=v -2 a-Ax.

H el taydmrta tov oynuotog ivar undév Ko Avovtog g mpog AX Aappévovpe

11
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B1. Xwot) n andvinon (o)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

To gpPadov Tov tpameliov mov mepikAeietor LETOED TNG YPOUUNG TOL TAPIGTA TNV TaXOTNTO Kol

. Lo . , . 10+8
TV 0EOVAV v, t glvar ico pe TN petatomion tov oynuatos. Emopévmg: Ax = — 4=36m.

B2. Xwot)n andvinon (y)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

o' TpOTmOg
Ta avtokivita ektehovv evOOYpapun opaAd emPpadvvopevn Kivnon.
Tevikd and Tic E16MoEIg Kivong, omoAeipovtag Tov ypdvo éxovue: v2 =v3 —2-a-S.

2
H tehwcn taydmra givor pnodév kan Abvovtog og mpog S Aappdvoope: S = :—Z .
2 2

, v v . ’ .
Eyovue: S; = ﬁ Ko Sy = ﬁ A1pdVTOG KoTh PN
1 2

S1_ Vb 42 1)

2
52 Vo2 aq
m;

. v3 « m
AMa K = K, ='U—§:=m—1 (2)K(11T1=T2:a—i=m_: (3)

H oyéon (1) oe cuvdvaoud pe tig oxéoeis (2),(3) yiveta: §_1 =1
2

B' tpdmog
Me ebappoyn tou OMKE yia ta 500 autokivnta €XOUE:

K7e2,1=0

—T1-S1 = Keepq — Kap)(,l = 11" 5= Kapx,l kat

Kzep2=0
=Ty S; = Kiepo — Kq = T,'5; = K,

pX2 pX2

AMG amd Ty expavnon &xovpe Ty = T, ko Kgpy1 = Kapyz EMOpEVWG KAL S = S

12
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B1. Xwotn andvinon (B)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

H Bapvtikn dvvopikn evépyeta dideton omd tn oxéon:
U=m-g-y, 6mov mn pélo e ceaipog kot Y 1 andotact ond 10 £50.90G.

Enopévmg n {ntoduevn ypagikn tapdotaon givor po vbeio mov mepva amd v apyn Tov aEdvov.

B2. XYoot n amdvinon (o)

Evoéeswtikn Attiohdynon

o' TpOTOg

2V euBoypopun opadd emtoyvvopevn kivnon ot e§lomaoelg kivnong etvat:
X = Xo + Upt +§at2 (1) xu v=v,+at (2).

Amo v (1) épovpe: s = vt + %at2 3) (Ax =x —xy xau s = |4x])

Anoeidovrtog Tov xpdvo otig oxéoelg (2) kat (3) katahiyoupe otn oxéon v? = vg +2a-s

B' tpdmog
Epappdlovtag dadoyikd 1o ©MKE kat tov 2° N. Nevtwva £qovpe:
.1 1 , 1 1
Krea - Kapy=Wsp 1 Emv2 — Emvg =JF-Ax 1 Emv2 —Emvg =ma- s, Kot

teMkd v2 =vg +2a-s

13
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Bl. Xwothn andvinon (y)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

ZOUQOVOL LLE TO LAY POLLLLOL
610 Ypovikd dtdotnua 0 — t; 1o Kivntod exterel gvBOYpapun opoAd emPpadvvopevn
Kkivnon (m toyvTTO Elvar BeTIKY Kot TO HETPO TNG UEIDVETOL) KO TNV XPOVIKN oTiyun t1 1
TayvTNTa Tov pndevilertal.
21 ouvéRELD 6TO YPoviKo dtdotnua amd t; — tr 1 taydTTa Yivetan apvnTikn Kot To HETPO
™G av&avetal, ETOUEVMG EKTEAEL EVOVYPOUUN OLOA ETITOYLVOUEV Kivon e GOPE TOV

apVNTIKOV Mdéova.

B2. Xwot)n omdvinon (B)

Evéewtikn Awtiohdynon

v apykn e 0éon n ceaipa €xel UNSEVIKY] KIVNTIKY EVEPYELN EVED EXEL OLVOLIKT EVEPYELD MG

TPOG TO £00LPOG:
Ugpy = mgh =120]
Epappolovrag 1o Oedpnua petafoing e KvnTikng evépyelag amd v apyikn 0éom €mg tn 0éom

L . ] , ,
TOL ATTEYEL g , O7TO TO GMLLELO TOV GPT|VETOL 1] CQULPA, :

Mot — 120 — 40y.

K‘L's/l'Kap)(: Ww ﬁ K‘rsl' 0 :T 3

A6 TN ST )pnomn ™S UNXAVIKNG EVEPYELOG oTNV ap)ikT] Béon Kou ot B€om mov améyet % , Ao TO

amd 1o onueio wov N ceaipa apnveTar va Kivnoet:

Kafp)( + Uap)( =Kiep tUpep © 0+ 120 =40 + U,y T,] Uzer = 80J

14
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Bl. Zwot)n amdvinon (y)

Evdeiktikn AttioAdynon

Ta KifOTIO eKTEAODY €VOVYPOALLUN OUUAN ETITOYVVOLEVT|

kivnon yopig apywn tayvnto. H kiion g gvubeiog oto v (8)

Sypoppo. TG TahTNTOG GE CLVAPTNON HE TO YPOVO, (A)

dtvel v emtdyvvon. /0 /

Amd 1o d00&v drdypappa n KAMoN TOL SyPALLATOS TNG

tayvtag tov Kipwtiov B eivor peyolvtepn amd avt % >

Tov A.

(epb; <&@l M a4 < ag)

B2. XYoot n andvinon (B)
Evoswtikn AttioAdynon

2y apyn g 0éon N ceaipa €xel UNOEVIKY] KIVNTIKY EVEPYELN EVED EXEL OLVOLLKTY EVEPYELL MG

TPOG TO £00.POG;
Ugpy = mgh =120]

Epappodlovtag 1o Bedpnuo petafoAng g KivnTikng evépyetag and v apykn 0éon g tn Béon
h
OV amEYEL 3 amd 1o onueio Tov AP VETAL 1| GPaipa.

Mot — 220 — 40y.

K‘L’s)l' ap)(: w ﬁKrsA'O: 3 3

Amd ™ SoTpNomn TG UNYOVIKNG eVEPYELNS otV apyikn 0€on kot ot Béomn mov améyet g , Ao TO

a6 To onueio Tov N Geaipa aPnVeETAL v Kivnoet:

Kap)( + Uap)( =Kiep tUpep © 0+ 120 =40 + Uy T’] Uzer = 80J

15
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B1. Xwotn andvinon (y)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

Tn xpovikn t1 n KvnTkn evépyeto Tov awToKIviTOL givan: Ky = %mvl2 (D

Tn xpovikn tz2  KiynTIKn EVEPYELD TOV AVTOKIVITOL £vot:

K, = %mv% = %m4v12 N Ayw ™ms (1) K, = 4K,

B2. Xwot)n omdvinon (B)

Evéeswtikn Awtiohdynon

7985

Ot a0 Téc ékavav Ta TpmTa SO0 M og xpdévo 10 s Kivovpevol pe otabepr| ETTAYLVOT, ETOUEVDS

1 2 1m
s==a a=1—.
2 L s2

H toyvmta toug oto téhog tmv 50 pétpav elvat:

tN 10m
v=atnv=10—
" s
Ta vrorowa 50 M o1 aOAnTéG TO dStvucav G€ YpoOVo
1S 2o
t'=-nNt'= 5 sec.

Emopévoc o 1 enidoon tov abAntov givat:

toawo = 10 +5 = 15 sec.

16
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B1. Xwot) n amdvinon (B)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

H pévn dvvapun mov déxetan 1o pmaidkt otnv dvodo oAl Kot 6t kdBodo givar to Bépog Tov.

A6 10 20 vOpo Tov Nevtova Yo To LETPOL TNG OVVAUNG KoL TG EMMTAYVVONG EXOVUE
B=manmg=mang=a(l)

Koatd v dvoodo to pmoardxt ekterel ev0OYpoppo opaid emPpadvuvopevn Kivnor), ETOUEVOG

1) Vo
UV=vUyg—at v =vg—gt :Ozuo—gta:na:5 (2)

To 1elkd Hyog h Tov Ba PTdoet To pmaddx eivor

1 2 2
h = vot, - 5t} g hzi 3)

Katd v kd0odo to urordxt ektehel eAevepn nrmdon and vyog h, dpa Eyovue

1 1 G vy 1
y = Egtz = h= Egt'% = i = Egt,% KO TEALKA
[0
b = E (4)
Ao 115 (2) xou (4)
tg = U

B2. Zootn andvinon (y)

Evoswtikn Attiohdynon

To xipotio péypt ™ ypovikn otiyun ty  déyeton, ovuemvo pe TO dudypappa, opdvtia
(cvviotapévn) duvaun 101G Popds Kot HETABANTOD HETPOV, EMOUEVOS CLUVEXMDS EMTAYVVETOL KOt
TEMKA TN LEYLOTT KOTA LETPO TOYVLTNTO TNV OTOKTA TN XPOVIKY oTtyun to.

XOupova pe 10 20 vopo tov Nedtovo 1 emitdyuvon ival avaAoyn Tng CLVICTAUEVNS OVVOUNG,

EMOUEVOG TN PEYIOTT KATA LETPO EMLTAYLVON TO KIPDOTIO TNV £XEL TN XPOVIKT OGTIyun 1.

17
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Bl. Zwot)n amdvinon (y)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Amd 1o dypappo Béonc-ypdvov ToL OKIEP TOPATNPOVLLE X —

OTL TPOIOVTOC TOV YXPOVOL, 1 WETOTOTION TOL Y10, TO 1010

YPOVIKO dtaotnua (At) petdvetor (4x1> AXy). y AXq

Axq _ Axy /
. .

Enopévag > N Uy > Uy, N TOYOTNTO GUVEXDG UELD-

VETOL, Gpa 0 OKIEP eKTEAEL emPBpadvvopevn Kivnon. ; «— —> ;
At At

"H drapopetikd cvykpivovpe v KAlom TG KOUmOAng e dvo dtapopetikd onueio oto A Kot 1o B

A

70

----------------------------- # t

I'vopilovpe 61t

VA= Kot vg=ebp (1)
Amd 10 oy 04>0p cuvenmdg €@ 04> €¢ O (2)
Amo6 (1) ko (2) cvpmepaivoovpe VA> VB
AnA. 10 PETPO NG TOXVTNTOG TOV OKIEP LELDVETAL, GUVERMG EKTEAEL emPpaduviopevn Kivnon dpa

ocwotd 10 ()

B2. Eoqappolovpe 10 Bedpnpo HeTafoANg TG KVNTIKNG evéPYElag amd T apyikn Béom g
0éon X:

KTS/'L - Kap)(

=Fx M K—-0=Fx 1 K=Fx(),
omov F 1 6vvapun mov ackel o epydng oto KIB®TLO.
Epappolovrtag dtadoykd 1o Bempnuo LETABOANG TN KIVITIKNG EVEPYELNS Y100 OAEG TIG BEGEIC TOV

Kipotiov Ko £yovrag veoymn ™V (1) CLUTANPOVOLLE TOV TTiVAKA.

X K
0 0

2X 2K
3X 3K
4x 4K
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OEMA B

Bl. oot n andvinon (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

H &e&lowon g 0éong Tov ktvntov eivar: X = 5t + 2 t2 (S.1), dnAadn e popeng
X =X, +vot+%at2,uax0:0, Vo=+5m/skaia =+4m/s.
Ta vy ka1 o €govv 10 1010 TPHoNUO, 0mdTE TO KIvNTd eKTEAEL ELOVYPAUUN OHOAL EMITOYLVOUEVN
kivnon pe e&icmon toyvInrog,
v=uv,+at =544t (S.]).
Apa yiot=5 s n tayvtnro Eel pétpo 25 m/s.

B2. oot n andvinon (B)

Evoéswtikn Atiohdynon

v apykn e 0éon n ceaipa €yl UNSEVIKY] KIVNTIKY EVEPYELN EVD EXEL OLVOLIKY EVEPYELD MG

TPOG TO £00LPOG:
Ugpy = mgh =120]

Epappolovrtag 1o Oedpnua petafoing e KvnTikng evépyelag amd v apyikn 0éon €mg 1 0om
h
OV OEYEL 3 oo TO GMNUEID TOV APTVETOL 1) GPaipa.

Mot — 120 — 40y.

K‘L's/l'Kap)(: Ww ﬁ K‘rsl' 0 :T 3

A6 TN ST pnomn ™S UNXAVIKNG EVEPYELOG otV apyikY] BEon kot oty B€on mov anéyet % , Ao TO

amd 1o onueio wov N ceaipa apnveTar va Kivnoet:

Kapy + Uapy = Keep + Urer € 0+ 120 = 40 + Upgy 1y Upey = 80/
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B;. Yoot andvinon n (o).

Evdeiktikn artioAdynon

To euPfadd mov mepikAeietal amd T YPOPIKY TopdoTooT exttdyvvons-xpovou (a = f (1)) kot tov a-
Eova Tov YpOVoL etvar apBuNTiKd i6o pe ™ PETAPOAN TNG TOVTNTAG TOV chpatog Av. Ondte:
0-2s:4v=+8mls

2s—4s: 40 =0

4s—-6s: 4o =-4ml/s

Apa ot ypovikn owapkela 0 - 6S 1 taydINTO £YEl petaPindel katd + 4 m /s ko KabmdG TO Gy

dev €xel apyikn ToOTNTO TN YPOVIKN oTtyun t; = 65, n Tun g Oa eivan ion pue +4 m/s.

B,. oot andvinon n (B).

Evoswktikn atrttoAdynon

Epappdlovpe to Bempnuo LETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG YL TIG LETATOMIGES TOV KIPOTIV.

‘Eoto my = mg = m xwu 4x; = 4Ax, = Ax,

KiBodto A: Krea-Kgpy= We, 1 %mvf —0=FAx" v, = ZI:nAx
Kiporio B: Krer-Kapy= Wrp 1 %mvg —0= g Ax N vg = Frjx

Apa, vy = vpV2
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B1. oot andvimon n (B).

Evoéswtikn artioAdynon

H toydmta dtddoong Tov nyov otov aépa ivar ion pe 340 m/ s. Osmpdvtog OTL Ta NYNTIKA KOO~
T, EKTEAOVV EVOVYPOUUN ORLOAT Kivion:

S
S=UnX'At@At=U—=3,SS
nx

B,. Zoot andvinon n (o).

Evdeiktikn artioAdynon

Epappdlovpe to Bemdpnua petafoAng e Kivntikng evépystog and t 0éon mov ta oyfuata Eeki-
vouV va emPpadivovtol LEYPL va aKivnTomotnfovv:

Keen - Kapy= Wep 1 0 —m-v? = —F - Ax,
OTOV D - 1 APYLKY] TOYVTNTO TOV OYNUATOV.

H petatomon tov poptnyod Oa sivar peyolvtepn kabag £xet peyaidtepn paloa.
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OEMA B
Bl. A)
Kwntun Avvopikn Mnyoaviki
Evépyewa (J) Evépyero (J) Evépyewo (J)
0 80 80
20 60 80
40 40 80
80 0 80

Evéswktikn artioAdynon

Koatd v eledBepn ntdomn oydel 1 Apyn datipnong g Mnyavikig evépyeLng:

B2. oot amdvinonn (y)

Evéewtikn artioAdynon

E=K+ U =80J = otabepn

Kotd v alMnienidpacn tomv podntpiov (obnon) woydet o 3°° vopog tov Newton:

Fya = —F4pm, 610V Fy 4 givon 1 d0voun mov ackel 1 Mapia otnv AMkm kat Fy p 1 d0voun mov

aokel M AAikn ot Mapio. Otv dvvauelg €govv oo HETPO. Kol TPOKOAOVV ETITOYVLVGES OTIG

nodfTpieg cvpemva, pe Tov 2° vopo tov Newton:

Frya=Faum mypay = myay M _m

ay

au

Epoocov, my, > my 101 ay < ay.
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B1. XYoot andvimon n (o)

Evdeiktikn autioAdynon

H pélo dev petapdrietar and 1m0 o€ TOMO.

H ghxtkn dvvaun mov ackel o mAavitng 6tov actpovadt £xet pétpo w = m g. Epdcov oty emt-
eavela Tov Ao 10 ga etvar peyadldtepo og oyéon e to g oty emeavelo e I'nmg, n eAktikn dvvaun

otov Ala Oa £yl peyaAvtepo PETPO.
B2. Zowot) andvinon n (o)

Evdeiktikn artioAdynon

H xwntucn evépyeta vAikov onueiov vroioyiletan and Tov TOTO:!
1 r , , , ‘ ,
K = Emvz. Aumhocialovtag Ty ToOTNTO. 1| KIVNTIKY evEpyela TeTpamiootdletan ondte K' = 4.

Apa n petaforn g kvnTikng evépyetag Oa givar 3J (avénon).
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B1. oot andvinon n (B)

Evdeiktikn autioAdynon

To Bdpog Tov KHPov Exel pétpo
B=mg (1).

To pétpo g emrdyvvong e Papdntoag oty emtpdvela e I'ng eivan 6,25 @opéc peyaidtepo amd

TO LETPO NG EMTAYLVONG TNG PopdTNTag OTNV EMPAVELD TNG ZEAVNG ONAaON:
gr = 6,25 g5,

apa copemva pe v (1)
Br = 6,25 B;.

Enriong epappolovtog to 2° vopo tov Newton yia tov kbpo:
P _F
=mana=_

TPOKVTTEL OTL TO PETPO TNG EMTAYLVONG givat 1010 TOG0 otnv I'n 660 Ko ot ZeAnvn.
B2. oot andvimon 1 (Y)

Evoswktikn atrttoAdynon

To eupadd mov mepikieietar amd T Ypapikn mapdotact toyvtnras-ypdvov (v = f (1)) kot tov ao-
va Tov ¥pdvoL givar apuntikd ico pe ™ petatodmion g prilag. Ondte:
0—20s: Ax, = +100 m
20s — 30s: A%, =-25m
Apa ot gpovikn ddpketa 0 - 30s:
Ax,) = AXy+ A%y =+ 75 m ko

S = |4x4| + |4x,| = 125m
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B1. oot amdvinon 1 (B)

Evéswtikn artioAdynon

O pvOuodS petaforng g BEong ivor ) ToOTNTO TN TETPOS ONA.:

dx_

v=—=a-t
dt

B2. oot andvinon 1 (a)

Evéswktikn artioAdynon

H xwmrtuc) evépyeia vAtkov onueiov vroioyiletan and tov TOmO:!
K = %mvz. Otav n taydmmra duthactdleTon n KvnTikn evépyela TeTpanAactdleTon ondte
K'=4-K
Epappdlovtag to Oedpnuo pnetafoAng tng KIVITIKNG EVEPYELNG YO TN UETOAMKY o@aipa amd TO
onpeio A oto onueio B:
Kiea-Kapy =Wy MK ' — K =Wy, 14K — K = Wy, W Wy, = 3K,

omov Wy, to épyo Tov PApovg Thg oeaipag katd tn peTatonion g and ) Béon A oty 6éom B.
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B, Nk [
' —_>
A) Ztov kOPo ackovvtal T0 fApog K T .
S ot
W, , N KaOetn dHvaun erapng and f')

/4 =~ ’ ’ e
cavida Ny g ka1 n ototkn) Tpin Tyr

B) oot andvinon n (7).

Evdeiktikn artioAdynon

O kVPoc¢ mapapével axivntog ™G TPog T0 VST avapopds TG cavidac. To cvoTua cavida-
KOPog emTayvveTol TPOG Ta HeEIG KO TOL VO COOTO TOV TO OTOTEAOVY KIVOUVTOL LUE KOV
emtdyvvon otafepod LETPOL 0, MG TPOG TO GUGTILLL AVOPOPAS TOV E06.POVC.

Sopewva pe 1o 2° vopo tov Newton yia tov k0o, amarteitor dHvapn idag korevbovong (ontio) pe
v emtdyvvon (amotéAecua).

Onwg patvetol amd to oynuo avt givor 1 dSvvaun g GTATIKNG TPPNG.

B;. XYoot andvimon n (o).

Evdeiktikn autioAdynon

Apagaxt A:
1
K, = 5 m(2v)? = 2mv?
Apo&axt B:
Ky = = 2mv? = mv?
Apa
KA = ZKB
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B1. Zoot 1 andvion (B)

Evdeiktikn artioAdynon

Toueava pe tov 1° vouo tov Newton otov opildvtio dEova

U= otad (E)Zﬁx 0= F+T=0sF = —T, OTOoL T,nrptﬁﬁ oAloOnomng.

B2. oot 1 andvinon (y)

Evéswtikn artioAdynon

To xivnto €xet e&iomon B€omngc,
X = 5t + 8 12 (S.I),
oMAadn ™G HopeNg
X = X +v0t+%at2,usx020, Vo= +5m/skona=+I16m/ s
Ta vy kot a €xovv 10 110 TPOSM O, 0TOTE TO KIvNTO eKTEAEL ELOVYpOALLUT OLOAG ETLTOYLVOLEVT Ki-
ynon ue e&iocmon toyvTnTog,
vV=v, +at =5+ 16t (S.1).
Apayiot =2 s 1 tayvtnto Eyel pétpo 37 m/s.
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Bi1. Xwotn andvinon (B).

Evdeiktikn artioAdynon

AoV o1 petadxég opaipeg EKTEAOVV EAeVBEPT TTMGT], KivouvTal pe TV it enttdyvvon n omoio
givou N emtdyvvon g Papvnrag g.
E@ooov ot petadhikég opaipeg aprvovtal omd to i610 Dyog h, o ypdvog mrmdong eivar id10g kot

vroAoyileton amd v elowon kivnong:

1 , 2h
h=§g-t2 nt= |—

Apa @Tévovy 6T0 £30POG LE TOYLTNTES 1010V HETPOVL:

B;. oot 1 andvinon (y).

Evéewtikn artioAdynon

To guPadd mov mepikheieton and T YpaQkn Topdotact tayvTTac-xpovov (v = f (1)) kot tovg

adEoveg TayvTNTAG Kot xpovov givorl aplOuntikd ico pe to 01doTne Tov SIVUGE TO OVTOKIVITO.

Omnorte:
20 -40
= =400m
2
H péon taydmra tov cdpatog vroAoyileton amd Tov TOTO:
S 400 10
U= ar = g0~ 10m/s
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BL.

A) oot amdvinon eivoe 1 (o)

B) Ortav éva copo kveitar omd pio 8éon 1 og pio 0éon 2, 1 S10pOPa TOV SVVOUIKDV EVEPYEIDV
0V odpotog (U — Uy) peta&d tov 0éoemv 1 kot 2 1oodtan pe 1o €pyo tov Bapous Tov 6m-
HLOLTOC.

Oewpovpie eMinedO AVAPOPAS Y10 T OVVOLLKY] EVEPYELL TO £0POG.
Kat o1 600 o@aipec 610 Dyoc h éyovv dvvapukn evépyeto
U; = m-gh,
eV 0TV EOAVOLV GTO £00POG £XOVV SVVOIKT) EVEPYELDL
U, =0.
Koty 116 dvo coaipeg :

Wg1=Wsg2 =m-g-h—0=m-g-h.

B2.
A) oot andvtnon eivou n ()

B) Zopewva pe to 2° Nopo tov Nevtova, eneidn 1 uaio m tov kipotiov sivar otabepn, o d1d-
YPOLLLLO TNG LETAPOANG TOV HETPOV TNG EMTAYVVONG GE GLVAPTNOM LE TO XPOVo Ba elvar TG
1d10¢ LOPPNG LE OV TO TOV HETPOL TNG SOVVOUTNG.

210 ypovikd ddotnua 0 — t; To péTpo g emTdyvvong eivat otabepd Kot 1 Kivnon tov Kifotiov
elvar euBOYpapun opaAd emrayvLVOUEVN.

210 ypovikd ddotnua t; — t To péTpo g emtdyvvong peldveTon ondte N Kivion tov Kipwtiov
glval evBOYpapUn ETTOYLVOUEVT).

Tn ypovikf otiyun t,  dovaun pundevileton, ondte, cdppmva, pe Tov 1° Nopo tov Nevtova, 1o
KipdTIo cvuveyilel va Kivelton pe otabepn TaydTnTa.
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B1.
Ymoth omavmon sivaln (B)

Evoéswtikn Atiohdynon

Epocov 1 tayvtnto avédvetol avaroya e to xpovo, to KIB®To Oa emroyvveton pe otabepn emtd-
YOVOT).

Amd tov 2° Népo tov Nebtwva, apod 1 tipn e enttdyvvong sivar otadepn, Oa sivar kot n Ty
™G Ovvoung otabepn. Apa 1O SLAYPOLLLO TNG TIUNG TS OUVAUNG G GLVAPTNON UE TO Xpovo Ba etval

pio gubeio TapdAAnin otov dEova Tov YpSVou.

B2.
20T amdvtnon sivou n (o)

Evoswtikn AttioAdynon

YOppova e T1g e€1omoels TG eEAeVBepN g TTOONG:
_1 2
h= Eg "toko
amd OOV TPOKVTTEL OTL:

2h

to}mco -

>0 Oyoc h 1o spapidio &yl Suvauky evépysia U = m-g-h, kwvntikn evépysia K = 0 ko pn-

YOVIKT] EVEPYELQL:
E=U+K=mgh

‘Eoto 611 6€ Dyog h” ammd 1o £80poc 1) SUVOLIKT EVEPYELD TOV GOPALPLSIOV el Yivel ion pe TV
KIVNTIKT TOL.
H duvapukn tov evépyeta Oa givar :  U'=m-g-h’,
1 KIVNTIKT TOV EVEPYELQ K =U
KO 1] UMY OVIKT EVEPYELOL: E=K +U'=2U=2m-g-h".

Ao ™V opyn SlTHPNONG TS UNXAVIKNG EVEPYELNG TPOKVTTEL

E=E 71 2m-gh’=m-g-h Ko

, e h
TeMka h'= -
, , , , 2n’ |n
Onwg mapandve Ppickovue 0Tt te - PR

Omnote
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B1.
A)
Xpovikn| otiyun Taydmta ®fon
t(s) o(m/s) x(m)
5 2 10
10 2 20
15 2 30
B) x(m)
30
20
10 H
5 AX
At

0 5 10 15 t(s)
Evéswtikn Atioddynon

H 1cMom ¢ evbeiog etvon ion pe v TadTTO TOL KIVNTOV.

Kiion=2 == énk [v=2"2

B2.
A) oot andvinon givor n (o).

Evoswtikn AttioAdynon

B) To £pyo tov Bapovg 1obtan pe T drapopd e dvvaptkng evépyetag U — Us mov €xet éva
ocopo petald dvo Bécewv lkan 2, dtav avtd petakiveital amod ) 0éon 1 otn Béon 2.
Bewpovpe mg eMinedo avaPOPAS Yo Tn SvvapKn evépyela To optldvTio eminedo.

Koty ta tpio kifdtio
Ui =m-ghkarU; =0
Yvvendc Wa =Wg =Wr =m-g-h
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BL.

A) ko1 B)
270 GO X1 0CKOVVTOL Ol SUVANELS:
1) And amdotacn: to Papog §1 and ™ I'n,
i) ATo gmae: 1 6Ovaun 171 amd 1o damedo (avtidpoomn) Kot M IVZ
oo TO 2o,

270 GO Xy 0CKOVVTOL Ol SUVANELS:
i) And amdotaon: 1o Bapog B, and t I'n,

i) Amo emoen: 1 dvvaun N, amd 10 Z1.

=
A N1

I') Zevyoc Apbong-Avtidpaong amotelohv o1 SOLVALELS: IVZ (aokeiton 6710 Xp amd 10 Xq) - IVZ

(cokeiton oto X1 amd 10 Xp)

B2.
A) oot andvinon sivorn (o)

B) Evdewktikn Aitioddynon

E@ocov 1o kivntd ektekel evdOypapun opard emPpadvvopevn kivnon copemva pe tov 2° v. Tov
Nevtwva 1 cUVICTAUEVT TOV SVVALE®V TOV AoKOVVTAL 6 0VTO Ba £xel 6Tadepd HETPO Ko KATED-
Buvon avtifen g petatdémong: XF =m-a
Epappdlovpe to Bemdpnua HeTafoArg TG KIVNTIKNG EVEPYELNS AapPdvovTag LITOWT OTL TO €PYO TNG
OLVIGTAEVNC OVVOUNG EIVOL KATAVOAIGKOLEVO:
K - Kopy =ZW 1 Yo mo® — Vamog® =—F AX 1 Y mo® — % mog® =—m a AX 1
v’ =0} —2a-Ax

EvoAloaktucd
Ao T1¢ e&looelg g evBHYpapuUnS opoAd emPpadvvopevng Kivnong:

v=vo—at (L) koatAX=ogt—Yat® (2)
Ao 116 (1) ko (2) amadloipovtog 1o YpOvo KATOANYOVLE GTI GYECT:

2 2
v =0, —2a-Ax
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Bl.
A) Zoot) andvinomn etvar n ()

B) Zymual

10N —
R A
[ !
F
7
Zymua 1:

270 GMOWUO 0CKOVVTOL OO SVVAUELS: M F’ omd 10 glatnplo Ko to Bépog W a6 ™m ym.
To cdpa isopponel cvvendg omd tov 1° v. tov Nevtova,

F=W (1)
210 ghotiplo A aokeiton 1 Suvaun F omb 10 ocmpa 1 oroia eivatl avaAoy”n TG ETUNKVVGNG TOL
ehatnpiov (vopog Hooke).
And tov 3° v. tov Nebtova F' - F omotehodv 1o Cevyoc (Apdon-Avtidpaom) Kol GUVETMG

F'=F=10N 2
Amd (1) ko (2) F=W=10N (3)
Yynpo 2:
210 AP0 A 0.GKOVVTOL VO SLVAUELG 1) SVVAUN F omb 10 OO0 KO T ﬁ'A amd 10 eElatnplo A,
amd TNV EKEMVNOT 6TO EAATNPLO OV ackeitan n SHvaun Tov Bapovug.
Eapuolovtac tov 1° v. Tov Nevtovo yia 1o ehatipto A Aaufdvovpe:
Fa=F=10N (4)

Elomplo B ackeitor n dvvaun F 1 amd o ghatnpio A, and tov 3° v. tov Nebtwva ﬁA -F '\ OTOTE-
Aovv 10 (evyog (Apdon-Avtidpacn) Kot GUVETMOG

Fp=F, (5

Amo 11g (4) ko (5) ovumepaivo 6t

F=F,=F, =10N
YVVETMG Kot TO SEHTEPO ELOTNPLO TO OTOI0 AMOKTA TNV 1010 ETLUNKVVOT| LLE TO TPADTO.
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B2.
A) Zwoot amdvimon sivarn (B)

Evdswktikn ArtioAdynon-

B) H e&icmwon g taydtntag oty u0hypouun opard exttoyvvopuevn Kivnon eivor v = vg + a -t.
Av Bécovpe
v = 3vg 1OTE 309 = Vg + Ot
and OOV TPOKVTTEL OTL

Av otV e€lomon Tov dGTNHOTOC
S= vo.t+%a- t?

OVTIKOTOGTI|GOVLLE TNV TOPATAVE GYECT] Y1 TO YPOVO EYOVUE

2vg 1 2U0+2
— (=) + =g ((—
S l)o(a) Za(a)
Kot TEAKG
2
s= 2
a
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B1.
A) oot amdvinon givarn (y)

B) Evdeiktikn AttioAdynon

H ooaipa exterel elevBepn O, dpol TO VYOG Kot 0 YPOVOG TTMONG GLVOEOVTOL LLE TN OYECT:

- r 42
h=1%g"t,
o6mov g’ M emtdyvvon TG PapHTNTag KOVIA GTNV EMLPAVELN TOL TAOVIT.
Ao otV mpoKkvmTEL OTL

g'=2h/t* = % m/s?

B2.
A) oot andvinon eivor 1 (o)

B) Evdewrtikn Attioddynon

Xpovikd ddotnua 0 — t1: Kivnon evboypappn opord enttoyvvopevn pe
a= F/m Ko v=at=(F/m)>t,>0
Xpovikd draotpa t; — to: Kivnon evBbypoapun opodn pe
v = (F/m)-t;.
Xpovikd duaotpa ty — t3: Kivnon evfdypapun opord emppadvvopevn pe
a’=F’Im.
Eneon
F'=F/2 8a givon a'= F/(2m)
H toyvmta og avtod 1o ypovikd ddotnpa Bo givan
v'=v—a tqo=(F/m)t;- (F/m) (t; -t)
n o= (F/m)t, - (F/2m)- (t3 -tp).
AMaty =t3 -t = 1s.

Apa v’ = (F/2m)-t; >0.
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B1.

A) Zoot andvinon givou n (y)

B) Evdewtikn Attiohdynon-

H xivnon eivar EO gmiPpadvvopevn agod 1 ToydTnTo LELOVETOL YPULUIKA e TO YPOVO.

To pétrpo g KAong Tov dtarypAUpaTog Elvat |j—:| =4 m/s?.

Apa n emtdyvvon givor o = —4 m/s*

To euPadd tov Tpryddvov mov oynuatifetor amd v €vbeion TOL SYPAUUATOS KOl TOVG
a&oveg ex@palel apOunTikd T LETOTOMON TOV Kivntol Katd 1o didotnuo 0 — 5 S.

Emopévog Ax = 50 m.

EvoAloxtikd, Yoo TOv DRTOAOYIGUO NG UETOTOMIONG UTOPOLV va ypnoiuomombodv ot
e&iomoelg e EO emPpadvuvopevng kivnong:
v=vo-lalt (1) Ko

Ax=vot-lalt® (2).

O¢tovtag v=0 Kot arareipovtag Tov povo Ppickovpe

2
AX =22 =50m.
2|a|

B2.

A) oot andvinon givorn (B).

B) Evoswctikn AttioAdynon-

v apykn Béon e n ooaipa et
duvopukn evépyeto Uy, = mgh = 120 J, evéd 1 opykn kivntikn evépyeta etvar Kep, = 0.
Yty 0éon mov anéyel h — h/3 = 2h/3 £dagog éxel Suvapukn evépyeia U = 2mgh/3 = 80 J.

Epappodlovtag v apyn datnpnong g Unxovikng evépyelag petabd twv dvo Béocemv g
caipag Aappdvoupe:

K+ U=Kgy + Uy onA. K=40 J.
Evolloaktucd
Mmropovpe va epapuocovpe 10 Bedpnpo LETAPOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELOG

K — Ky, = Wg = mgh/3 amd 6mov mpoxidntel K = K, + mgh/3 =40 J

36


Greg Drakopoulos
 8006


8007
BL.

A) oot andvinon eivor 1 (B)
B) Evdewtikn Attiohdynon-

Orav Bpebovv oy 1010 BEon ta d¥o Kivntd, Oa 1oyvel

XA= XB,
ondte
6t =2t° 7
20 —6t=07
2t (t-3)=0
on” Omov TPOKVMTEL
t=0kot=3

Omndte, petd v ektog omd v opykn B€on oty onoio Ppickovtal Ta KIVITA TN YPOVIKY|
otiyun t = 0, Ba cuvavnBovv Eava ™ ypovikn otryun t; = 3 S.

B2.
A) Zoot) andvinon sivor n (B).

B) Evoeiktikn AtioAdynon-

2y apykn B€on g N ceaipa £xel Suvapukn evépysia
Ugpy = mgh = 120 J,
eV M apykn kivnTikn evépyeta sivor Koy, = 0.
Yty 0éon mov anéyel h — h/3 = 2h/3 £dagog éxetl dSuvapukn evépyeia,
U =2mgh/3 =80 J.

Epapudlovtag v apyn dwmmpnong g Unxovikng evépyelag petald tov 60o Bécemv g
coaipog:

K+ U=Kgy, + Uy, Aoppdavoope K =40 J.
Evolhokticd
Mmnopovpe va epapuocovpe 10 Bedpnpo LETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG

K — Kqpy = Wg = mgh/3 omd 6mov mpoxdntel K = K, + mgh/3 =40
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8008
@EMA B

B

Evégiktikn amwavinon
A) oot andvinon stvo n .

B) AwtoAdynon
H petatémion AXa kot AXg tov kiviftov A Kot B 1cobtat aA-

vePpka pe ta epuPadd twv yopiov mov mepikieiovtol peta &y SB/ ______ (B)
™G YPOPIKNG TOPAcTOoNS TNG TOYLTNTOG U — T Ko Tov d&oval i
TOV YPOVOV. oal———A Es !(A)

, . , 1
AXa=Ea M pe Pbon to oynua E; = S Ut (D

, . . 1
Axg=Ep M| pe Pdon 1o oynuo Eg = S Up b (2)

Am6 10 Sudrypappia £YOVLE: va < VB (3)
Yopeova pe g (1), (2) kot (3) ivan Ex <Egp, Gpa AXa < AXp

B..

Evégiktikn amwavinon

A) Yoot andvinon sivou n B.

B) AutioAdynon

H cuvictapév tov duvapcov F, ko F, &gl pétpo Fo=+F2 + FZ=5N

A6 tov 2° vopo tov Nevtova Fy=m « o pokvntel | emtdyovon o = 2,5 m/s?
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B

Evégiktikn amwavinon
A) oot andvtnon givoe 1 B.

B) Awtioddynon
T ypovikn otiyun t1 to avtokivnto améyel omd T0 GNUATOdOTH ATOGTACT Xa, EVAO TO TOSNAOTO O-

mEYEL AMOGTOOT X1
O1 e&lomoelg petatdmong g evBVLYpOUNG OLOAG EMLTOXVVOUEVNC Kivniong sivat:

1 1

AXa = 2 *0p ® '[12, AXp = > L0 5y i t12 Kot AXa=4 ¢ AXp
apa

1 2_1 2

—_— L] == L]

2 aa tl 2 (0351 tl

[Ipoxvmrer :

oa= 4 ag

B;
Evésiktikn amwavinon
A) Xoot) andvinon sivou n .

B) Awtioldynon

H ypovicn e€lowon g taydmmragv =5 « t €xet v 1010 popen| pe v = a * t g evBVYpopUNG OpOAd
EMTOYLVOLEVIC KivIoNG

Apa o =5m/s* = ctadepn

Apob M emtdyvvon eivar otabepn| kot n palo Tov copatog stvar eniong otabepr|, ETOUEVMS Kot M
TIUN TG GLVICTOUEVNG TV SUVAUE®OV, cOpP®va pe Tov 2° vopo tov Nevtova F = m « a, sivon eni-
ong otadepn).
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B1.
Evégiktikn amavinon
A) oot andvtnon givou n a.

B) Awtioldynon
To dtbomua mov e€aptdTon omd Tn S1dPOUT| TOL KOAOVOEL TO

Kivnto, elvan mwhvto 0eTikog aptOpodc. Apa 6Otav T0 COUN KIVEl-
TOL TO dtdoTNHe TAVTO ovEdveTat, aeol dev e&aptdTol amd )

@opd g kivnonge.

B2.

Evésiktikn amwavinon
A) Xoot) andvinon sivou n B.

B) Awtioddynon
[oydetm; =my=m

IMa kabe KiPoTio:

YFy;=T=m;esa=mea 1)
SFso,=F-T=myea=me+a (2)

Ao 1ig oyxéoeis (1) ko (2) mpoxvnter: F—T =T dpa F = 2T.

u(m/s)

8010

\ t(s)
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B;.
.8 ] ] » ]
i 2 ] 4 5
L » L [ ] »
[ | 2 3 4

Evégiktikn amwavinon
A) oot amdvtnon etvor n vy.

B) AwtioAdynon
To ypovikd dtdotnpo petald dvo dadoyik®mv KovKidwv amd 2S puéypt 3s eivar At=1s

A ™ pérpnon g HETATOTIONS LETAED TV KOVKidmv 2 Kot 3 o€ KGO yaptotarvia SomoT®VouLLE
ot n AXy > AX;.

Ao ™ oxéom ™S HEGNC TALTNTOG L = j—: TPOKVITEL V2 > V1.

Bs.

Evégiktikn amwavinon
A) oot andvinon tvou n .

B) Artioddynon
To épyo yio v 4vod0 Weavoseg = - B+ h

To épyo yu v k60080 Wa(xanosec) = + B ¢ h
Zuvokd 10 £pyo : We = WaGvosae) + Wakébosoe) = 0
To épyo tov Bapovg ya T GLVOAKY| peTaTOMTIOT Elvor UNoEV.
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B;.
A) Yoot andvinon stvou n B.
B) AwtoAdynon
Kobng 1o képpo avePaiver, to Pdpog €xer koatevBuvorn ovtiBetn tng petatodmons. Apo yio
omowdnTote petotomion h, avefaivovrtag sival
W(avddov) =-B e h
Kabng to képpa katefaivel To Bdpog €xel v id1a katevBuvon pe avt g Kivnong. Apa
W(kab6d0v) =+ B« h

B».

Evégiktikn amwavinon
A) Xoot andvinon stvo n .
B) AwtioAdynon
H petadlikn opaipo aprvetat va téost ehebbepo and Dyog h. Anladn extelel eAevBepn TtdOM.
H toyvmto e petahAikng opaipog akpipdg mpv aKouUTNGEL To £30p0g giva:
Vi) = g *At (1)
To vyog mov diévuoe sivat:
h==.geAt (2)

Me v avtikatdotaon tov At g oyéong (1) ot (2) mpoxvnret:

— U'%sl
h=22 ()
Epdcov n v =v 1oydet
h= 23 4)

Otav n ocpaipa akpdg TPV OKOVUTNCEL GTO £0APOS £XEL SMAAGIOL TOYVTNTO 2V, TOTE TO VYOG
YIVETOL LE TNV AVTIKOTAGTOOT TNG o)Eong (4)

2
h =% -4
2g

EvoAilLoxTtikég TpomOg Avong:
Amo mv A. A. M. E. yio. Ty ttdon g o@aipag amd vyog h kat toydmmro v akpipdg mpiy
OKOVUTNGEL GTO £00UPOG, EYOVLLE:

Kapx + Uapx = Krsk + UTSX

0+mgh:%-m-u+0

IIpoxvmtet
— Uz
T2g
To véo dyoc h’ yia ToybhnrTa 2v, aKpB®OS TPV GKOVUTNGEL GTO £3APOC Eiva:
h =82 —4n
2g
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Bi.

Evésiktikn amwavinon
A) Yoot andvtnon sivoi n a.

B) AwtoAdynon
Ot dvvapetg Fp ko F; gtvon kaBeteg peta&d tovg.

H cvvictapévn éxel pétpo

Fox: 5N
A6 10 2° vOpo Tov Nevtova 1o)deL:
Fo=mea
Apa n emrdyvvon eival
o= 2, 5 5_2
B,.
Evégiktikn amwavinon
A) oot andvinon tvou n . ®
[
B) Awtioddynon I
"o ™ cpaipa A givor: I
ﬁ = l e taAl 7 = ot |
>=5°0 " h=g-ta” (1) ®r 1,
I'o ™ coaipa B givau: I [
I [
_1 2 h/ 2
h=-+g-t" (2 I |
Ao g oyéoelg (1) ko (2) €yovpe: i

2_1 2
geota=2cg°ts
XVVETMG

tg =2 e ta
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B;.
A) oot amdvtnon etvor n vy.

B) Awtioldynon
H petatomon g puridog mhvo otov dova XX givat:

AXo 30 = AXo 20 + AX20 +30 (1)

Amo ™ ypaeikn mapdotoaon vrmohoyiletar to eufaddv TV
TPIYOVOV

AXo> 20 = Eyp1 ==+ 20 +(+10) m = 100 m

AXo9» 30 =Eu32:%°10-(-5)m:-25m

Ao ) oyéon (1) mpoxvmret:

AXg 4 30 = 75 M Ko dpo X30=75m

B2.
Evésiktikn amwavinon
A) oot anavinon sivain a.

B) Awtioddynon

v(m/s)

10

8015

H petoarlun opaipa extelel eAehBepn mrmon kot Kiveiton and 1o onueio A oto onpeio B.
A6 1o Bedpnpa petafoAng g Kvntiknig evépystag kat £pyov (0. M. K. E.) woydet:

Kp —Ka=Wpg
lomo(ZD)Z_lomoDZZWB
2 2

AU=-Wg =-3K

"H evoarhoxTika

Apa

[Ma v xivnon g petaAMKkng oeaipag 1oyvEL 1| OTHPNOT TG UNXAVIKNG EVEPYELNG (0T cEaipa

ackeitor povo 1 dvvoun tov Papovg):

ABEmmxanikn-o 1 A(K+U)=0 7 AU=-AK (1)

AK = Krgg— Kapx ) AK =2 m-(20)2 =2 m-v2 § AK =3Kupyx  (2)

A6 (1) ko (2) xotaAnyoope: AU=-3K,px M AU=-3K
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B;.
A) oot andvtnon gtvoe 1 f.

B)_Evdswktikn Artioddynon
Mo v eledBepn o mov exteret | Té€Tpa B 1oyvet:

hB:%°g°th (1)

Ioybet tpy = 2t
Mo v eledBepn mtdomn mov exteAel | Té€Tpa A oyDeL:
ha=30+t =50+ @) ()
Am6 t0 cuvdvaouo pe ™ oxéon (1) ko (2) mpokdmtet:

hA: 4hB

B».

A) oot andvtnon sivou n a.

B) Evéswktikn Artioddynon
Otav n pETOAMKT cQaipo KIVEITOL TPOG TA TAVE®, LE EQPOPULOYN =

o0 2% v. Tov Nevtwva TpokdmTeL: I :
SFi=mea
il Onm
Fi-meg=mea (1) l
mg

Otav 1 petoAlky ceaipo Kveitor Tpog o KAT®, e EQAPLOYT
0V 2 v. Tov Nebtwva TpokvRTEL:

2Fo=mea
meg-Fo=me+a (2)
Ao 11c oyéoelg (1) ko (2) mpokdmtet:

Fi—-meg=meg-F;
Telcd TporvmTel

F1+F2:2°m-g

8016
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B1.
To
A) O1 duvapelg Tov aoKoVVTOL 6T oQoipa X givat:
T0 Bapog ¢ Ba, ko 1 tdon Tov vipatog To. T
1 )y
O1 duvapELS TOV 0IBKOVVTOL GTN oaipa X; givat: T, '
10 Bapog ¢ B, kot ot tdoelc tov vnudtov Ty kot To. B:
Evdewctikn Artioddynon T
2
B) "o ) ooaipa X, 16y0et , 2
T, B,

YF,=0 1 T=B; (1).
[Ma ™ oeaipa X1 16y0eL
YF,=0 1 To=B1+T1 (2).

Av T'1 kou T'; o1 duvdpelg Tov ackohv 01 GEAIPES GTO VIO TOL TIG EVAOVEL IoYVEL PE Paon
tov 30 vopo tov Nevtwva

T'1=T1 (3) ko T',=T> (4).
To viua gtvar afapéc kot teviopévo, eropévac Th=T"; kot pe mv Pondeia tov cyéocmv
(3) ko (4),

T1=T> (5).
Telka To=T1=B> xou To=B1+B>.

B2. Zwot)n andvinon (y)

Evoéewtikn Awtiohdynon

To avtokivnto ektelel evBOYpapun opord emPpadvvouevn kivnon.
I'evikd and 116 e€lodoelg kivnong, amareipovtag Tov ypdvo EYOVLE:
vV2=v¢-2-a-d.

H telucn toydmmra ivor undév kat Avovtag og tpog d Aappdvoupe:

'U2
d= i Q).
Epappolovtag m oxéon (1) yio apyikég TodTNTEG Do=01 KOl Dg=02 EXOVLE
vi v3
d, =5, K d, =

ApdvTog Katd péAn Kot AapuBavovtag veoyn 0Tt v = 201 £xovpe d = 4d;
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Bl. XZwot)n amdvinon (B)

Evéeswtikn Awtiohdynon

Katd v eledbepn mtdon woydel n Apyn datipnone e Mnyavikng evépyelog (Emux=otafepn) :
Evux =K+U N K =Eypx — U N K = Eypgx —mgy.

H ypoekn napdotacn g televtaiog oyéong eivar pia gvbeia pe apynriky kiion (-mg).

B2. XZwot)n amdvinon (B)

Evoswtikn AttiohAdynon

Edapudlovrtag to 20 vopo tou Nevtwva (AapBdavovrtog Betikn t dpopd kivnong tng odaipag) €£xouus:

JF=ma 1 F—-mg=m2g 1 F=3mg xalLTeAlka B=§
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Bl. Xwot)n amdvinon (y)

Evéeswtikn Awtiohdynon

ZOUQOVO, LE TO OLAYPOUUO 6TO XPOVIKO dtdotnua (2— 3S) 1 TayvTnTa €ival otabepn], EMOUEVOS
cOpewva pe Tov 1o vopo tov Nedtwva n cuvictapévn dvvaun Tov aoKEITOL 6GTO aVTOKIVITO Elvat

unodév.

B2. XYoot n andvinon (B)
Evoswtikn AttioAdynon

Epappodlovtag 10 20 vopo tov Nevtwva kot oTig o000 Teputtdocels (Aappdvovtag etk T @opd

kivnong tov xipwtiov) Eyovpe:
[lepintwoon . XF,=ma n F—T = ma,
[lepintwon II: YF;; =ma n 2F — T = ma,

AQupdvTog KoTd HEAN TIC o TAVE oyéoelg éyovue F =ma, —ma; 1 F =4 N.
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B1. Xwot)n andvinon (o)

Evdeiktikn AttioAdynon

g OAn ) ddpkela TG Kiviong Tov, dnAadn oto xpoviko ddotnua 0 — tz, To awtokivnto

EKTEAEL EMTAYVLVOUEVT] KIVNOT|, ETOUEVMOG 1] TOYXVTNTA TOL GLVEXDS ALEAVETAL.

B2. Xwot)n amdvinon (B)

Evéeswtikn Attiohdynon

Epappolovtag 10 20 vopo tov Nevtova kot ot dvo mepintooelg (Aappdavoviog Oetikn
@opa Kivnong tov KiPwtiov) &yovpe:
[lepintwon I:  XF; =ma n F, =ma
1o 2R ’

[Iepintwon Il: YF;; =ma # Fl—%zma = =ma

, roy , ; B , 2a
Ap®dVTaC Katd PEAN TIG IO TAVED OYECELG EYOovpE TeEAKE a’ = 5
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Bl. Xwot)n omdvinon (y)

Evdewctikn Artiohdynon "
Koatd v dvodo, 610 GO0 aoKoUVTOL 1] SOVOUN F xou 10 Bapog B.
Epappolovrtag 1o Oedpnuo petaffoAng TS KIVNTIKNG EVEPYELNG OO TNV APYIKT B
0éon A €wg ) 0éon I mov améyer h amd 10 £30(pOC EYovE: A

AK=ZW 1
AK: WF + WB f]

AK=F-h—m-g-h 1 AK=50].

B2. Xwot)n omdvinon (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

210 Sumhavo oyfua £xoVV oyedlaoTEL 01 SUVAELS TOV

ackovvTal 6ta 000 copaTe KoTd TV oplovtia d1evbuvon).

Egapupolovtag 1o 20 vopo tov Nevtova (m; =m,=m) éyovpue:
Yopol: XFp=ma 5 T; =ma (1)

[TpocBétovtag Katd péAn 11 mo Thvw GYECELS Kol 0EGOUEVOD OTL
amd 30 vopo tov Nevtwva Ty = T, = T (to vijpo mov cuvdéet Ta. 600 cmdpoTo sivar afapés Kat
TEVIOUEVO) EXOVE:
, F
F =2ma W 5 =ma 3)

Ao 1ig oxéoels (1) kan (3) €éxovpe TeAkd

N |
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B1. Xwot)n andvinon (o)

Evdeiktikn AttioAdynon

H ooaipa kot otig 600 mepmtdoelg ektelel eEAeVBEPN TTMOGN, EMOUEVMG

omIn
1
h = Egrt%
oTOV TAAVITN A
1
h = 594 ta

A0 TIG TOPATAVED GYEGELG EYOVUE

grtf = gati N
grtf = ga(3tr)?
N gr = 99a-

B2. A) To copa ektelel evBOYpoppn opadd emtoyvvopevn kivnon.

8023

Xpovikn otiyun Emtdyovon Taydmta ®éon
t (s) a (m/s%) v (M/s) x (M)
0 2 0 0
2 2 4 4
4 2 8 16
6 2 12 36
B) H ypagikf Topdotacn g TWng ™G To- v (m/s) i
YOTNTOG TOV GAOUOTOS GE GUVAPTNOTN WE TO 10
xpOVo Yoo T0 ypovikd dtdommua 0 S — 6°S 2
otdetat 1o dSuTAovo S1dryporpLpLL. 4
:
2 4

I') H kAion g evbeiog oto mapamdve did-

YPOLLLO, 1GOVTOL [UE

Av , Av
AtnAt

m / ’ ,.
— =2 = ONAOON HE TNV EMTAYLVGT TOV COUOTOG.

t(s)
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Bl. XZwot)n amdvinon (B)

Evéeswtikn Awtiohdynon

To épyo tov Bapovg kdbe cpaipag 1GovTOL LE

W1 = mlghl Kot

Wz =
ANLG
Wl =

mygh,.

myghy

, m; ,
n Wy =—-g2h; 1

W; = mygh, kalTeEAKQ

2

W1 = WZ

8024

B2. A) To copa ektehet eBOYpappun opord emttoyvvopevn kivnon.

Xpovikn Emtdyovon Toayvmta
oTUYUA a (m/s%) v (M/s)
t (s)
0 4 0
2 4 8
4 4 16
6 4 24
B) H ypagwn mapdotacn g entdyvveng s
T00 GOUOTOG GE GLVAPTNON pE TO Xpdvo Yo @ (m/s?) 5

10 YPpoviKd dtdotnua 0 S — 6 S dideTon 10

SmAavo didypappa.

I') To gpPaddv mov mepucheieton petald
tov optldvTiov dEova t Kot TG YOS
TOV TTOPLGTAVEL TNV ETLTALVOT] Y10L TO (PO-

viko ddotnpua and 0 — 6 S 1oovToL pE

m
E:4s_2

65 = 242,
S

t(s)

exQpalel onAad” ™ petofoAr g tayvTNTOS (A40) Yo TO YPOVIKO dtdoTnua armd 0 — 6 S.

53


Greg Drakopoulos
8024


8025

B1. Xwotn andvinon (B)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

To épyo tov Bépovg Yo ol Pikpn LETOTOMION TOV AEEIMTOTIOT eivat
AW = mgAyY

Kot 0 puOUOG Tapay®YNG EPYov ToL BApovg Tov aAeImTMTIOT Elval

P=m-g-v (1)
Ot TaydTTEG TOV AMEKTNOOY Ol OAEEMTMOTIOTES LEYPL TN GTIYUN TOL AVOLENY To AAEEITTOTA TOVG
etvan
U1 = gty ka1 v, = gty 1

Uy = g2t M vy =201 (2)

(2)
Ao v (1) P, = mgv, = P, = mg2v; Kal TEAKA

P2=2P1

B2. Xwot) n andvinon (o)
Evoswtikn AttioAdynon

H dvvapn 1o ypovikod dtdomue 0s — 1S givar otabepn kot 1o KIB®OTIO apyikd eivor akivnto
emopéEVMG exteAel e0OVYpapUN opaAd emtayvvopeEV Kivnon.
H tayvmrta tov kifotiov ™ ypovikh otiypunq t= 1S givan
v, =adt | vy, = EAt
m
TOYVTNTO TOV KIPBOTIOL TO Ypovikd dtotnua 1S — 2 S givar otabepn], dpa ™ ¥POVIKY GTIyUn
t=2s ntoyvmro ov glval U, = v;.
H dvvaun 1o xpoviko dtbotnuo 2 S — 3 S givar otabepn, pe eopd avtifetn g TovTNTOC,
eMoUEVEOG TO KIPMTIO exterel eVOVYpapun opaAd emPpadvvopevn kivnon.
H taydmra tov xipotiov
™ xpovikn otiyun t = 3 s givar v; = v, — |a|At
M vz = %At - %At KO TEAUKG,

m
v, = 0—,
3 S
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OEMA B

Bl. oot n andvinon (6)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

To ocopa extehet EOM kivnomn cuvenmg o HETpo g enttdyvvong eivat 6tabepod, Sni. o=ctab.
Amo tov 2° vopo tov Nevtova: F = m-a  coumepaivovpe 0Tt Kot 70 puéTpo g ddvapung Ba sivar
otafepd dNA. F= otabepo.

Yvvendg cwotn andvinon n (B)

B2. Zwotin andvinon (y)

Evoéeswtikn Atiohdynon

YToAOYIGHOG T TOYVTNTOG TOV KIPwTiov TN ¥povikny otiyun t=3s.
H xivnon tov kifmtiov dokpiveTon og Tpio 6TAdOL:

1° 516810: 0-1s

Fi=c100. cbupwva pe tov 2°v. Nebtova a; = % =otaf. OA. 1o xiPdtio extedet EOM xivnon.

YVVENMG M TaOTNTA TOV TN XPOVIKN oTtyun ty dideton amd tn oyéon: vy = % -At; (1)

2° otédro: 1s -2s

F,=0ON ocvpeova pe tov 1° v. tov Nedtovoa to kipdtio ektedei EOK. Zvvendg m toydTnTo
Topapével oTabept| Kot T xpovikn otryurn Oa dideton amd T oyéon: vy = Uq = % “At; (2)

3° 6téd10: 25 -3

, , F. , , .
Fs=ctabep. ovppovo pe tov 2° v. tov Nevtwva dg :i 10 Kipotio exkterel EOM «ivnon

eMPPASVVOUEVT LE aPYIKT TOXOTNTO V2. ZUVETMDG

F
U3 =V, + EgAt3 kat avtikabiotovtas amd tm (2)

_Fl'At1+F3'At3
B m

Fy F3 :
U3:E'At1+E'At3 T] U3

(3)

AvtikaotdvTag TIg TIES amd TO dtdypappo Aappavoovus: vy = —10? onl.v; <0

YVVENMG 6WOTO TO Y
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O@EMA B

Bl. Xowotyn andvinon («)
Evdewktikn Attioddynon

210V 0AeEMTOTIOT ACKOVVTOL OVO SLVAUELS: TO BAPOG TOL W Kot 1) avTioTaon Tov 0épa Fa.

Koatd v xivinon tov areumtotion to €pyo Tov Bapoug eival TopayOUEVO EVD TNG OVTIOTOONG TOV
0€POl KOTOVOAMOKOUEVO.

Epappédlovpe to Bemdpnpo HeTaBOANG KIVITIKNG EVEPYELNG £PYOV YO TNV KIvNnon ToL 0OANTH:

AK =W + W M K—0=Wg +Wp, MK =Wp+Wp, | pe W, <0 enedf] 1o épyo mg Fa

KOTOVOMGKOUEVO GUVETAC

Yuvenmg cwoTth andvtnon 1 (o)

B2. Xwotn andvinon (y)
Evoswtikn AttioAdynon

2tov (A) aokovvVTOL 01 SLVALELS:

AT gmoen: N kdBetn dHvoun and 1o damedo (Fna),

n dvvaun Fa and 10 okowi

And amdotacn: 1 dovaun tov Bapov (Wa)

Toybet: Fya= Wa kot amd 2° vopo tov Nevtova yotov (A)  |a, = 2| (1)

>tov (B) ackobvtal ot Suvapuelc:
AT emoen: N kdBetn dOvoun and to damedo (Fng), N dvvaun Fg and to okowvi

Amo andotacn: n dvvaun tov Bapovg (W)

Ioybver: Fng= Wg kot amd 20 vopo tov Nevtova yutov (B)  |ag =—| (2)

Eme1om to okowi dgv éxetl pala ioyvet: Fa=Fg=F (3)
gmopéveg omd (1) ko (2) (3) Kar T 6YEGN  M4=2- Mg TPOKUTTTEL:

XVVETWMG GOGTO TO Y
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O@EMA B

Bl. oot n andvinon (B)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

To £pyo Tov Bapovg eivan ave&aptnTo ¢ dadpoung mov akoiovdel to copa. Eedcov n apyikn kot
N teAK”| 0€om etvan 1d1eg 10 €pyo Tov Papovg Ba etvon undév

Yvvendg cwotn andvinon n (B)

D 4
B2. Xwotn andvinon (a)
+30

Evdektiki Attioddynon . \

H petotéomon mpokdntel amd 10 epfadov mov

mepuieletor amd TN ypapp| MG YPOPIKNG , 1 :‘.)
TOPACTOCNG TNG TAXVTNTOG GE GLVAPTNGON LE TO '
YPOVO Kot TOV AEova TOL YPOVOL. ZVYKEKPIUEVA N
LGYVEL: -30
AX=E1-E;
Amo 10 Tpaméllo ToL GYNUOTOG TPOKVTTEL:

E,= 10:—20- 30m |Ax; = +450m | (1)

Am6 10 Tpaméllo TOV GYNUOTOS TPOKVTTEL:

~10-30
27 2

m Ax, = —150m | (2)

Ao g (1) ko (2) mpokdmrel: AXx=+300m

Yuvenmg cwotd 1o (o)
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QEMA B 4

Bl. Zwotin andvinon (B)

Evdektikn Aitioddynon 0
Ytov winko acKoHVTaL Ol SUVAUELS ?
Ao emapn: and to khaodin F

Ao amootaon to Bfapog W

O mibnkoc 1ooppomet: (-)

Amd tov 1° v. tov Nevtwva woyde. LZF =0 1 F—W =01 F=W A

Me oapOunuikfy aviikotdotacn F=400N. Aznd tov 3° v. tov Nebtova woydet: F'=F 6mov F’ n
dvvaun Tov ackeitonl amd Tov mifNnKo 610 KAadL
Yvvendg owot 1 aravinon n(p)

B2. Xwotn amdvinon (a)

Evoswtikn AttioAdynon

(-)
0¢ t=0s

H ceaipa exterei EOM kivnon pe emtdyvvon g.
Me 0éon x=+10m, ¢ = +10 Sﬂz , 1=2s won {ntovpevo v apytkn ToydTNTO
And myv e&iomon kivnong éxovpe: x = v - t + %g - 2

AVTIKOOIGTOVTAG TIG apyIKES TILES AapPAvovpE:

«—
«Q,

+10m=v0-25+%105%-(25)2 Uo=—5% (1)

H oyéon (1) delyver 0tL 1 apyikn TodINTa X1 OPA TPOGS TO, AV®, GUVETMOG

oot amdvtnon givor n (o)
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OEMA B

Bl. oot n andvinon (6)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

Epapudlovpe to Oedpnpo LETOPOANG KIVITIKNAG EVEPYELNS - £PYOV Y10, TNV WITOAOL:

AK = WFM n Kra/lucr’] - Kap)(ucr’] = WFM n 4 Kap)(ucr’] - Kap)(ucr’] =W (3" Kap)(ucr’] =W

Yvvendc owot 1 omavinon n (6)

B2. Zwotin andvinon (B)

(A) (B)
Evdewtikr] Attiohdynon (+) ()
Yyxedalovpe  TIC OLVAUEIS MOV  OCKOVUVTIOL GTO A
KIPOTIO Ko epapuolovpe Tov 2° vopo tov Nevtova Fa
pe Betkn @opd Omwg avTty WOV QoiveTOl OTO Ia =§ F2 la =§
aVTIOTOT(O CYNUOTO: ’
Zyfpo (A) Wy w
F-w=mI 4 rn="4w 4 ¥ )
2 2
R=20
2
Zynino (B)
wer=mI 4 p=w-2 4
2 2
B=2| @
2

Toykpivovrag v (1) kot (2) cupmepaivovpe:

Yuvenmg cwot anavinon 1 (B)
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OEMA B
B1.
Inueio Kwntikn evépyela (J) Avvapikni evépyela (J) Mnyxavikn evépyeta (J)
A 20 80 100
B 40 60 100
r 920 10 100

Evoéeswtikn Atiohdynon

210 cOpo aokeiTor LOvo 1 dVVOUN TOV BAPOVE CLVETMG UTOPOVLE VO EPOPLOCOVLE TO Bedpnua
Awtpnong g Mnyavicnig Evépyetag (AAME) yia v kivnon g pmdrog:
Evbxanikn =K +U (1)

Kdévovpe ti¢ avtiotouyeg apBuntikéc aviikotaotdoelg oty oyéon (1)

Tnueto A: 100] = K, + 80] K=20]] (2

Znueio B: And v AAME Eyyxanikns = EMuxanixna Ul Eyvuxanixns = 100] |

100] = 40] + Uy (3)

Znueto I': And mv AAME Eygxanikar = Emuxanikm,a Ul Eyvuxanixkn,r = 100/ |

100/ = Ky + 10J (4)

B2. Xoom n andvinon ()

Evdsiktikn Artioldynon ()

Yyedralovpe TIC QUVAELS TOL OGKOVVTOL 6TO KIPMTIO Ko gpapudlovpe

tov 2° vouo tov Nebtova pe Oetikn opd dtwg avth Tov Qaivetal 6To
oyfua: F la _ %

Yuvendg oot amdvinon n (o)
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Bl. Zwotin andvinon (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

(+)
Yyedalovpe T1g duVAUES TOV ackoVvVTol 610 KIP®To Kot gpapudlovpe
tov 2° vopo tov Nebtova pe Oetiky popd dnwg avth mov eaivetal 6to g
a==
GYNuo: 3
g, W . ’
F—B—m-gnF—?+W y B ¢
F= 2 g
-3 ® 8
A6 v (1) mpoxvmterl 6T cwot) andvinomn ivor n (B)
B2. XYoot n andvimon ()
Evdewctikn) Artioddynon
u(m/s) u(m/s) u(m/s)
(h 1) m
15 5 15 15 p
1 — 1 1 o
5 5 =z 5 Sx
___b/ .
015 B OfF % ) |

Am6 ta tpia Saypdappata oto (I) €xetr yopoaybel cwotd 1 gvbeio TOV TAPIGTAVEL TOL TEPAUATIKA
dedOUEVO OLOTL GE QLT TO TEPALOTIKG onueio Bpiokoviol exoTépOEV.
H emtdyvvon vroroyiletar amd v KAion ¢ mapoandve gvbeiog, onA. oto opHoymdvio Tpiywvo Tov

oynuatog (I) vroroyilm v epantduevn g yoviag O:

m
1? 1m

a:¥ 3 s2
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Bl. oot n andvinon (6)
Evdeiktikn AtrtioAdynon

Yyedralovpe Ypapikn TapdoTaot) TG 0E61G 6€ GUVAPTNON LE TO TETPAYMVO TOL YPOHVOUL.

[Tapatnpodue Ot1 tao onueia Ppiokovioar 6€ o

x(m
evbela ypouun mov JSi€pyetal amd TV apyn TOV A
. , , . +8
afévov L. m Béon cvvdéetar pe To YPOVO pE o
eGlowon mg popene: +6
x =K-t? e K v KAion g evbelag kol oy
nepintoon pog eivar n epantdpevn g yoviog O 6to +4
opBoydvio tpiyovo OAB:
+
_AB “
= OB IR
= o 0 2 4.6 18,
652 t' (s’)
m

k=1 5—2 (1)
Ao 10 vOpo g petatdémong oty EOM «ivnon kot m oyxéon (1) mpokdmtet yuo tnv emrdyvvon

mg¢ kivnong:

m , m
—=1= n a=25—2

OLVETADS Ao ToV 20 vOpo Tov Nevtwva 1 cvvictapévn dvvoun Ba givar 2000N kot amd to vopo

g tayvtTag oty EOM kivion n taydmta yio t=2S yopig apytkn toydTnto TpoKOTTEL:

m
v=4—
S

YVVENMG cOTH omdvtnomn n B

B2. Xwotn andvinon (y)
Ot dvo cpaipeg exteAohV EAEVBEPT] TTAOGT CLVETMG LE EQOPUOYN TOV Oewpripatog Aot pnong e
Mnyavicig Evépystog yia ) kivior tovg Ba oydel yioo v KivnTikn evépyela mov eBdvovuy oto
£00.0G:
Xopaipa A: Ki=m-g-h Ky, =m-g-2h,
K;=2"K,
Enopévog coot n (v)
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B1.
“Yyog ané to Kwvntukn Avvopiki
Tayvmmra
£00.p0¢ evépyela gvépyela
v (M/s)
h (m) K () U ()
180 0 3600 0
100 1600 2000 40
0 3600 0 60

Evéewtikn arttoAdynon

Kotd v elebBepn ntdom woyver 1 Apyn dtatrpnong g Mnyavikng evépyelog:
E =K+ U =otabepn «o ion pe

Uszo h=180m = 3600 ] = K576 h=om

Eniong and v eElowon kivnong vroloyiletat o ypdvog mTmdong:

y=180—h== gt’f t = /—2(18;"”'

Kol 0T GVVEYELD amd TNV £Elomon NG ToyLTNTAG 6TV EAeVBEPN TTAOOT, U = gt, GOUTANPOVETOL M

tehevTaio 6THAN TOL Tivako.

H taydmra evolloktikd propel va vroroyiobei kot amd ™ oyéon (1):

1
K=-m-v n |lv= |— (D

B2. XYoot n andvinon (y).

Evdeiktikn autiolAdynon

To avtokivnto ektedel evBOHYpapuun opodd emtayvvopevn kivnon xwpic apyikn ToyLTNTA Kol TO
daotnua Tov olavvel vtohoyiletor amd v e&icwon:

S = %atz, omdte yw t, = 2t; Oa slvar S, = 45,
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B:1. Zwotn andvinon (o).

Evdeiktikn autioAdynon

Epappdlovtag tov devtepo vopo tov Newton Aapfavovtag wg Oetikn T gopd tng emTdyvvong:

[Tpw v katdpynomn g
Fz):F1_F2 =ma (1),
Kot petd v katdpynon mg
Fz) :Fp = 2manAoyw ¢ (1),

Fi=2(F,—F)N

F1 = ZFZ
B2. oot n andvinon (y).
Evdewtikn ortiolddynon
To xvn1d €xet e&icmon kivnong,
x =10+ 5t (S.1),

ONAadn TG Hopefg
X = xy + ut, pe xo=10 m kor u=+5m/s = orabepn.

Apa 1o coOpa extedel e0OVYpapun opaAr kKivnon.
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OEMA B

Bi1. Zowom n andvinon (o).

Evéswktikn artioAdynon

H Povptoa kot 0 Kovdg pe v pumoyld ektehovv ehevbepn ntoon. H dbvoaun g Papdtrag e
KaOe copa £xel p€Tpo avéroyo g pnalag Tov,
B=m-g,

kaOmc N emtdyvvon g Popvntag g katd v ntdon dev oAlalet.

B2. Yoot n andvinon (y).

Evoswktikn atrttoAdynon

. " F
‘Eoto F n obvaun mov ackel o yepovog oto Kipotio kot B to Bapog tov. Epdsov 1o
Kipatio avePaiverl pe otabepn taydtnTa 16Y0VEL 0 TPMOTOS VoS tov Newton: Tg
Z F=0 N yla Ta UETPA TWV SUVAUEWYV LO Y VEL: B

F=B=m-g (1)
Apa yo TNV 1630 TOL YEPAVOD 1GYVEL:
P:%:F-Ay:m-g-dy
At At At
P=m-g-v (2),

7

Epocov o de0tepog yepavig avoydvel copo OmAactog palog pe 0o taydtra, Onme mpoKLTTEL

amo Vv (2) Ba £xel SumAdGLo 1YL GE GYXEDN LE TOV TPMTO.
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Bi1. Yoot n andvinon (y).

Evéswktikn artioAdynon

To gupadd mov mepikheietar amd ™ ypagikny mopdctacn tayvtntoc-ypovov (v = f (1)) ko Tov

d&ova Tov ¥pdvov eivar apBuntikd ico pe 1o dtdotne Tov dmvuce kdbe avtokivnto. OnoTe:

. Vo+3vg)t; _ 4ut
Avtokivnto A: S; = ®o - ot _ ; 1

Avtokivnto B:

Uoly
Sp =——
)
Ap(l, SA =4 SB

B,. Yoot n andvinon (B).

Evoswktikn atrttoAdynon

Epappolovrtag 1o Bedpnua HeTafoANG TS KIVITIKNG EVEPYELNG:
)} amo Vv apykn 0éon Tov Kifmtiov Kot yio petatodmon AXy
Krep-Kapy=Wr M
K; —0=FAx; M
“Mv? = FAx, (1),
i) and v apyikn 0éon Tov KiPoTiov Kot Yo petatodmion 4 AXy:
Krea-Kapy=Wr M
K, — 0 = F44x; M
%MU% = 4FAx; xou Moyo g (1),

12 12
EMU2 = 4§MU1 n

UZ = 2U1
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Bi1. Yoot n andvinon (B).

Evéswktikn artioAdynon

Amd 10 2° vopo Tov Newton,
Z F=md

> AU
a=—,
At

KOl TOV OPIGHO TNG EMTAYLVONG,

TPOKVTTEL OTL TO, SLVOCLOTO TNG CUVICTOUEVNG SVVAUNG TNG EMTAYVVONG Kot TNG UETOPOANG TNG

TayOTNToS etvot Tévtote opOppoTaL.

B2. Zwomn andvinon ().

Evoswktikn atrttoAdynon

To kiPdTI0 exTELEl EVOVYPOAUN OHAAG ETLTOYLVOLEV Kiviion pe emttdyvven pétpov 2 m/ 2. Amo
70 2° vopo tov Newton vrroloyiletat o uétpo g dhvaung F:

F =ma = 4N
To é€pyo mov mapdyel | VvV F 6tav 10 KIPOTIO EYel petaromotel Katd AX =4 m givat:

Wrp = FAxouv0 =16J
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OEMA B
, . , . 3 - - Z,
B1. Avo puxpoi koPor X; ko Xp €yovv pdlec my kormy <1 = F,
1
aVTIGTOTY O, Y10 TIC OTTOLEG 1oYVEL My = 2- M1, givar apyKa 4_rl|

axivntor v oe Aelo op1loviio dUmedo Kol amEyovV
amoéotacn d.  Tn ypoviky otyun t = 0 ackovue
TOVTOYPOVA dLO 0pLOVTIEG OTABEPES duVApELS 1_7: 670 KOPo Z; Ko Fz) 070 KOPO Xy, 1e amoTEAEG AL
avtol va ktvnBovv mave oty 101a evbeio kKon oe avtibeteg KatevBHvoels.
A) No emié€ete ) oot TPOTOOT.
Av ot x0Bot cvvavidviol 6to péco G peTa&h TOvg amdGTAONG, TOTE Yo TO HETPO TV
SuVApEDV F; Kol Fz) Oa 1oyvet:
(1) F1 :2°F2 B) Fl = Fz ’Y) Fz :Z-Fl
Movaoes 4
B) No dwooloynocete v emA0yn Gog.
Movdoes 8

B;. 'Eva avtokivnto xweitor evBOypoppo opard. ‘Eva axivnto meputodkd, pOAG mepva To
aLToKivNnTo aId PUTPOSTA TOL, apyilel Vo TO KOTAdIDKEL Le oTafepn) EMTAYLVOT).
A) No emiéEete T 0OOTH TPOTAGT).
T otrypn| mov to mepUToAIKo POAveL To avToKivnTO:!
o) 1 TOYLTNTA TOL TEPMOAKOD glvar {om pe TV TadTNTA TOV AVTOKIVI|TOV
B) M taydTa ToV TEPUTOAKOV £ivorl SIMAGGLO omtd TV TOYXVTNTO TOV AVTOKIVITOV
Y) M TOLTNTA TOL CVTOKIVITOL £ival TPUTAGGLA OO TNV TAXDTNTO TOV TEPITOAKOV.
Movaoeg 4
B) Noa dworoloynoete v €mAoyn cag.
Movaoeg 9
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Bl. Xwot) andvimon n (y).

Evéswktikn artioAdynon

Zopeava pe to 2° vopo tov Newton yio to kifdtio:

Zﬁzmﬁ’ M

. YF
a =—-
m

o ™ ypovikn ddpkewa 0 — t; M cvvictopévn dvvaun F éxel otafepd PETPO GLUVETMG KO M
emrdyvvon Oa eivar otabepov pétpov Kot 1o KiPOTIO Oa ektedel VOVYpaPUN OPOAGL ETITOYLVOUEVN
kivnon.

Mo ™ ypovikn dbpkela t; — t, N cvvietapévn dSvvaun F givar Betucn Kot To PETPO TNG LEUDVETOL
£€mC TN YPOVIKY| oTiyun t, mov pundeviletat.

Yuvenmg Kot 1 emtdyvvon Ba elvar OeTikn Kot To HETPO TNG LEUDVETOL £G T YPOVIKT GTIYUN t, TOL
undevilerau.

To kifotio Oa ekterel evBOYpapuun emttayvvopevn kivinon omodte 1 tayvTNTa. ToL B ALEAvVETOL

CLVEXDG £MG TN YPOVIKN oTiyun t,.

B2. Zwom andvinon n (o).

Evoéswktikn artioAdynon

Kotd v alnienidpaocn (c0ykpovon) oydet o 3% vouog Tov Newton:

Fyu = —Fum

P —

onov Fy, , tvon n dOvaun mov aokel 0 Mdploc otn popd tov Kot F, OVVOUT TOV QOKEL oo
M,u uM

otov Mdpro.

Ot duvapelg £yovv ioa uétpa kot Tpokalovy avtictoyeg emPpadiveelg cOUEOVO te Tov 2° VOO
tov Newton:
, My ay

Fyu = Fyun mya, = myay 1 =

E@ocov, m, > my 107¢ a, < ay
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B1. Zoot n andvinon (B).

Evéswtikn artioAdynon

Kotd v elehBepm mtdon woyvel 1 Apyn dtatpnong g Mnyoavikng evépyetog:
E =K+ U =otabepp=m-g-h (1)
kot U=m-g-yue 0 <y < homovy 1o Hyog omd T0 £50(0G,.
Soppova pe v (1) yuo v Kvntikn evépyesia

K=E-U=m-g-h—-m-g-yus 0<y<h

B;. 2ot n andvinon (y).

Evdewctikn aatioddynon
H otoatwn tpipn etvon petafAnt dvvaun kou n péytotn T g etvoe ) oploxn TpifPn.

To copa Eexva va kveiton 0tav n eEotepikn dvvaun F yivel oplokd LeYaADTEPT] Ad TV OPLOKN

P
H tp11 oAicOnong copemva pe to tetpapoatikd dedopéva eivar otabepn Kot £xel LETPO UIKPOTEPO
Ao TNV oplakn TPIPN.
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B1.
Yoot andvimon 1 (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Epoappodlovtag Beddpnua petafoAng TG KIWNTIKNG EVEPYELNG Kot £pYOV
AK=Wg+Wr (1)
EMELON TO KIPOTIO Kveiton pe otabepn ToyvnTa Bo etvon
AK=0 (2)

Ao 11c oyéoelg (1) ko (2) Aappdvoope:
We+W=0 n Wy =-We

B2.
m m
t(s) X (m) u(;) o p )
0 0 -2m/s
1 +1 +4m/s +6m/s?
2 +8 +10m/s

Evoswtikn AttioAdynon

Ot e€lomoelg g evBLYpOUUNG OROAG ETTOYLVOUEVIG Kiviong Elvart
v=vot+at (1)
X = Xo + vot + % of? 2
Av Bécovpe t = 0, emedn X = 0, Ba etvan Xg = 0. Emopévog n e&icmon (2) yivetan

X = oot + % at? (3).
Av otic (1) kot (3) Bécovpe
t=1,x=1kuut=2, Xx=8,

Ao TO GUGTNLLO TOV TPOKVTTEL BPICKOVILE

o = -2M/s, v1 = 4m/s, vy = 10m/s kar o = 6mM/s?.
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B1.
Yoot andvinon n (B)

Evdeiktikn AtrtioAdynon

Zopeava pe tov 2° Nopo tov Nevtova
L _F
a=—.
m

Emopévog n emtdyvvon 0o petafdireton 6Ommg 1 dSvvapun).

B2.
Yoot andvinon n (o).

Evoeswtikn AttioAdynon

2y mepintoon (I) n petatodmion Tov cOUATOG 6TO YPpovikd dtdotnpa At eivor
AX(I) =Ya (At)z

Yy mepintoon (1) n petatdmion oto 1810 ypovikd dtdotnua o eivor
AX(“) =Y Ot,(At)z.

A6 1o 2° Nopo tov Nevtova:

_kR

, F, +F
o==xoma =—=
m

omote a < a’ dpa kot AXqy < AXa. (1)

AXG W|:1(|) = Fl AX(|) Ko W|:1(|I) = F1 AX(”) (2)
Amé (1) xou (2) cvumepaivovpe:
Wergy < Weiqn)
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B1l.
Yoot andvinon 1 (y).

Evoéswtikn Atiohdynon

Amd tov 2° Nopo tov Nebtwva yvopilovpe 6t F = m a. Enopévog 6to ypovikd didotnuoe 0s — tg
emeon F > 0 ko F = otabepn Ba eivar a > 0 ko o = otabepny. Anradn n kivinon sivor evBoypopun
OULOAQ EMLTAYLVOLEVT] GUVETIMG TO LETPO TNG TOYDTNTOG KO GO KO ) KIVITIKT EVEPYELL
av&avovrol.

Tn ypovikn otiyun ty n taydnta v diveton amd T oyéon:

vi==—-t (1)

m

210 ypovikd ddotnua t; — tr emedn F = 0 n xivnon givor evBOypappn opoAn cuvendg to HETpo
™G ToOTNTOG KO Gpol Kot 1 KIVITIKNY EVEPYELR TAPAUEVOLY oTaBEPV.
H tayvmta vz ™ xpovikn otyun tz dlvetar and tn oyéon:

2F
U2=U1=H't1 (2)

210 ypovikd ddotua tp — t3 enewdn F < 0 ko F = otabepn Ba eivar a < 0 ko o = otabepn).
Aniodn n xivnon givar ev0OYpappn OpoAd ETPPASVVOUEVT GUVETADC TO LETPO TNG TAXVTNTOG Kot
GpOL KoL 1) KIVITIKY EVEPYELDL LEUDVOVTOL.

Tn xpovikn otryun t3 10 copa £yl TodTNTA L3 TOL LIOAOYILETAL OO TN GYEON:

U3 =Ux" 1y 1 @3
Yvvévalovtag v (2) kot ™ (3) Aappdvovpe:

F t; #0
Vy = —*
3 1

Metd ) ypovikn| otiyun ts elvar evB0ypapun opodr] He TV TaOTNTO V3 TOL £XEL ATOKTNGEL TO
GO0 TN YPOVIKT| GTIYUT QVTH.

B2.
Yoot andvimon n (B).

Evéswtikn Artiohdynon

Ao 11g e€lomoelg ™G vBVYpaUUNG opaAd eTPpaduvOpeVTg Kiviiong
v=vg—atka1S = vt — % atz,

av 0écovpe v = 0 Bpickovpe OTL 0 POVOG OV amoLTEITOL PLEXPL VO GTOLATICEL TO GO Elval

Ug
th=— (1
1=— (1)
K0l TO avTioTol 0 O1doTnia
2
v
S1==2
! 2a
Av 1 apykn taxdTnTa ivorl 200 Ot 0vTicTotKEG GYECELS YivovTan
2V 4U2 ’, J4 4
= 70 Kol Sy = 2—; Ondte anod (1) mpoxvdmtel. t,=2- ;.
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B1.
Yoot andvinon n (a).

Evéeswtikn artioAdynon

Epappédlovrtag 1o Bedpnua petafoing g Kivnrikng Evépystoc-Epyov yia kéBe copa, £xovpe
AK1:WFﬁ -K1:-F81
AKzZWFﬁ -K2:-F82.

AT T1g 0YXE0ELG AVTEG TPOKVTTTEL
Sl = Sz.
B2.

Yoot andvtnon: «Noaw povo 6to copa B.

Evoswktikn atrttoAdynon

Ta copota A, I' ko A ektehovv ev00ypappn opair kivnon, yoti:

I'a 1o A kot 10 A 1 petotdémion avEavetat YPoUUKA LE TO XPOVO.

[Ma to I' mapatnpodue 6T1 N emrdryvvon sivon undév.

Enopévag copeava pe tov 1° Nopo tov Nevtova dev 8pd erdve tovg ddHvaun.

['a 10 oopo B n toydtmra avEdvetan ypappukd pe to xpovo kai n eElcwon g etvar g Lopeng
v =gt at.

Apa 10 chpo ektedel 00OYpopun Opard emTaLVOUEV Kivon Kol GOUP®OVO, pe TO 2° NOpo Tov
Nevtova dpa endvm tov otabepn dvvaun.

Armorteitor opaon ovvauNg Y0 VO
artioAoyn0ei 1 Kiviion Tov cOpaATOC.

(vav/ox)
A OXI
B NAI
r OXI
A OXI
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B1.
Xwoth ardvinon n (y)

Evdewktikn artioAdynon

Apyikd o kOPog €xel emtdyvvon

F A
oa=—==2=0,5m/s
m At

Ortav dimhactlootel To HETPO TG dSvvaung Ba Exovpe

ER I

a ===2q=1mls

, A ,
OnoraA—Z=aKouAt:25.

B2.
Yoot andvinon n (o)

Evoswktikn atrttoAdynon

To avtoxivnto 2 ektedlel evBOYpappn opoAn kivnon.
Apa ) ypovikh otryprp T =0 S dev givar duvatdv va Exel UNOEVIKY T LTNTO.
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B1.

Evésiktikn amavinon
A) Xoot andvinon stvou n B.

B) Evéswctikn outioAdynon

Ot dvuvaperg etvon avtiBetec cOUPOVA LE TOV 1°N. Nebrovae S0t 10 vua gtvon afapéc.

B2.
Evégiktikn amwavinon
A) Xoot andvtnon sivoi n a.

B) Evéswtikn outioAdynon

To cpupi exterel eledBepn TTMOOT).
‘Eoto hy ™ petotonion tov 6euptod petd amd xpovo ty
hy = %gtlz ywoo t=1s tote hy = %g 1)
Oempovue hy ™ petatdmion Tov cPLPLOY PeETd and xpovo t,=2t; (2)
h, = %9 t5
Ao v avtikatdotaon g oxéong(2) kot g (1) mpoxvmrel
ho= - g(22t2) = 4(5 gt} ) = 4hy
Apa OBa givar 4 opdPoVS T KATO.

76


Greg Drakopoulos
8050


8051

B1.
A) oot andvtnon givoe 1 B.

B) Evéswctikn outioAdynon

v evBOypopun opaAd petafaridpevn kivnon 1oyveL:
v=at, X:%at2 Gpa t= ’2% kot v =v2xa (1)

Emiong, woyvet ZF = ma kot pe v avtikatdotaorn ot oxéon (1) woydet V2= 2x %

. , 2 SF
"o 10 A avToKivTO 16YVEL VA =2 XA —
A

, , 2 SF
I"a 1o B avtokivnto 1oy0el vg“=2 Xp —
B

T'o XA = Xg=g

v3  mp _ 1000Kg _ 1
vl  my 4000Kg 4

apa 2va =vp

B2.
A) Xoot andvtnon sivou n a.

B)_Evdewtikn ortioAdynon

To cwotd TpOTO VIOAOYIGLOD TOV £xEl oKEPTEL O pabnTg A 10T 0 podntg B o€ yvmpilet av
ektoc amd ™ dvvapun F =8 N aokeitor 610 apagdrt Kot Kamowa AN dvvaun (0mmg .. n ),
LE OMOTEAEG O 1] GUVICTOUEVT] OVvauT va etvar dtapopetikn amd 8 N.

Av _ (15-10)"/

T e—— T e T m
O (2-1)s 5 /52
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B1.

A) Yoot andvtnon sivoi n a.

B) Evdeiktikn artiordynon

Y10 000 copata ackeitat 1 10t dSHvaun F, yua 1o 1810 gpovikd ddotnua At.
[Ma to copa A, n petafoAn g taxdtntog eivar Ava =v (1)

['o 1o copo B, n petaforin g toydmrag givar Avg =v—v; (2)

Ao ) ovykpilon TV oxécemv (1) Kot (2) mpokvmrtel: Ava > Avg

[N ywo to 1610 ypovikd dtdotua At woydet:

Avgy Avp , , , XF 2F
—_—=> —= onhadn  aa > ap Kol epocov XFa = ZFg ovvendyston — > —
At At mgy mp

AT|7\,(X8T| ma< Mg
JVVENMG 0OTN Elvon 1 TPATACT Q).

B..
A) O mapamdve cuiroyiopog eival Aadog.
B) Evéswtikn ottioAdynon

Amo ) ypogikn mopdotact, yw t = 0s uéypt kar t = 5 s mapatnpovpe 6TL N ToHTNTA EIVOIL Vgpy = 0
M/S Kot Vg = 10 M/s:

=4l _ (10-0)m/s _ 10 _ 2

W= T T eos 5 2m/s
A6 ) ypagikn mapdotaon, ywot = 10 s uéypt ko t = 20 u(misec)’
S TOPOTNPOVUE OTLT) TOYVTNTA EVOL Vypy = 10 M/S KOt Vg,
=20 m/s: 207

_ lav] _ [(20-0)|m/s __ 20 _ 2 104
M0-20= "2 T T@o-10)s | 10 2m/s

0 + + + .

[Mopatnpovpe 6Tt ot 1IGYvEL |to-5| = [0t10-20] S 10 15 20 ((sec)

O ocvAhoylopdg Tov padntn eivan AdBog 616t Tpémetl va vrodoyilovpe T HETAPOAN TNG TOYVTNTOG
og Kabe ypovikd dwotnpa At .
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B1.

A) Xowotég eivan 10, 8, 4, 0.

B) Evdeiktikn artiordynon

270 GO0 0oKOUVTOL 1 Katakopven dvvaun F, 1o Bapog B kot n kdBetn avtidopaon N and 10
damnedo. Oco n dvvaun F &xer pétpo F < B, ( B = 10 N), kabmdg 10 pétpo ¢ F Ba av&avetar, to
ocopo dev Oa Kiveitar, omdte aAlalel To pétpo g dvvaung N, dote va woyvel TF=0.

Eneion ZF=0 F [N

F+N-B=0AN=B-Ffq N=10-F 0 |10
2 |8

Bdaoetl g tedevtaiog oyéong COUTANPOVOLLE TN OEVTEPT GTHAN TOL TTIVOKA. 6 |4
10| 0

B2.
A) oot andvinon givor 1 Oy

B) Evdewctikn autioddynon

AideTon 0TL TO GO PTAVEL 6TO EO0POC LE TaVTNTO 5 M/S.

Amd 10 Bedpna TG S1ATHPNONG TNG UNYOVIKTG EVEPYELOS IGYVEL:
E‘CE)\ - Eapx =0

(KeeatUren )= (KapytUapy) =0

1
<§mv2 + 0) — (0 +mgh) =0

v=,/2gh =10m/s

[Mopatnpodpe 61t dev 16YvEL TO BedpM L TNG S1ATHPNONG TNG UNYOVIKNG EVEPYELOG SLOTL 1] TOOTNTO
TOL PTAVEL GTO £60POG Eivar 5 M/S.
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Evéswtikn Avon

A1) H tpn oAicOnong vmoroyiletan amd T pobnpatiky oyéon:
T=umg  T=10N

A2) To épyo g dvvaung F vmoroyileton amd tov tHmo:

WE=F4ax; (1)
Oa TPEMEL VOL VTOAOYIGOVLE TN LETOTOTIOT TOV GMUOTOG Y10 TO XPOVO OV ackeitol 1 dvvaun F.
Amd 10 2° vopo tov Nevtova

YF=F-T=ma

TpoKVTTEL OTL TO Sdpa O kivnOel Tpoc Ty katevBuven e F pe emtéyvvon 0=10 m / 52
YVVENMG 1) LETATOTIOT TOL 6MUATOS Oa efvar:

Axq = %at2 =45m

Apa and v (1) mpoxvmtel 6t1 10 €pyo g F Ba elvan

WF =1350J.

A3) Ortav movel vo aokeitonw 1 dOvoun F (1 = 3 'S, v, = a1 t1= 30 m / S) 10 cdua exterel pa
gu0Oypauun emifpadvvouevn kivnon, vrd v emidpacn g PR oricOnonec. O 2% vopog Tov
Nevtova pag divel ™) véa emtdyvvon ap =5 m / s?, mov €xel avtifetn eopd amd TV TaOTNTO TOL

COUOTOG.
V= v, — aAt

To copa O kivnbet yroo At=6S péypt va. GTOUOTAGEL ZVVOAIKOG ¥pOvog Kivnong 9 S.

A4) H petatodmion Tov cduatog yio To S1AoTNUe oV T0 oMo, Kavel emPBpadvvopevn kivnon Oao

etvau:
1 ’
Ax, = vo - At -Eaz-Atz N Ax, = 90m.
Apa 1 GLVOMKTN HETATOTIGN TOL GMOUATOG fvat:

AXpp = AX1+ Ax2 M AX,; = 135 m.
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Evéswtikn Avon

A1) To xipotio A ektedel evBOYpapun opoin kivion Kot ard tov 1o vopo tov Nebtwva £yove :
JF=0.

Apa n ovvaun F etvar ion xatd pétpo pe v tpiP] oAlioOnong mov sppaviCetor petaéd Kifmtiov
Kol OpOLLOV.

T=umg.
Omndte ko F = 2N

A2) To kifoTtio yia 10 ypovikd dtdotnuo omd t = 0 s péypt t; = 5 s kveiton pe otabepn taydnTa,
omote petaromileton katd AX; =50 M. Apa to €pyo g dvvaung F vroloyiletor amd tov tHmo:

W =F Ax;
Kot vroAoyileTon
We =100 J.

A3) Ortav mavoel va ackeitar n dvvaun F, 1o kipodtio Ba kivnBetl vBhypappa vod v ernidpaocn
™g TPPNS oAicOnong, péxpt va axtvnromon0ei.

Mze Béon to 2° vopo tov Nebtwva ZF=ma, 1 emifpddvvon mov Ba &xet To odpo tote o givor
a=2m/s®.
H e&icmon g tayvtog Yo v emPpadvvouevn avt kivnon Ba etva:
U= vo— at.
KoL TEAKA 0 ¥pdvog Kivnong yia 1o dtdotnua amod ty péxpt vo axtvnronomBei vroroyiletan o SS.
Apa kdvel 00 KIVIGELS:
1" KINHZH: apywé E.O.K. yio. 55 (6nov petoromiCeton kard 50 m) ot
2" KINHZH: ot ovvéyeto emPpodovopevn kivion yia dAko 5s.

H petatomon og avtd to ypodvo mpokvmTEL:
1 .2
Ax; = vot -jatt = 25 m.
Apa 1 cuvoAkn petatdémon Yo 660 Kiveitor 1o KiBdTio givat: 75 m.

A4) To épyo g Tppng
Wt =-T A%,

YL auTd To 25 pETpa pHEYPL VoL oToHaTNoEL va Kiveital Oa giva:  Wr = -50J.
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Evéswtikn Avon

A1) To xipotio A ekteAel evBOYpapun opoAn kivnon.
Amo tov 10 vopo tov Nevtwva Eyovue:
JE, = 0.
To devtepo k1PdTIO exTelel VOVYPAUUN OpOAG eTPpadvvopEeV Kivinon.
A6 10 20 vopo tov Nebtwva 1o HETPO TS GLVIGTAUEVNG OVVOUNG ivat
JFp =mag M LFg =20N
ue eopd g LFg avtifetn g apykng TovTTOS Vg
A2) ZvvOnkm cvvévinong: Xa=Xg (1)
X4 =Uut  (2) KOl
Xg = Vot — %aBtz 3)

And v (1), (2) kou (3) Aappdavovpe
Uyt = vt — EaBtz

Kol emAvovVTag TNV Elcmon ¢ mpog t telkd Aapfavoovpe:

t =20s.
A3) H @opd kivnong tov xipwtiov A datnpeitor otadepn.
H @opd xivnong tov xifotiov B aviietpépetor v xpovikh) otiypn tsep mov m todnro tov
unodeviletal. Amd v eElowon ToyvTnToS Yo o B

VR=Vy-at
TPOKVTTEL OTL

tstop =15 .

YVVETMS T LETPOL TOV TOYLTATOV TOV A Kot Tov B yivovtat ica dvo ypovikég otiypéc otav:

A) v, ka1 Vg &yovv 181 popd dNA. vy = U DUy =V, —agt; | t; = 10s
B) U, kouvg €qovv avtifetn @opd SnA.—uy = vg > —uy =V, —at, | t, =20s

A4) H toydto tov Kifotiov A givor otobepn omdTte Kot 1 KIVITIKH TOL gvEPYELR gival otabepny,

apa
AK, = 0]
I"a to xiPotio B éxovpe
AKp = Kepuen = Kappuy 1 AKp = ~mpv} — S mpv}
Kot TEMKA
AKg = —4000]
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Evoéswtikn Avon

A1) Xpoviko diaotnuoe 0—2 S:

N TodTTa T xpovikn otiypn t = 0 S éyet tiun 4 m /s ko ot cuvéxelo owéavel, Kabmg eKTEAEL pia
evOvYpOULO OPLOAG ETLTAYVVOLEVT Kivnon).

Xpovikd dtomuo 2—6 S :

N ToOTNTO TOPAPEVEL oTaOEPT] G o eLOVYpapUN OPOAT Kivon).
Kot 1o ypoviko didotnpa 6—8 S:

T0 copo ektehel pa evBVYpappa opadd exiPpadvvopevn kivnon.

A2) Katd  dudpkelo tov TpdTov 2 S g Kiviiong 1 emtdyvvon sivatl otafepn Kot 1 TodTnTa v-
moloyiletal amd ™ oyéon:

v=ypg+at (1)
Me Béon o Sidypoppe kat t oyéon (1) Tpokvmtet dnia=2m/s*.
Zoueava pe tov 2° vouo tov Nebtwva: >F =20 N.

A3) Metd 1o 6° S 10 odpo Kveitar pe opard emPpadvovouevn kivnon ondte 1 emiPpadvvon Tov
oONOTOC VToAoyileTal amd T oyéon:

v=1uvg —a At

[Ma to ypovikd ddotnuo 6—8 S TpokvTTEL OTL:
a'=4m/s°
Kot givar avtifetng katehBvvong amd v ToyvLTNTO.
Apo. 1 TodTNTA TOL CAOUNTOG T YPOVIKN oTtyun t, = 6,5 S Ba elvan 6 m /s

Apan K, = % muvZ =180
A4) H péon toydmro pog HetoBorlopevng kivnong mpokdntet amd 10 TNAIKO TG GUVOAKNG LETO-
TOMIONG TOL COUATOS, TPOG TO YPOVIKO SIACTNLLO TTOL KIVI|ONKE.
To ypovikd dotnua (cOpemva pe To dtdypayppa) eivon 8 S.

Kot 1 ovvoluin petatdmion mpokvmtel and 1o euPadd mov mEPKAEIEL N YPOPIKY] TOPACTOCT] TNG
petoBarldpevng kivnong.

To euPadd avtd umopel vo vroAoylotel yio Tpio EMPEPOVS GYNUATA GTA YPOVIKA dlacThipote 0—2
S, 2—6 S ka1 6—8 S.

Apa v = (EuBadéd tpameliov)+(EuBadd mtapaiinioypauov)+(EuBasds T ptydvov)
L 8s

v, = 65m/s
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Evoéswtikn Avon

A1) H tpn oAicOnong vroroyiletor amd tn oyéon:
T'=umg n T=04N
A2) Tougova pe to 2° vouo tov Nebtwva n emttdyvvon pe Ty onoio kiveitar 1o chua givat
a=2m/s?
HEe @opa avtifetn TPog T Popa TG Kivnong.

YUvenmg o0 xpovog UEXPL v oTapatnosl Bo vToAoyloTel amd TV MO KAT® GYECT), OPOV TPAOTU
LETATPEYOLLLE TV ToLTNTA 6€ M/ S:

v=v,—at =>t=10s

A3) To copa kbvel evBOypapun opard emiPpadvvopevn Kivnon, ondte 1 LETATOMIGT TOV GAOUATOS
Oa elvar:

Ax = vot—%at2 1 Ax =100m

A4) To épyo g Tp1ng Yo avtd ta 100 pétpa péypt va otapatiost vo Kveiton Oa elvar:

Wr = -T Ax Tl Wr=-401J
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Evoéswtikn Avon

A1) a) ypovikod ddotua 0 —>5's,
Ytafepn OOvaun dpo kot otabepn EMTAYLVOT, OTOTE EXOVUE Mo OHOAG PETABOAAOUEVT Kivno.
Emitdyovon pe Betikn tyun, dpo evB0ypappo opord emxttoyvvopevn kivnon.

B) xpoviko ddotnua 5—10 s,

Mndevikn duvaun, dpo UndevIKn eTTAyLVOT, dpo oTabepr| TaydTNTO.

To ocopa kavel evBOYpopun opoin Kivnon.

v) xpoviko ddotnua 10 —15 s,

[Mopopolo pe 10 (o) OAAG pe apvnTiky emtdyvvon, apa evBuypoppe OpoAd emPpaduvopevn
Kivnon.

A2) Me Béon to 2° vouo tov Nebtmva,
2F=ma
1 EMTAYLVOT) TOV GOMOTOG Y1 TO ¥PoviKd dtdotnua 0 —5 s givan
oy =10 m / SZ.
Apa n toyunra ™ xpovikn otypn| t1 =5 s Oa givan
v=a;-t; M v=50m/s

A3) To ypovikd dtdotnua 0 — 10 s T0 cOUA KAVEL VO KIVAGELS, P TO GUVOMKO SIGGTHLO TOV
Ba dravdoet Ba eival To dBpoloUa TOV PETOTOTIGEMY KATA TN SIAPKELL TOV dVO KIVIGEWV.

1
X = Eatlz+vt2 N x=375m

A4) To £pyo g ovvictapévng dvvaung Oa eivar Betikd yio ypovikd ddotnua 0 —5 s,
UNSEVIKO Y10, TO YPOVIKO ddotnue. 5 —10 s kat apvnTikd yia to ypovikd didotnua 10 > 15 s.
Ta empépovg épya Ba vToAoyGTOVY OId TN GYéom

Wse = 2F AX
v kéBe petotdmon.

1
Axy = Eocltl2 N Ax; =125m

1 m
Ax3 = vAt; — Ea’At% pe a' = SS—2 Omdte: |Axz = 187,5m

Wor= Wi+ Wz 1 [W,;= 3125]|
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Evoéswtikn Avon

A1) Apykd n mETpa EYEL KIVNTIKY KO OLVOLIKT EVEPYELD
1 5 ,
EMHX=§mUA+mgH N Ewmpx =15]

A2) H métpa éyel oto onueio A apywkd Dyog 10 m ko Oa cuveyicel va avePaivel kotd h péypt vo
undeviotel N ToHTNTO TOV.
O ypdvog kivnone kot 10 Vyog h Ba vrodoyiotobv and T1g oyéoelg (1) kar (2) :

vV=uys—gt (1) ueo=0

h=v,t— %gt2 (2)
To avdtepo Vyog mov etdvel n wéTpa Ba 1covTan pe to abpotca
H+h=15m.
210 avmtepo onpueio Oa €xel Suvapkn evépyswa 15 J.

A3) H pmypovikn evépyela mapoapével otabepn og OAN TN d1dpKeLd TG Kiviiong ToV G(buon:ogl, péypt
va técel ot BdAacoo.

Otov Aomdv 1 KIVNTIKY KOt 1) QUVOUIKT €vEPYEWD NG TETPOG eivan {6€¢ Kot To AOPOIGUA TOVG
1G0VTAL LLE TN UNYOVIKY] EVEPYELL, TPOKVTTEL OTL KAOE [ evépyeta Ba Exel Ty dnAodn

K=U a1 Eyux=K+U owvenog K=U="2%  g=y=27] | K=U=75] (3)

YVVENMG amd Tov TOTO TNG SLVOKNG evépyewng: U =mgh kot ™ oyéon (3) mpoxvmtEl TO
vyoc h" = 7,5 m and v empdveia g 0GAaccoc, 0mov ot dSuvautkn evépyela givat ion pe v
KIVITIKY.

A4) O ypdvog avodov, amd (1) vmoloyiotnke o€ 1 S.
O ypdvoc kaBddov (ehedBepn mrdon) Yo Vyog 15 m vmohoyiletar o V3 s amd ™V 7o KaT®
oyxéon:

1

h=§gt§

Yvvende 1 méTpa kvionke cvvolucd yua ( 1+ /3 ) s.

! (m mérpor Kveitar pdvo vxo TNV emidpact tov Papouc)
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Evoéswtikn Avon

A1) To ypovikd ddotnua Aty 0 avtokivnto petatomileton Kotd:

1
Slex:l:EaAt%T,] 512100771

A2) To ypoviko ddotnua At Kwveitot pe otabepn tayvtto v = a Aty 7 0 =20m/ s kot to ypo-
viko didotnpa At Ba kivnbet péypt va akivnromoindei.

Ondte M YPOPIKN TOPAGTACT TNG TAXVTNTAG OC TPOGS TO YPpOVO kivnong Ba eitvar wg e&Ng:

v(m/s)

pJ0 )|

v

t (s)

A3) To ypovikod didotnua Aty petatonileton KoTd:
Ax, = vAt, 1 Ax, = 200m

Kot 1o ypovikd dtdotpa Atz Bo kivnBel péypt va axwvnrorombel pe empPpdovvon

e Is 1 2 ,
Kot petotomiCeton katd: Axz = v Aty — > a'4% 1 Ax; = 50m
Apa

v, = —"—= N v

AX1+AX2+AX3 7 — 14 m
s At1+ Aty + Atg u s

A4) Mg Bdaon 1o @sdpnuo Metafoing e Kivntikng Evépyetog - Epyov amd v apyn g kiviong
TOL OVTOKIVITOL UEYPL TO TEAOG TNG, TPOKVTTEL OTL TO GVLVOAKO £PYO TNG GLVIGTAUEVNG SVVAUNG Y10
OAN 1t d1dpKelo TG Kivnomng Tov eivar pndeviKo.
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11637

Evoéswtikn Avon

A1) To copa Kavel 0OVYpapo OLOAd ETLTOLVOUEVT KivnoT, omdTe LTOAOYILOVHE TNV LETOTOTL-
on omd TN GYEoN:

1
Ax=v0t1+§at12 N 4dx = 75m

A2) Av ackovvtov povo n dovaun F = 20 N oto cdpo tote odppmva pe to 2° vopo tov Nevtovo
0o eiye emtdyovon 5 m /s,

H emtdyvvon dumg tov ochpatog etvarl pkpotepn, dpa Bo aokeital kot 1 dvvaun e Tping n o-
noio wéAt amd To 2° vopo Tov Nevtova vroloyiletot og 4 N.

A3) H ypovikn otiyun 6mov to couo £xel davdcoel TALov 25 M vroloyiletal amd v oyéon:
Ax, = vty + 5 at?

O ypbdvog vroroyiletar 6€ 2,5 S
Exetvn ) xpovikn otryun €xet toydnTo:
v=u,+at, n v=15m/s

A4) Metd ) ypovikn otryun t to codpa kdvetl ev8Oypappo opord emPpadvvopevn Kivnon (vmd
v enidpaomn g TPP1S), e emTdyvvon 1 m /s avtifetn ot eopd g Kivnone. Me Bdon tovg
TOMOVG TG emPpadvuvopevng kivnong

0 =v—a'ts

1
Ax' = vty — > a' t?
Bpiokovpe 1N petatomion

AX"=1125m
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Evoéswtikn Avon

A1) H petafoin g Kivntikng evépyetog vroAoyiletatl o¢ eENg:
1
AK = Kiep — Kgpy 1 4K = S m [(2v)2—v?] 4 AK = =150000]

A2) To avtokivnto Kavel evOOYpoppa opard exttayvvouevn kivnon yuo 10 s, omote:
2u=v+4at; =>a=1m/s
Kot a6 1o 2° vopo tov Nebtwva tpokvntet 4tt 1 cuviotouévr dvapun wwodtor pe 1000 N
A3) To awtokivnto yia 10 ¥povikd dtdotnua Tov 10 S petatoniotnke Katd:
Ax=vt,+sat? j Ax=150m

YUVENMG M HéoT TaOTNTO TPOKVTTEL Ad TO TNAIKO: UNKOG SodPOUNG TPOS TO YPOVIKO SLUGTNLLOL
Kot toovtot pe: 15m /s

A4) Awmhooialeton oA 1 TodTNTA, TOPL OUOG O PETATOTIOT

150 ,

Ax' = n A4Ax" = 75m.

Méow tov Oswpruatog Metafoing e Kwvntikng Evépyelag-Epyov vroloyileton to épyo Kot m
TN TNG VEOG GLUVICTOUEVNG dUVaUNG TTov Ba acknBel 6To avtokiviTo.

AK = XF'- Ax' =>3F " =2000 N
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Evoéswtikn Avon

A1) To ocopa oAcBaivel Tpog ta 6e&ld evd aokeiTon TAVM TOV 1 SOVOUN TG TPPNS HE POPd TPOG
o aploTEP.

Amd 10 2° vopo tov Nevtmvo mpokOmTel OTL N EMTAXVVOT LE TNV 0Toin Kiveital To chpo eival:
m
,umgzma=>a=55—2,
HE @Oopa avTiBETN TPOS TNV TOYVTNTA TOL CMOUATOC.

A2) To ocopa kveiton evfOYpappo Le TV ETPPAOLVOT TOV VITOAOYICUUE GTO TPOTYOVUEVO EPM-
uo. Metd amod ypovo ty n taydtnta 0o ivat:

v=v,—at; N v =10m/s

A3) Me Bdaon tov mponyovpevo tomo Bétoviac v=0 pmopovue vo vToAoyicovue 6Tt T0 GO0 Oa
axwnrtonomOei petd and 4 S amod ™ ypoviky oty to.

Evd 1 todtnta tov odpoatog ) ypovikn otyu t =3 s eivar 5m/s.
Zovendg avalntodue T LETOTOMIOT TOV GOUATOS TO ¥POVIKO Stdotnua uetod 3% kot 4 s.

"Evag and toug tpOmovg mov UTopoVLE VoL VTOAOYIGOVE QTN TN HETATOMION gival TO Oemprpo
Mertafoing g Kivntikng Evépyelac-Epyov yia to o mwéve ypovikd Stdotnio.

AK = K4_ - K3 T,] AK = _T Ax3_4 => AX3_4 = Z,Sm

A4) TTah pe Baon o Osdpnua Metapoing g Kivntikng Evépyetac-Epyov , cuvolikd yio OAn tnv
Kivnon, TpoKvTTEL:

AK = Kop — Kopy W AK= Wy W Wp= —400]
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Evoéswtikn Avon

A1) To copa Eexvd va Kiveitat, evd 6tov 0pllovTtio AEovo Tov aokoHVTOL V0 OLVALELS:
n 6vvoun F kot tppn.
H cvvictapévn dvvaun

2F=FT n 2F=30N.

Zopemva pe 1o 2° vopo tov Nevtovoa 1 emttdyvvon

6m
a = iy
SZ

A2) Metd omd ypdvo 2 S 1 toydTnTa ToL coOpoTog Ha sivat:

m
v=a-t T£|U=12?

YUVETMG 1 KIVITIKT) EVEPYELD EKEIVI TN YPOVIKT| oTIyun| Ba elvan
K=360J

A3) H petatdmion tov 6OUATOC Y10 TO YPOVIKO SIAGTNUE TV 2 S 1600TAL UE:

Ax=%a-t12 N Ax=12m.

Kot and tov opiopod tov épyov:
We=F Ax W Wy =600]

A4) H 1oy0¢ mov npoc@épinke 610 odue. VTOAOYILETOL WG TO TAIKO TOV £PYOV TOV TPOCPEPETOL
TPOG TO XPOVIKO OAGTNLLO TTOV TPOGPEPETAL:
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Evoésiktiki) Avon

A1) I'a v evBOYpopun opard empPpadvvopevn Kivnon 1oyveL:

a= j—: = O_Sﬂ = —4m/s?, dpa 1o pétpo g emPpadvvong eivon 4m/s2.

A2) Amo Vv &lomon Tov SGTAUATOS TNV ELOVYPAUUN OROAR Kiviion vmoAoyilovue T YpOVIKN
dupketla mapotpnong 4t; avtig g Kiviong amd To pobnt:

Si=v-At; 1 At; = 5s,
Ondte 10 copa Eekvd va emPpadOveTOL TNV ¥POVIKN GTIYUN ty UE:
At; =(t;, —0) =t; =5s
KOl GTOUOTE TNV YPOVIKT GTIYUN t, E:
At = (t, —t;)Nt, = 10s.
[Na ta pétpa tov toLTNTOV IGYVEL

v=10? yiao 0<t<5s kot v=10—4t yix 55<t<10s,

Amo o omoio TpokOTTEL 1] (NTOVUEVT YPOPIKT) TOPACTOON:

m
v (;)

t(s)
A3) To guPadd mov mepikdeictar peta&d g ypaeikng mopdotacng v = f(t) kot tov a&ova tmv
xpOVeV givar aplBuntikd i6o pe To GLVOAMKO S1AGTNA TOV JLAVOEL TO KV TO:

_ (5+10)-20

Sos = = 150m

Kot n péon taydrnro tov copaToC: U, = Soa — 15m/s.

a
toa <&

A4) Egopuolovpe tov 1° vopo tov Newton otov kotakopueo dEova: ?% !

Zﬁ=OﬁN=mg=100N
y

N ]
—

m-g
Kot tov 2° vopo tov Newton otov opilovtio GEova Aoppavoviag o Oetiky ) @opd g
EMTAYLVONG:

T=m-a ¥ T =40N.

Apa T=u-N n u=04
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Evésiktikn Aveon

Al)
0s—4s: a1=4—v=ﬂ=2,5m/s2
At 4-0
85-10s:  ay == =220 _ 5y /s2
At 10-8
A2)
, ) _ v _ 10-10 _ m
Ioyver4s—8s: a3 = =——, =0 a(s_z \
Kot pe v ponbeto tov vroroyioudv mov £ytvav
070 epOTNUA Al KataokevAlovUE TN YPOPIKT TOPd- 5 —
otaon a = f(t) : 25 Lo
L
4 8 10
A3) To gufadd mov mepuieietar petald g ypoot-
KNG mapdotacng v = f(t) kot Tov dova TV YpOVOV
etvat apOuUNTIKA {00 pe TO S1AGTNUA TOV SLUVOEL TO KIVNTO:
0s—4s5:S ==2=20m
45-8s:5, =4-10 =40m
85-10s: S, = E2O2 _ 304
Kot n péon taydrnro tov cOpaTOC: U, = Soa — S1t52tSs _ 20 9m/s
toa toa 10

ADYTw 0 <t<4swydstv=a-t=25"t.

Apa TV gpovikn otiyun t1 = 2 S 1 T g O TNTOS TOV GAOUATOG Evat
v; =5m/s

KO 1 KWV TIKN TOV EVEPYELD.

K, = %mvf = 12,5m, 6mov M 1 péla ToLV GOUTOG.

o 85 <t <10swyvetv =vy+a-At=10+5-(t —8).

Apa v gpovikn otiyun t2 = 9 S 1 tipn g TodhTNTOS TOV GMUATOG Eivat

U, = 15m/s xou 1 KivnTikn tov evépysia

K, = %mv% =112,5m..

, . , R Ky 1
Apa 0 AOYOG TV KIVITIK®V EVEPYEIDV vl 160G LE: K—1 =3
2

t(s)
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Evosiktiki) Avon

Al)0s—-4s a; = 2—: = g = 0,5m/s? kat katevOvvon 1310 e oVTAY TG ToVTNTOG TOL KIPOTI-

ov.

A2) 0 s — 4 s: Eeapuodlovpe tov 1° vopo oo Newton stov ka- P
TOKOPLPO AEOVOL: —_—>
T

ZF¢=O n N =mg = 200N

lm
T

Kot tov 2° vouo tov Newton otov opilovtio GEova Aappdavo-

VTOG ¢ OTIKN TN QOPA TNG EMTAYVVOTC: m-

«Q

F—-T=m-a v T=40N.
ApoT=u-N 1 u=0,2.

A3) Ano 0— t1, 10 Kif®OTI0 pe Ta PAia extedel evOVYpaUUN OHOAG ETITOXLVOUEVT KivoT KoL 1
xpNoN ¢ avtictoyng e&icmong vroroyileTon 1 LETATOMIGN TOL:

1
Ax, = §a1tf =4m

Kot 10 épyo g F YL VTNV TNV UETATOTION:
Wy = FAx,;00v0° = 200]

A4) Epappodlovpe to Osdpnua Metafoing g Kivntikng evépystoc-Epyov (BMKE) and v ypo-
viky otiyun] to= 0 ka1 yio TV GOVOMKN petatodmion Tov Kifwtiov Ax,;:

Keen—Kopy =W+ Wr § 0—0=200—T-4x,; 1
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Evoésiktiki) Avon

A AK = Ky —K, i AK =-mv} —-mv} % [4K =300]] (1)

T

A2) Epapuolovpe to Ocopnua Metafoing thg Kivntikng Evépyelag —Ep- > \L

%
<

you (BMKE) and to onueio A oto onueio B:

ool

KB_KA=WF+WB

Andtoyéon (1) 300=Wy+m-g-h N (W =-300] |(2).

A3) And TV ox£o1 VITOAOYIGHOD TOL £PYOV GTAOEPNG SVVAUNG EYOVLLE:

Wg = F - Ay,p - ovv180° N and ™ oyxéon (2) — 300 = =30 Fj|F = 10N
A4) Epappolovue to 2° vouo tov Newton Aaupdvoviac wg Oetikn T popa g entTdyvvong:

) m
B—F=m-a 1 a=55—2

Kot amd tov opiopd g, vmoroyilovpe v ypovikn oldpkela g pHetdfaocng tov dEHTOS HETAED

tov onueiov (A) ko (B):

Av , 20—-10 ,
a=— 1 At = c n At = 2s
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Evésiktikn Avon

Al) 0 — 5 s: EvBOypopuun opodn exttoyvvopuevn Kivnon pe apytkn toydTnto.
5 s — 15 s: Evboypapun opoin emPpadvvouevn kivnon.

A2) 'Ecto a; n emrdyvvon tov Kifotiov kot S; to Sidotnua mov dtavdel To KIPOTIO 6T YPOVIKT
owapkew 0 — 5's. Ao 1o devtepo vopo tov Newton vmoloyilovpe To HETPO TNG EMLTAYLVONG:

, m
EF=m-a1 n a =2
S

Ao v e€lowon g emtdyvvong vtoAoyilovpe TNV TN TS TaOTNTAG D1 TN XPOVIKN GTLYUN SS:

v ,2_v1—10 , —20m
“ac " T 75 N = ety

aq

To guPadd mov mepicheietar peta&d g ypaeikng napdotacns v = f(t) kot tov a&ova tav ypodvev
etvat apOuNTIKA {60 pe TN LETOTOTION TOV KIVITOV:

0s-5s: Ax1=@ N 4x; = 75m.

Hopatpnon: To didotnua Kot 1 HETOTOTIoN £XouV TV Ot Tiun Kabdg 1 akyefpikn T g to-
yOTNTOG elvat OeTikn Ko katd v kivnon to kKiPdtio 6ev aAralel gopda.

A3)’Eocto S, 10 dtdotua mov dlavdel To KIBOTIo ot gpovikn didpkea 58 — 15 s. Topewva pe 1o

epOTNUO A2:
10-20
2 = 2 T] Sz == 100m
. , , Soa 175 35m
Kot n péon taydnra tov codpatog: v, = Tor MU =7 N |W=77}

A4)5s — 15 s: Ao v g€iowon ¢ emtdyvvong vroroyilovpe v adyeBpikn Tun g (@) kot
a6 to 2° vopo tov Newton tn cvvictapévn dovapn:

v, _0-20 _ 2m
“ar " T 55 N RT T4

ZF=m-a2 1 ZF=—4ON

To apynrtikd mpodoNpo 6TiG ahyePpIkég TIES TG EMTAYLVONS KO TNG CLUVIGTAUEVNS OVVOUNG ONA®-
vel 0Tt o avtioToy o dlvOGHOTA Etval opoppoma LeTa&D TOVG Kot avTippomo (e avTtd TG ToyvTN-
tag (BeTtucn okyefpucn Tiun).

a;

Kot téhog yia to Wi 1oydet:

WZ‘F =JYF - sz T,] |WZ'F = _4'OOO]|

Evoiloxktika, epoppolovpe 10 Oewpnua MetaBolrg tng Kwntikig Evépyelag —Epyou yia v peto-
TOMIOY TOV KIVNTOL KATd TNV EMPPaduvOpevn Kivnor Tov:

1
Kier = Kapy =Wszp 10— Emvf =Wgr 0 | Wyp = —4000] |
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Evésiktiki) Avon

A1)

m-g

0 — 5 s: To xipdtio ekterel evOOYpapUN OLOAG ETITOYVVOLEVT] KIVIION UE EMTAYLVOT UETPOV 0.
Epappdlovue tov 2° vouo tov Newton otov opilovtio dEovo Aappdavoviog g Oetikhy t opd ¢
EMTAYVVONG:

SF : b 4
=m-a a=— Na =4
1M a1 n ag 2

Me ) Bofifeia g ekicmong g TadTNToG VITOAOYILOVHE TO PHETPO TG TAYVTNTAC Uy

, m
U1=a1't1n U1=20_
S

A2)
a N / U
) 2 ;
F, > P
<& 1
W,

5s — 95s: To kipd1io ekterel evBOYpapun opard emPpadvvopevn kivnon pe emPpdovvon péTpov
0 KO 0Py tkn) ToyOTNTOL Uy :

Me ) Bofifsia g e&icmong g TodTNToG VTOAOYILOVHE TO PHETPO TNE EMTAYVVONG Ay
4 r m
v=yp—a-At M 0=20—4a, N ;=5
S

Eapuolovpe tov 2° vouo tov Newton otov opildvtio dEova Aaupdavovtac og Betiky T @opd g
EMTA(LVONG:

2F=m'a2 T!I FZ—F1=m'a2 ﬁ F2=4‘5N
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A3) To eufadd mov mepucheietan peta&d g ypagikng mapdotaong v = f(t) kot tov a&ova tv xpo-
vov givar aplBuntikd i{co Pe TO GLVOMKO SlAGTNUO
oL O10VOEL TO KIvNTO:

m
9-20 v(y)
Son = T N Sezr =90m
. , , 20 [TTTTTT 7
Ko péon taydtnta Tov cOUatog: !
1
S m !
‘U” = Lﬂ' T’] Uﬂ = 10 J— : -
toa S t(s)

A4) Amnd v e&lowon g petatdémiong oty €uhv-
YoM opaAn emPpaduvopevn Kivnon vwoAoyilove TV HETOTOTION TOV KVPOL o1 YPOoVIK: S1dp-
Kew 5 s — 95 (4t = 4s):

1
Ax=v1-At—§-a-At2 N Ax = 40m

Kot ot ovvéyela 1o épyo g dvvaung F_z):

Wr =F, - Ax-ovv180° v | Wy = —1800]|
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Evésiktikn Avon

A1)
N i
—
%7%@?%
m-g

Oewpovpe OTL TN YPOVIKN CTIYU oL T0 KIPDTIO Ba EeKivioel oplakd va Kiveital, Oa i1coppomel Kot
0TOVG 0V GEoveg:

SE,=0 1 N=m-g | N=5000N
SE,=01 F =T
Kot amd to vopo g tpipng:
T=u-Nn T=1000N

Apa, F; =T = 1000N.

A2)’Eocto Fj, N dvvaun mov €xetl pétpo 1500N.

To xifotio exterel evBOYpapun opoAd emtayvvouevn kivnon He emTdyvvon HETPOL O
Epapudlovue tov 2° vouo tov Newton otov opilovtio dEovo Aappdavoviog g Oetikn ™ opd g
EMTA(LVONG:

m
JEF=m-an F,b—T=m-a M |a=1=
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A3) Am6 v elowon ¢ petatomong oty evbhypouun OpoAd  emttayLVOUEVY Kivnon
vroAoyiCovpe TV ypovikn didpketa At g kivnong:
1 , 2-Ax ,
szz-a-zlt2 N At? =— 1 At? =64 1M At=8s
Ao v e€lowon g tayvTag vwoAoyilovpe to {nTodevo:

m
v=a-At | |v=8—
S

A4) Me 1 Ponbeta Tov £pyov g dHVaUNG VITOAOYILOVLLE TN HETATOMION TOV KIfmTiov:
Wr = F, - Ax - ovv0° § Ax = 2m

Kot ot ovvéyela vmoloyilovpie To €pyo g TPPNS:

Wy =T-Ax-0ovv180° § Wy =T A4x 7

Wy = —2000] |
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Evdeiktikn Avon

A1) Amo 1o 20 vopo tov Nevtwva 10 HETPO TG GUVIGTOUEVN G SOUVOUNG Elval

JF=ma 1" F-B=ma 1 80—-40 = 4«a
Kot teMkd o = 10 —-
S

A2) Eogappolovtog 1o Ocodpnuo Metafoing g Kivntikng Evépysiog — Epyov (BMKE) €yovpe:

Kigr — Kapy = Wr + W 1 izmvz—0= F-h—B-h «xotelkd v=10?.

A3) Ioyver F = 2B.
A6 TO TPONYOVUEVO EPAOTNL EYOVUE:
1

Zmv?—0=F-h=B-h | Ky =28 h—B"h xatehct [Keer = U]

A4) Tn ypovikn otrypun mov kotapysitonr n dvvaun F 1o copa £xetl taydtmra v=10 ? LE POpPA TPOG

TO TAV®. TN CLUVEYELD TO COUN EKTEAEL EVOVYpaUN OpaAd emPBpadvvopevn Kivnon pe emiPpd-
dvvon g

JF=m-a M m-g=m-a.
Ané 116 e€lomoelg kivnong 1o KiPdtio Ba eTdoel e Hyog

2

W= h =5
_Zgn = 5m.

Tehkd, to péyroto Hyog amd To £60¢pog 6to omoio PHGvel To KIB®TIO v

H=h"+h 1
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Evoéswtikn Avon

Al) Tevikd n whion g evbeiog 61O SLAYPAULO TG TOYLTNTOS GE GLVAPTNON LE TO XPOVO, divel

NV EMTAYVVOT, OTOTE:

Xpovik6 dotua 0s — 10s: a; = % n o= +5100T/s KoL TEMKA | = +5522
Xpovikd didotnuo 10s — 20s: a, = j—:j N oa, = _5100?5 KoL TEMKGL |at, = —SSE2
Xpovikd didotnuo 10s — 20s: a3 = j—:: hoag = _3100T:/5 KoL TEMKGL |ag = —3?2
A2)

6

o (m/s?) s

4

3

2

1

0

1 5 10 15 20 25 30 35

t(s)

2

3

4

5

6

A3) Ot petatonicelg Tov GOUATOS eivat:

Xpoviko odotpuo 0s — 10s: Axq = 50% = +250m

Xpoviko ddotpa 10s — 20s: Ax, = 50% = +250m
Xpovikd dtdotuo 10s — 20s: Ax; = _32'10 = —150m

To oliko didoTnpa oV dMvuce o oodpa givan S = |Axq| + [Ax,| + |4x3| = 650 m,

Ko 1 pHéon toyvTNnTo TOL ivat:

S, 650m A _65m
— MV =75 Ketehkd v =———

V=

A4) T 1o £pyo TG GCUVIGTAUEVNG dVVOUNG EXOVUE:
Xpoviko didotnua 108 — 20s: Wyp, = XF, - Axy; = m-a, - Ax, = 2+ (—=5) - (+250) = —2500 J.
Xpoviko didotnua 208 — 30s: Wy, = XF3 - Axz =m:- a3 - Axz = 2 (=3) - (—150) = +900].

Kot o cuvolikd épyo ya 10 ypovikod dbdotnuae and 10s — 30 S eivau:

W = Wsg, + Wse, 1 [W = —1600 ]|
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Evdeiktikn Avon

A1) H emrtéyvvon tov kipwtiov eivar :

Av _am
a=—nla= 452
A2) 210 oyfuo £x0vv oxedloTel 01 SUVALELS TOV OOKOVVIOL GTO +N
KiPadTo amd ™ xpovikn otiypn to= 0 S €og ™ gpovikn otiypq t1=5s. T F

Amo6 10 20 vOopo tov Nevtmva £govue:
JE,=man F—T=ma (1) B
ko XE,=0 1 N=B (2)

2
AMdeuN(:; T=uBnT=pumg (3)
Yvvdvdlovtog tig oxéoels (1) kar (3) éxovpe TeAkd

A3) And ™) ypovikn otryun to = 0 S émg ) ypovikn otiyun 11 =5 S T0 KIBOTIO HETOTOTIOTNKE KOTA

Axlzéatf M [Ax; = +50 m|

To épyo g dvvaung F eivau

A4)  Eoapudlovtoc 1o Oedpnuo petafoing e KvnTikng evépyetag amd v apyikn 0éon €mg

ek Béom Exovpe:

K‘rslucn - Kap)(ucn =Wp—=Wr 1) 0—0=Wr—T - A%30 M | d%opx0 = 150 m|
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11660

Evoéswtikn Avon

A1) 7o Agio Tuqua, omd to 2° vouo tov Nebtmva xovpe
JF=ma W F=ma xutehka o =2—
S
To dtdompa etvar ico pe T LETATOTION TOL KIP®TioL:

T,
S=§at nS=25m

Agio Tunua Tpoyd Tunua

A2) Z10 tpayd Tunua, and to 20 vopo tov Nedtwva £xovpue

JE,=man F-T=0 (1)
ko XE, =0 5 N=B (2)
AMG
T=/,LN(:22 T=uB n T=pumg (3)
Yvvovalovrag tig oyéoelg (1) kot (3) £xovpe TeEAMKA
u=20,2

A3) To kifdtio 610 TpayL TUAHO TNG dladpounG Tov Kiveitar pe otabepr| taydtnta. H taydtnta

ot €lvan iom pe TV TaOLTNTO 6TO TEAOG TNG SLOPOUNS TOV 6TO Agio TUNHA, dNACON

m
v=adt nv=10—

s

Kotd tn Sidpketo tov 7°° devteporémton g Kivnong, To KIPOTIO LETATOTIGTNKE KOTA

Ax = vAt | Ax = 10 m (4)
KoL TO €pY0 TG dVVaUNG F eivau
Wp =FAx 7 Wrp =40]

A4) H Ogpuodtnto mov petagépetar eivar aptOuntikd ion pe to £pyo g tppnc.
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Q = [Wrl.
Emeldn v = otab ko Aappdvovrog vedyn t oyéon (1) égovpe teAkd

Q =W, =40]J.
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Evoéswtikn Avon

Al) To copo ektedel VBVYPOAUUT OLOAN ETTAYVVOUEVT Kiviom

Yopic apykn tayHTNnTa 6TV d1evBVVOT TG cCLVIGTAREVNC SVVOUNG,

EMOUEVOC
vu=a-Atyquv;=a-t;
Kot TEMKE
m
a = 25_2

Amo 10 20 vopo tov Nevtova £xovpe

JF=ma 1 [ZF=10N

, 3
A2) 'Eyovpe XF = F}+F}? kaiF, = ne
Emi\ovrog to oot éxovpe telkd:

F;, =6N ko1 F, =8N

A3) ‘Eyovpe Ax, = %a - (Aty)? wou MK,
Apa

m
U2=a'At2 7’] U2=4‘_ Kot
S

1 .
K=5m-v§ 1 K=40]

A4) Tn ypovikn otiyun t = 4 s 10 copo Exel petatoniodel katd
1
Ax, = Sa (4t)?* | Ax, =16m

To épyo g dvvaung F; etvar:

We, =F; A%, oovep ) Wp, =6-16-0,6 1) [Wy, = 57,6]
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11662

Evdeiktikn Avon

A1) Xpovikd dotnua 0s — 10S: EvBdypoappn opodd emtayvvopevn Kivnon pe Undevikn apytkn
TayvTNTO.
Xpoviko dtaotnua 10s — 20s: EvBoypoauun opain kivnon.

Xpoviko daotnua 10s — 20s: Evboypoapun opord emiPpoaduvopevn kivnon Le apyikn ToydTnTo
402
S

A2) Tevikd n xhion g gvbeiag oTo ddypappo TE ToHTNTAS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO, divel
NV EMTAYVVOT, OTOTE:

LKL A , +40 ™M
Xpovik6 dotua 0s — 10s: a; = A—lt)l n o= 105/5
1

, m
Kol teMkd @ = +4
N

Xpovik6 ddotnua 10s — 20s: a, = % n oa, = 0522
2

m

KoL TEMKA a3 = —45—2

LSz ) Avgz —40 M/,
Xpoviko ddotnua 10s — 20s: az = A= —
3

o (m/s?) <

=]
Iy
=
[y
il
r]
=0
[d
oyl
w
=
5]
L

1 t(s)
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A3) Xpoviko diaomuo 0s —» 10s: F-T=ma; 7 F; =5N
Xpovikéd dudotnuo 10s - 20s: F-T=0N n F,=1N
Xpovik6 dwdotpa 10s — 20s: F-T=ma3 n F; = -3 N

F(N)

1 t(s)

A4) To gupaddv tov tpomeliov mov mepikAeietor peta&d g YPOUUNS
OV TOPLGTA TNV TAVTNTA Kot TV aovav o, t elvar o pe ) petatd-

TGN TOL OYNHOATOG. T

Emopévag: Ax = >-—-40 (SI) 4 [Ax=800m 5

210 oyfua £ovV oyedloTEL 01 SUVANELS TOL ACKOVVTOL 6TO MU, ATd T0 20 vOuo tov Nevtmva

EXOVLE:

ku XE, =0 5 N=B (1)

)
AMGT=pu-NST=puBipT=pm-g A T=1N

To épyo g dvvaung T eivau:
Wr =T-Ax-ocove § Wr=1-800"(-1) 1§ [Wr =—800]]
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Evoéswtikn Avon

Al) X210 oynua £xovv 6YedaoTEL 01 OLVALELS TOL OICKOVVTOL GTO GO0 OO TN YPOVIKY GTIYUN

to=0s éwg ™ ypovikn otiyun t1 =5 S.
Am6 10 20 vopo tov Nedtova Eyove: AN

JE,=ma g F—T =ma (1) T F

ko XE, =0 5 N=B (2)

2
AM(ScTzuN(:; T=uBnT=pumg M T=1N(3)
Yvvdvdalovrog tig oxéoels (1) ko (3) éxovpe tehkd a = 10 sz

A2)

60
v (m/s)

50

40

30

20

10

0 1 2 3 4 5 6
t(s)

A3) Ao 1O TPONYOVUEVO SLAYPOLLLO 1] LETATOTIOT TOV CMOMOTOG VAL

50-5
Ax=T=125m.

To épyo g dvvaung F givon:
Wg=F- Ax = 625].
A4) Evépyelo amd 10 cOU LETATPETETAL G DEPLOTNTO LEGHO TOV EPYOV TNG TPIPNG.

Enopévemg
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11665

Evoéswtikn Avon

A1) Zto ypovikd dtdotnpa t1— tr 10 copa ektedet evOOLYpouUN opaAd emPBpadvvouevn Kivnon,

omoTE:
v=uv, — |aldt =20 =v; —|a|(t, — t;) kT KA || = 2,5?2

A2) X100 oyfuo £X0VV oYESINOTEL 01 QUVAUELC TTOV ACKOVVTIOL GTO CAOUN Od TN YPOVIKN GTLYUN

t1 =4 s éwg ™ ypovikn otiyun t, =12 s.
A N
A6 10 20 vOpo Tov Nevtova £YOVUE Yo TO LETPO TOV OVVAUEMY EXOVLE:

JE,=manT=man T=5N (1)
kauw XE, =0 § N=B (2)

AMG

2
T=/,LN(=2 T=uB n T=pumg (3)
Yvvdvdlovtog Tig oxéoelg (1) kar (3) éxovpe tehkd p = 0,25

A3) X10 oyfuo EXOoVV oYESINOTEL Ol SUVAUELG TTOV AGKOVVTOL GTO GMMO OO TN YPOVIKN OTIyUN

t=0s éwg ™ ypovikn otyun t1 =4 s. AN

A6 10 20 vOpo Tov Nevtwva £Yovpe Yio To LETPO TOV SOLVAUE®MY EXOVLLE: T

, r v m
YE,=ma W F—-T =ma 01t01)a’=t—1=55—2
1

Kot telkd F =T + ma’ | Moyo mgoyéong (1) F =15N

A4) a'tpomog

‘Eyovpe Ax;, = %a’tlz N Ax; =40m
Epappodlovtag to Bedpnpo LetafoAng TG KIVITIKNG EVEPYELNS Y10 TN GUVOAIKT LETATOTIGT TOV
OOUOTOC £XOVLLE:
Kigp —Kapy =Wrp+Wr 1 0—-0= F-Ax; +Wr 1 Wy =-600]
B tpomoc
H cvuvoAiwm petatomion tov copatog eivar Ax = Axq + Ax,
ne Ax, = v, At — %(){(Alt)2 N Ax, = vy(ty—t;) — %a(tz—tl)z N Ax, = 80m

Wp=-T-A4x | Wy =—-T-(4x; + Ax;) kot tehika Wy = —600]
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F

Evdewktiknn Avon

A1) To Bapog tov Baidpov givar:
B=m-gn B=5000N.

Xpoviko dtdotnua 0s — 4s:

SR
EvBoypoappn opord emtoyvvopevn Kivnon pe undevikn apyikn toyvtnTo.
Xpoviko dwaotnua 4s — 8s: YF, =B —F, 7
EvBOypappun opain kivnon.
Xpoviko ditotnua 85 — 1251 XF; =B —F;  #j |XF; = =500 N|

EvBOypapun opard emPpadvvopevn kivnon.

Amo 10 20 vOopo tov Nevtova £govue:

IF

Xpovik6 owdotpua 0s — 4s: a; = — M | = +1S—2
, , . ZFZ , m

Xpovik6 oo 4s — 8s: a, = — N |az= 05_2

Xpoviko ddotuo 8s — 12s: a3 = Emﬁ nlaz = —1?2

A2) T i TohnTeg Exovpe

Xpovikn otiyun t; = 4 s: vy =aqt M |vug = +4?

Xpovikn otiyun t, = 8 s: Uy = +45m

Xpovikn otiyun i t3 = 12 s: v3=v,—|lag|-t N |v3=0—
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A3)

v (m/s)

0 2 4 6 8 10 12 14
t(s)

To oAkd punkog g dtadpoung eivat ico e to gpPadd tov tpaneliov :
AX=E 1 AX=32m.

A4) H petatémon tov BaAduov amd ™ ypovikn otiypn t; = 4 s £og ™

ty
YPOVIKN oTiyun t, = 8 s eivan: A
L l h’l
sz =U2'(t2_t1) T!] |Ax2 =+16m|
Kot 10 €pyo g dvvaung F, etvau: t, %
Wg, = F,Ax, 00ve 1 W, =5000-16-(—=1) # Wg, = —80.000] h
2
H petafoin mg dvvapukng evépyesag tov BoAdpov oto 1610 ypovikd U=0]
dlaotnua gtvor:
IXOr'EIO

AU =m-g-(hy —hy) 44U = 5000 (—16) =4# |[AU = —80.000]|
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Evéswtikn Avon

Al) Tt ToydTNTO TOL CVTOKIVITOV 1GYVEL

Vo
v=yy—a- At =20=vy—a-t; @2a=— kouteEMkd a =5—
t1 s?

— 72— =72 =
Yo n 3600 s

( Km 1000m_2 m )
s

A2) Amdmoyéonv =v, — a- At yw At = 25 épovue v = 10 ?K(ll

1
K= Emv2 n K =50.000]

A3) Amnd 10 20 vOpo tov NeDT®VE TO PETPO TG GUVIGTOUEVNG OVVAUNG Eivat:

JF=m-a 1 F=5.000N

A4) Eeoppolovtog to Bedpnpo LETOBOANG TG KIVITIKNG EVEPYELOG Y10l T GUVOALKY LETATOMION
TOV GOUATOG KOl OTIG OVO TEPUTTMOELS EYOVLLE:

, 1
Keerwn — Kapyuen = 2Wp M 0 — Emvz =F-S (1)

!
Krs/lmn

! A 1 2 !
~ Kopyun = EWp 1 0—-mv” =F-S' (2)

Awpovrog katd péin tig (1) ko (2) €govpe

U ,(u)Z_s ,(72)2_5 i, S — 45"
= ul = n 36 _S' KOl TEALKO =
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Evésiktiki) Avon

A1) Emedn 1o cOUaTO GUVOEOVTOL HE U EKTATO KOl TEVIOUEVO

viua éxovv v idia emtdyvvon d. T3

Epappdlovue 1o 2° vouo tov Newton yio kdbe cohpa Egywptotd

BewpdvTog ®g BeTIKN TN POPA TNG EMLTAYVVOTG.
YrF—-my-g—-Ty=my-a (1) 17?1
X Ty—my-g=my-a (2) m,g

T
|

Qu

ng l
z

p¥] 2

A2) Eneldn 1o copata cuvoéovtal Le afapég Kot TEVIOUEVO VI
oYVEL:
T, =T, (uétpa).
Epappdlovue 1o 2° vopo Tov Newton yia o chotnua tmv 8§00 copdtov Osmpoviac og Oetikf
QOpd TNG EMTAYVVONG:

F-my - g—T+T,—my-g=(m,+my)-a 5 90—40-20=6a 1 |a=5=|

52

A3)

Wor = Wy, + Wy, N Wop=—-my-g-h—my-g-hn |Wo/1=_600]|

A4) To cvomua tov copdtov ektelel vBVYpopUn opadd emtayvvopevn kivinon. And v
e&lomon g petatomiong vroroyilovpe To xpovo kivnong yw petatomon, 4y = h = 10m:

1 2 Ay
Ay =-at* | t=
y=sat= 1 p

n |t=2s

Kot andé v eficoon g toydtmrog vmoroyilovpe to pETPO NG OTOV TO CGAOUATO £XOVV
petaromotel (avoywbet) kotd 10 m:

m
v=a-tn v=10—.
s

, , 1 1 ,
Apo, K,y =K+ K, | K,y = Emlvz +Em2v2 N K,y = 300/
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Evésiktikn Avon

A1) O xOPog ekterel e0OVYPOUUUN OUOAR ETITAYVVOLEVT] KIVNON Y®PIS opyIKN ]
tayvnTo. H tipn g emttdyvvong vroloyiletor amd v e&iocwon kivnong y ’ a
t; =2skondy = h = 30m: iﬁ
1 , m m g)
Ayziatl2 1 a=15s—2,
Kol Kotehhvvon ot ToV GYLLOTOG.
PSS ISY
A2) Egapuolovpe 1o 2° vopo tov Newton yia tov xOBo Oewpdvtog g Oetikh T Qopd NG
EMTAYVVOTG.
F
F . = . A = A = 4k s
fmeg=mea i om=t

A3 ) Eopopudlovpe to Oswpnuo MetaBolig tng Kwntkrig Evépyelag — Epyou (OMKE) ya ™
LETOTOTION TOV GAOMOTOG 0md TO onueio ekkivnong €mg to onueio akpPog mpv Epbel o€ emapn pe
70 £00LPOG:

Kier —Kapy =W+ W M Ky —0=+4+m-g-h+F-h 1 |Ky; =1800]|

A4) Tn ypovikf otryun mov o kOPoc améyel Y =18 M amd 1o £60po¢ TEPIKAEIEL SUVOUIKT EVEPYELQ
®G TPOG OVTO:

U=mgy n U=720],
Kol €YEl LETATOMOTEL G TPOG TN BEoM exkivnong katd
Ay’ =h—-—y 1 A4y’ =12m.
Ano v e&icmon g petatdmiong vroloyilovpe To xpovo Kivnong yio petatonion, 4y’ = 12m :

1 2- Ay’

Ay’=§at2 N t= - N t=.16s

Kot omd v e€lowon g TayvTNTOg LTOoAoYilovpE TO HETPO TNG:

m
v=a-t 1N v=15{1, "y

211 GLVEYELD Y0 TV KIVNTIKT EVEPYELD TOL KOPOV 1oy bEL,
1
K= Emv2 n K =720].
Apa,

K_
U
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11671

Evésiktikn Avon

N 3 N .
al > H . az
F F,
1

A | B <1 T

SIS IS IS ISP AI ISP,

4

m ] g m . g)

Al) Eoto A, B ka1 I' 01 0éo€1g ToU Kifotiov Ti¢ ypovikég otryués t = 0, t; ko t, aviioToryo Kot
(AB) = Ax; = 16m.

Epappolovpe to Oswpnua Metafolrig tng Kwntkng Evépyetag —Epyou (OMKE) yia ™ petatdmion
ToV Kifwtiov amd 0 A 610 B, :

m
Keea — Kopy = Wi, 1 Emv§—0=+F1-Ax1 1 vB=8?.

A2) 0- t;: To kifotio extelel evBOYpapun opoAd emttayLVOUEV Kivnom yopig apyikn taydTnT
LE EMTOXLVON WETPOV a7, TOL VoAoyiletar amd ™V epappoyn tov 2°° vopov tov Newton
Aoppavovtag wg Betikn T Popda TG TOLTNTAGS !

Fl m

JF=m- { =— 1 =2-.
m-a; m a m n a 2

Amd v e€lomon g emttdyyvvong Pmopet vo TpoGOI0PIGTEL 1| YPOVIKT| GTIYUN| ty:

v vg—0 , Up

= — = t; = — 1t =4’
At n ay t,— 0 n 1 ) nt S

Omndte yio v e€icmon g ToOTNTAG IGYVEL:

aq

v=a;t=2"t (8.1), yia 0 <t < 4s.

t,— ty: To xifdtio ektedel cv@Oypapun opodd emPpadvvouevn kivion pe apyikf TayxvTNTA Vg Kol
emPpadovon @;, mov N T g vroAoyiletan and TV gpopuoyny tov 2°° vopov tov Newton
Aappdvovtag og Betikn ™ eopd g TavhT T !

, —F, , m
JF=m-a, 1 a,=—— 1N a,=-025-=.
S

Ao v e&lowon g emPBpdduvong Hmopet vo TpocdlopIoTEL 1] XPOVIKT GTIYUN ty!

_dv .
= At n az—tz_t1 n 27 =7 s 2 = 20§

az
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Ondte yio v e€icmon g ToOTNTAG 1GYVEL:

v=uvg+a,-t 1 v=8-025-t (S.]), yia4s <t < 36s.

4 36 t(s)

A3) To euPodd mov mepukieietan petald g ypaeikng napdotaonc v = f(t) kot tov d€ova twv
YPOVOV glval aplBuntikd ico pe TNV HETATOTIOT TOL KIVITOV, GpoL:
36-8

Axyy = — N Ax,; = 144 m.

A4) Amd v e€iowon petatomongand t; — t, , ue At =t, —t; M At = 32s, égovpue:

1
Ax, = vgAt +§a2At2 N Ax, =128m

KO, WFZ = FZ ) sz - O'UV].BOO ﬁ WFZ = _Fz ) sz T,] WFZ = _1280]|
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Evoéswktikn Adon

A1) 10 ypoviko dtdotua 0 — 55 m dvvoun eivar otabept], eTopsvme, cOPE®va pe Tov 2° VOO Tov
Nevtova F = m-a kot n emttdyvvon a Oa eivarl otabepn.

H xivnon etvar ev00ypappn oparkd enttayvvopevn.

H emrtéyvvon Ba Exet pétpo:

a=2=2mis.
At
A2) And tov 2° vouo tov Nebtwva:
_F _
m=—= 4 Kkg.

A3) 0-5 s: Kivnon guBbypapun opodd emrayvvopevn.
Otav t =5 s n taydra elva:
v1 =14 m/s.
5-10 s: EvBoypaypun opain kivinon pe:
v, =01 =14 m/s.
10-15 s: Kivnon gvboypoppn opord emPpoadvvopuevn pe:
la’| =

-1 mis?.
m
Ortav t = 15 s n tayvta givor:

03 =02 - Ia'IAt =9mls.

u(m/s)
A
[]
14 |
|
W or Spemomy TR
4
5 10 15 t(s)
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A4) Z10 ypoviko dtaotnpa 10-15s 1 petatdmion vroroyiletor amd 1o uPadd Tov avTicToL oL

tpaneliov:
u(m/s)
1T |
14 .
TN
9t QEEEILE \\
]
4 | l =
i 1
5 10 15 1(s)
(14 +9) ,
xX=—5m Ax =575 m

2

To épyo stvat:

W =F-Ax =-230J.
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Evoéswktikn Adon

A1) H emtdyvvon tov avtokivitou eivat:

Av , m
a=— a=25=.
At N ' 52
Ao tov 2° vopo tov Nevtova:

F=m-a 7N ZF=2500N.

A2) And v ekxivnon tov péxpt  xpovikn otryun t2 = 4 S 10 avtokivnto €xel petotdmion
Ax =%a-t2 N Ax = 20m.
Apa Bo anéyel and 10 eavdapt D2 andotaon:
s=d-x=480m.
A3) Katd ™ ddpketa g evfOYypappung opaing Kivnong, o avtokivinto péxpt va OAacel 6to
eovapt D2 yperaletal xpovo
Atzvi f At=148s.

2

Enopévac pBdver 6to D2 1 ypovikn otryun:
t=tp+At 0 t=52s.

A4) Epapuodlovrtag 1o Osmpnuo Metapfoing e Kwvnrikng Evépyeiag — "Epyov Bpiokovpe:

1 1
IW = AK | IW =3 m-vz—z m-vi 1 W = 37500].
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Evoéswktikn Adon

N’l A N,
} |
— = L —
T, Z1 lf Fz 2 T,
a 1 . 1
3 —F ]
Al s — B
v ‘v
B, B,

A1) Adym ™G 160ppoTTiaG GTOV KATAKOPVPO AEOVA
INoa tov k0Po Xy:
2Fy1=0 1 Ni—-B1=0 1 Ni=myg
Ti=u Ny =pumpg=20N
Opota yo tov K0Bo Zy:

T, = myg = 40 N.

A2) KvBog %:
Enedn ZFx = F1 - T1 = 0,  xivnon gtvan vBOypappn opoin.
KoBoc % :
Emedn 2Fy=F5-T,>0 ko ZF = o106,
N Kivnon etvar vBHypapun opaAd emtayvvopEV LE
o= FZT;ZTZ A a=2 sz

A3) Ot k0Bot Ba cuvavtnBovv oe Eva onueio Tov anéyetl andcoTacon X amd to onueio A.

O e&omoeig kivnong yia kébe kvPo stva:
KvBog X4:

X =01t (1)
Kvpog Z,:

1 2
s—x=v2-t—za-t (2)

Ao g (1) ko (2) Bpiokovpe Ot

t=10 s ko x =50 m.

A4) H evépyera petagpépbnie otov k0o 1 HéG® tov €Pyov NG El :

We1 = F1 X T] We; = 1000 J.
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Evoéswktikn Adon

A1) To épyo ¢ tp1png sivar:
Wr=-Tx=-24]
A2) Antd T oxéom VITOAOYIGHOV TOL £pYOV oTaBEPNG OVVAUNG
WE = F-x Bpiokovue F = 8 N.

A3) O «bPog exterei evBVYpapn opaAd exttayvvOueEVN Kivion).
O1 e€lomaoElg TG LETATOTIONG KoL TNG TOYVTNTOG ival avtioTotyo
1

=-q-t? 1
X > a (D)
v=oa-t (2)
Amo 115 (1) xou (2) vroroyilovpe v emtdyvvon:
m
a =2 5_2

Amd tov 2° vopo tov Nedtmva £ovpe:
Fx=man F-T=ma

an’ émov Ppickovpe OTL:

m =1 kg.
A4) Ano Tov TOTTO NG KIVITIKNG EVEPYELOG:
K =-m-v?
Bpiokovpue
v = 62
S
To pérpo g emtdyvvonc o’ Ba eivon
_Av _ o m
o=— m a=32

Amd tov 2° vopo tov Nebvtmve TpokdmTel

F=ma # F=3N.
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11678

Evoéswktikn Adon

A1) Ano v e&lowon kivinong

vroAoyifovpe TV emtdyvvon

A2) O 2° vopoc tov Nevtova divel
XFx=ma n F-T=ma
am’ OTov
T=10N xav XFy=0 1 N-B=01n N=B pN=mg nN=200N,
6mov B givar 10 Bapog Tov chpTOC Kot N givou N kéBetn avtidpacn Tov damEdov.

Onote u =£ n wu=0,05.

A3) O ypbdvog ctov omoio to KIPdTIO amokTd TaydTNnTa 2 ? vroroyiletan amd v e€icwon g
TayvTNTOC!

v=ot xut'=1s.
210 ypdvo avtd 1 petatdmion tov Kipwtiov ival:

’

Ax'=%a-t'zr'] Ax' = 1m.

To épyo g dvvaung g Tp1Png sivar:
Wr=-T-x 1 Wr=-10J.

A4) Tn ypovuicn otiyun t''= 2 s ) taydtta Tov Kipotiov gival:

rr rr ’ " m
v'=at” N v = 4?.
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Evoéswktikn Adon

A1) 210 CLUGCOUATOIN OCKEITOL GLVICTOUEVT] SVVOUT:
F=F-BnF—-(m;+my)g=10N,
omov B givor 10 Bépog Tov CLGCOUATOOTOG,.

Ao Tov 2° vopo tov Nevtovo vrohoyilovue Tnv emtdyvvon:

A2) H ypovikn ottypn katd tnv onoio arokoArdtotl to Xp vroioyiletan and v e€lowon kiviongQ

1 . ,
h=>a- t?  am’ omov mpokvmTeLt =4 s.

A3) Tn otiyun ¢ amokOAANoNG M ToyvTNTO Elval Kotvn Yo To S00 GOUOTO Kol {01 pE:

v =ot =8 mls.

A4) Otav amokoAAnBel 1o copa Xy, T0 copa X1 cvveyilet va Kiveltot pe v enidopaon
ouvieTapéVNG SvvVaUNg

>F=F-B;=F-m;:g=30N,
omov BT elvai to Bapog tov .

H emtdyvvon tov X5 eivan :

210 ypovikd odotnua At = 1S to copa Xq avépyetotl Kotd:
Ah = v- At +-a- A2 A Ah= 13m.
Tn ypovikn otiypn tyy =t + At =5, 10 X1 Bpioketan o€ Hyog
hoo=h+Ah 7N hg =29 m and 1o £édagog.
H Bapvtikn dvvopikn tov gvépysia gival

U=myghy % U=870J.
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11680

Evdewctikn Avon

A1) Zopeova pe Tov 20 vopo tov Nedtova, 6Tov Katakopueo dova, 1oyveL:
Fy=N-B=0NN=BnN=mg,

6mov B givat 1o Bapoc Tov cOUATOG Kot N 1N KGO avTidpaoT TOL dOTESOL.

To pétpo g tpPng elvan

T =umg =10 N.
H tyn g emdyvvong sivon otabdepn kot vrroroyiletar omd tov 2° vopo tov Nedtwva:

_F-T

Omnote
0-10s. o =15m/s?
10-20s: @, =0
20-30s:  az=-10m/s

To duaypappa emtdyvvong — ypdvov Ba eivar

o (m/sz)A

15

10

zV

-10

H taydmra eivat:

t; =10 s: v1 = oy Aty =150 m/s
tpb=10s—-t3=20s: 0,=150 m/s
t,=30s: V3 =07 - |a3|At3:50 m/s

To dbypappa taydtntoag — ypdévov Ba eivat:

v (m/s) 4

150

100 /

507/

»

0 10 20 30 40 t(s)

-10
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A3) Metd 1o 30° devteporento oto chua ackeitar puovo n tpifn. To pétpo g emPpadvvong Tov
ompotog 1otE glva:
a = —=5m/s?,
m

H ypovikn ottrypn katd tnv onoio oTopaTdEL TO GO VTOAOYILeToL 0md TN oYéon:

0 =03 - |ay| At
0étovtog v =0, ondte At=10S war tsp =30 + At=40s.

O ocvvoAikdg xpovog Kivnong Tov cdpatog eivat:

tor = tstop-

A4) At 10 eufadd Tov oynuaTog oL oynuatiletat omd To didypappe v — tya To Ypovikd
dtonua 0 — 40 s vroroyilovpe TN HETOTOTION TOV GAOUATOG Ad TNV Evapén TG Kiviong Tov péypL
VO GTOUOTCEL
X = 3500 m.
Omndte 10 €pyo g TPIPNG elva:
Wy =-T-x=-35000J.
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Evdeiwktikn Avon

A1) To ypovikd daotnua 0-5 S 1 cuvictapévn dvvaun sivol otabepr| Kot £yl HETPO:
F=F-F,= 20 N.

To ypovikd diotnua 5-7 S 1 cuvictopévn dvvaun givar otabepn Kot £xel HETPO:
YF'=-F,=-10N.

Metd 1o 7° SevtepOAiento 1 cuvieTapévn Svvoun eivar undév.

Epappdlovtac 1o 2° vopo tov Nevtova:

_ZF
_m

a
Bpiokovpe 6TL TN YpoviKn oTiyun t1 = 2 S 1 emTdyvvon £xel Tiun
m
a = 10 S_Z
KoL TN ¥povikY| otiypn t2 = 6 S 1 emtdyvvon €yl Tun

’ Sm
a'=—-5—.
SZ

A2) Tn ypovikn otiyun t =5 S 10 cOUA EYEL ATOKTNGEL TOYVLTNTA!
—a-t 1§ v= 50—
vV =a n v= 5
Tn ypovikn oty t” =7 S Ba £xel amoKTNoEL TOYVTNTOL
m
vV=uv—lal-(t'—t) v = 40?.

Metd 1o 7° devtepOrento 10 cdpa ektehel gvBOYpauun opadn kivnon, copewva pe tov 1° vopo
tov Nevtova. Eropuévag ) ypovikn otiypn t3 = 10 s Oa £xet kivntikn evépyeta.

1
K =5m-v? 1 K= 1600].

A3) Xpnowonowwvtag 11§ e€lomaoelg kivnong Ppickovpe ot

Yo To xpovikd dotnpa 0-5 s: Axy = Vs o Aty? = 125 m,

YloL TO XPOVIKO dtdoTtnua 5-7 S: AXz = v Aty- V2 |a’| At = 90 m,
oo To ypovikd ddotnua 7-10S:  Axz =0 Atz =120 m.

H petatomion oto ypovikod dtdotnuo 0 — 10 S givau:

AX = AX1 + AXp + AXz = 335 m.

A4)
W|:1 = Fl AXqy = 3750 J xou W|:2 =- F2 (AXl + AXQ) =-2150 J.
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11684

Evéswtikn Avon

Al) Amo6 tov opopd yw 10 €pyo otabepng dvvaung Bo Exovpe yi o €pyo ¢ F ko v v
petatomon AXy:

WF = F - Axl - O-UVOO = WF == 3000 J

A2) Amo 10 Bedpnua £pyov — gvépyelag Yo TV kiviion tov kipwtiov amd T ypovikny otyun t =0
UEXPL TN YPOVIKT] GTIYUT TOL GTOUOATA VO KIVEITAL 1GYVEL OTL :
0—0=Wr+ Wr.
To €pyo g TpPN¢, Yo T GVVOAIKT Kivnon, Ba givan ico pe
Wr =T - (Ax; + Ax,) - ouv180°.
To pétpo g dbvaung g tpPng va divetar amd tn oyéon:
T=u-N.
Ene1on 6pmg to odpa icoppomnel otov Katakdpueo dEova Y Ba £xovpe OTL
2F=0=>N-w=0=>N=m-g.
Apa 1o épyo G TPIPNg Ba divetan amd 1 oyéon
Wr=—-u-m-g-(Ax; + Ax,).
Ewsdyovtag v televtaia oyéom yua 10 €pyo g TpIPNg, aAid kol o €pyo tng dvvaung F
nov vrohoyiotnke 6to (Al) oy e€icmon Tov BewpnLATOg EPYOV-EVEPYELNG TPOKVTTEL:
0-0=3600—pu-m-g-(Ax; +Ax,) > u=0,2.
A3) Metd v katdpynon g 6Ovoaung F 1o kifotio ektelel opord emPpadvvopevn kivnon
gEautiag TG TPIPAG. Amd o 2° Nopo tov Nevtova (0etikn popd avth g kivnong) Ba éyovue:
-T=m-a=>a=-2 522
A4) Av ) otiypn mov katapyeitor 1 dSvvoun F n tayxdmro tov kifotiov givon ion pe v, tOTE Y10

v kivnom mov Ba emaxorovdncet HBa woyvet Ot
2
v m
Axy = Xg10p = —— =V = V40—
2 stop 2-|al 1 s
Avtd onuaivel 0Tt 1 Kivntikn gvépyeta Tov Kipwtiov, Tn otiyun mov mavel va opa n dvvaun F, Oa

sivo:

K=2-m-v}=K=1000J.
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Evdewktikny Avon

A1) H tp1n] oAicOnomg mov dpa 610 ochpa kKatd TV kivinon tov vroloyiletot amd ) oyéon:
T=u-N.
Enedn 6pmg 10 ocdpo icopponei otov dova Y (Katakopueog AEovag) £XoVUE OTL:
2F=0=>N-w=0=>N=m-g.
Zuvdudlovtog Tig dV0 AVTEG GYECELS TPOKVTTEL OTL:
T=pu-m-g=T=16N.

210 ypovikd Stdotnua 0 — 55 givar F = 40 N, omdte and 1o 2° vopo tov Nedtova yia To

ocopa (Betikn popd avti TG Kivong) TpoKLTTEL:
m
F—T=m-a1:>a1=6s—2.
Kot To0 coOpa Bo extedel opaAd emrayvvopevn kivnon.

Y10 ypovikd didotnua 5 — 10 s givon F = 0 N, ondte and 10 2° vopo tov Nebtova yio 1o

oo (Betikn eopd ot ™G Kivnong) mpokvmTeL:

Kot 70 copa o ekteret opord emPpadvvopevn kivnon.

To {ntovpevo ddypoppo GoivETOL GTO oYL TOV OKOAOLOEL.

A
a (m/s%)

5 (Y

A2) Zt0 ypoviko ddotnpa 0 — 5 S 1o cdpa ekterel OpOAd emTtayLVOUEVT KivoT Kot 1) ToyOTNTA

T0V divetan amd T oxéon v; = aq * t aeol dev LITAPYEL APYLKN TOYVTNTA.
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Tn ypovikn otiyun t = 5 s 1 taydtd TV O eivon 01 = 30 M/S Ko M YpaPIKY TOPAGTAGT GTO

Swaypappa v —t Oa etvon P evBeia mov dEpyeTan amd TV apyn TOV AEOVOV.

210 ¥poviko daotnuae S — 10 S 10 copa exterel opard emPpadvvouevn Kivnon, He apyikn

toyoTTo 01 = 30 M/S Ko 1 ToyOTTA TOV diveTon amd T oyéon:
v, =30—a, At

o6mov At 10 ypovikod dtdotnua mov exteAet emPBpaduvopevn kivnon. Avtd onuaivel 6Tt petd amd
At=10-5=5s

N ToyOINTO. TOL cOpatog Ba Exet yivet v, = 10 %K(ll N YPOPIKY TOPAGTACT 6TO Oldypappo v — t

Ba givar pa gvbeio pe apvntikn KAion mov o katodnyel oty taxdTo Tov 10 m/s.

To {nrovduevo ddypappo oiveTol GTo GYNIO TOL OKOAOLOEL.

v (m/s)4
£ :

5 10 t(s)

A3) H petatomion tov copatog oto ypovikd dwomue 0 — 5 S umopet vo vroloyiotel amd to

gUPadOV TOL TPLYdVOL 67O dLdypappa v —t ov €xet Baon 5 S kot Vyog 30 M/s. Emopévmg Oa iva:
Ax1 = Erpyavor = 75m.

Amd tov opiopd yua to €pyo otabepnc duvaung Ba xovpe 6t 10 €pyo g F =40 N v v

npornyovuevn petatomion AX; Oa givar:

Wp = F - Ax; - ovv0° = W; = 3000 J.

A4) Tlapduoto Ue TO TPONYOVUEVO EPMTNLLO, 1] LETATOTION TOV COUATOS GTO YPOVIKO ddotnue. 5 —
10 s pmopel va voAoyiotetl and to guPaddv tov tpameliov oto dudypappo v — t mov €xel Paoelg

10 m/s ko 30 m/s kot Oyog 10 — 5 =5 s. Emopévag Oa eiva:

Axy; = Erpanecion = 100 M,
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Amo tov optopod yia to £pyo otabepnig duvaung Ba £xovpe 4Tt To £pyo ™S TPPNG oAicOnong,

YO0 TV TTPONYOVLEVT] LETATOTIOT AXp, Oa etvar:

WT ES T " AXZ " O-UV1800 = WT == _1600 J
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Evéswtikn Avon

A1) H dOvaun g tp1png propet va vmoroyiotet omd v e€icwon T = u - N mov av GuvovaoTEL e

NV €£lo®ON TOL TPOKVTTEL OO TNV LGOPPOTIO. TOL GMUATOG GTOV AEova Y (KOTakOpLPO AEOVA)

2F=0=>N-w=0=>N=m-g

otvet:

T=p-m-g=>T=1N.

Emeon yuw t; = 3 s (aAAd kot yio t = 0) oo to didypoppa domictdvovpue 6tt F=5N>T 10

ompa 0o Egkvioet va kiveitar. Ao to 2° vopo tov Nevtova 1 emttdyvvon Oa sivat:

m
F-T=m-a=a=10-
S

A2) To xifoto Kweitor gvBOypappo opoAd emTayLVOUEVE, EEKIVOVIOG Omd TNV oKvnoia,

EMOUEVMG Ao TNV £El0MON TNG LETATOMIONG EXOVULE:

Ax=%-a-t2:>Ax=125m.

A3) Amo tov opiopd yio 10 €pyo otabepng dvvoung Oo €yovpe vy to €pyo g F xotd v

petatomon Ax =16 m:
Wp =F-Ax - ovv0°= W = 625 J.
A4) Tn xpovikn otiyun ty 10 odua o £xet TaydTnTO:
vy =at>v, = 30%.

Avtd onpaivel 6T N KvnTiKY| evEPYELR TOV cOpaTOG Ba givat:

Ky=>-m-v2=K=180J.
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11689

Evdewktikny Avon

A1) Tn {nrovpevn ypovikn otryun (t1) yio tig taydnTeg Tov EopTYoD (vg) KOl TG LOTOCVKAETOG
(vm) B0 1oY0EL OTL Vg = VY.

To eoptnyd OuwG Kiveital opaAd pe Tyt T vg = 72 kTm - Vg = 20 ? , EVO M LOTOGVKAETOL
Kiveitan pe otabepn emrdyvvon a = 2 sz Kot Yopig apykn taydTnTo, EMOUEVAOS TNV TUYOI0 XPOVIKT

otypn Ba éxetl tayvnTa Tov Ba divetan amd ™ oyxéon
UM =a-t.
AvtikafiotdvTog v otafepn ToLTNTO TOL OPTNYOV KOl TN GYECT Yo TV TOYVTNTO TNG

LOTOGVKAETAG OTNV apyIKY| EElowon Exovpe:
20=a-t;=>t; =10s.
A2) Tn {nrovpevn ypovikh otiyun (t') yia Tig 0ceig Tov PopTYoD (Xe) Kot TG LOTOGVKASTOG (Xn)

Ba woyveL O0TL X = Xp. TO QOPTNYO OUMG KIveiTol opaAd, emopévmg 11 0éon tov Ba divetan ke

oTypn amod v e&icmon:
x(p =VUgp " t
EVO 1 LOTOCLKAETA Kiveitan e otafepn emttdyvvon:

zm
a=~4—
SZ

Kol yopig apykn taxdtnTa, ETopéves Ty toxoia ypovikn otiyun n Béon g Ba divetar amd

oyxéon

1 2
Xy =--a-t°.
M=
Avtikabiotovtag T dvo elodoelc mov divouv TG B€celg TOv EOPTNYOL KOl TNG

HLOTOGULKAETAG GTNV apyIkn e&icmwon Exovpe:

vq>'t'=z-a-t’2

nov divet d0o Moeig i t’ = 0 kan t' = 20 S pe dekt TN devTEP.

H amdéctaom and 1o A oty omoia Ba cuvavinBovv Ba Tpokdyel and o and Tic eE1I0MGEIg

0éonc g e€ng:

— _ Ll
Xouvévnone = Xp = Ugp "t = 400 m.
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A3) Mg Bdon to €id0¢ TOV KIVAGE®V OV €KTEAOVV Ta 000 cdpaTo oxeddlovpe 10 aKOAovOo
Suypappa. X avtd onueidvovial ot ypovikég otiyués ti = 10s mov ta kvntd €xovv TIC 101€C

tovTNTEG Ko t' = 20 S oL Ta KIVITd SLVOVTOVTAL.

45 A
v (m/s) .0
; MOTOZYKAETA
5
30
25
20 .
15 SOPTHIO
10 E 5
5
’ 0 5 10 15 20 t(S) :25

A4) O Intovpevog AOYog TV KIVITIK®OV EVEPYELDV Oa. giva:

1 2
Ko _ 7MoV%

Km %mMUﬁI )
Opwg ) ypovikn otiyun to = 20 S 1 TayvTTo TG LOTOGLKAETOS O givat:
vy =a-t=40 %,

0TOTE 0 AOYOG TV KIVNTIKADV EVEPYELDY TPOKVTTEL {GOG UE
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Evéswtikn Avon

A1) To kifoTtio ektelel OpOAG EMTAYVVOUEVT KiVION YOPIG apYIKN TOYVTNTO, ETOUEVMS OO THV
elomon g petatomions (mov TavTileTol Le VT TOL SIGTAHOTOC) EXOVE:
1 2-Ax m

Ax==-a-t’=a= =>a=4—.
2 t2 s2

A2) Az 1o 2° vouo tov Nebtwva (Oetikny @opd owth g kivnong) Oa éxoopeQ
F—-T=m-a.
Exogpdlovpe v tp1f o¢
T=u-N

To copa 1opponet 6Tov AEova Y (KOTaKOpLPO AEOVA) GUVETMG EXOVLE OTL:

Y2F=0=>N-w=0=>N=m-g.

Ewodyovtag tic 600 tedevtaieg oyéoelg otnyv Ekepact Tov vOpov tov Nevtowvo Aappdvovpe:

F—um-g=ma=>F=m-(u-g+a)=>F=24N.

A3) To tpito devtepdiento Eekva T ypovikn otiyun t, = 2 S ko oAokAnpavetor v t3 = 3 S.
YmoloyiCovtog tig Béceig Tov KiPwtiov aVTEG TIG dVO YPOVIKEG GTIYUES Kol apopdvtos teg Oa

npocdtopicovpe To {NTodevo dldotnpa mov givat ico pe TV pHetatodmion. Aniaon:

1 1
Ax=x3—x,==-a-t;—=-a-t{=>Ax=10m.
3~ X2 =3 373 2

A4) Tn xpovikn otiyun t = 4 s mov katapysitor ) dOvaun F 1o kifpdtio £yt tayvmra:
m
v=a‘t>v= 16?

o6mov a 1 enttdyvvon Tov Tpocdlopicape oto epd@TNUA (Al).

Ao 10 Bedpnpua £pyov-evépyelog LETOED TNG XPOVIKNG oTtyung t = 4 S Ko g oTIyUng mov

10 KIf®TI0 aKvnromoteitan Oa £yovpe:

0—K=Wr=—>-m-v?=Wp= Wy =-5121.
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11693

Evéswtikn Avon

A1) Egoapudlovtog to 2° vouo tov Nebtmva yia 1o Kifdtio mov katePaivel (OeTikn popd mpog ta

KAT®) TPOKLTTEL:

w—F=m-a=>F=m-(g—a)=F =450N.

A2) To kifotio kveiton vOHYpappo opaid emTayLVOUEVE, EEKIVOVTAS Ao TNV NpEio, ETOUEVMG

amo Vv e&lomon NG LETATOTIONG £XOVLE:
1 2
Ay = Jrattst=

H toyvmta tov kifotiov Oa eivar Aowmdv:
m
v=a't>v=2 =

A3) Amd 1tov opopd Yo 10 €pyo otabepng dvvaung Oa €xovpe oo to €pyo g F katd v

petatomon Ay =8 m:

Wgr = F - Ay - ovv180° = Wy = —3600 J.

Opoimg, To €pyo Tov Phpovg yia v ido petatodmion Ba eival:

W,, = w-Ay-ovv0°= W, = 4000 J.

A4) H petaforn g dvvapukng evépyetac Oo eivonQ
AU = Ure/lucr’] - Uap)(ucﬁ

Kol OepOVTOG UINOEVIKT TNV TEAKT] SUVOLUKT EVEPYELN EXOVLE:

AU =-m-g-h=-1000.J.
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11694

Evéswtikn Avon

A1) E@apudlovtog to 2° vouo tov Nebtmva yia 1o Kifdtio mov avePaivel (Oetikn popd mpog ta

Vo) TPOKVTTEL:

F-w=m-a=>F=m-(g+a)=F =1200N.

A2) To xifoto kiveitar guBOypappo opoAd emttayvvopeve, emopéveg and v eicmon g

LETOTOTIONG £YOVUE:

2-Ay

Ay==-a-t?=t= >t=4s.
2

A3) Amd 10V opopd Yo 10 €pyo otabepng dvvaung Ba €xovue v to €pyo g F katd v
petatomon Ay =8 m:

Wr = F - Ay - ovv0° = Wy = 9600 J.

Opoimg, 10 €pyo Tov Bapovg, Yo TNV id1a petatodmion, Oa sivol:

W,, = w-Ay-ovv180° = WIW,, = —8000 J.

Ad) And to @esopnua Metafoing g Kwnricig Evépyelag — "Epyov, onmg epappdletor peta&d

™G apykns Béomg Kot Tov VYovg Y1 = 4 M, TPOKVTTEL:
Ki—0=Wr+W,>K, =F-y,-ouvv0°+w-y;-ovv180° = K; = 800 J.
[Mopopoimg ywa y2 = 9 m poxvmtet:
K,y—0=Wr+W,=>K, =F-y,-0uvv0°+w-y,-ovvl180°= K, = 1800 J.

Enopévmg, 1o to (ntodpevo Adyo twv KvnTik®V evepyelmv Oa Exm:

Ky _ 4

K, 9°

139


Greg Drakopoulos
11694


11695

OEMA A

Evdewktikn Avon

A1) To xiBdtio exteAet evOOYpapun opard petaforiopevn kivinon. I'a to ypovikd ddotnua t,=0 S
éog t1=10 s:

-m- - A - —n
Fi=m-oa, a=— 1 “—252
x=-a-t? f| x=100m
A2) To €pyo g dOvaung F{ glva:
W =F; -Ax =2000J

A3) 1o xifdTio aokeiton wo dovapn F, mov givon ion e t dvvoun F;. Arnd tov 1° vopo tov
Nevtova Exovpe:

SF=ma; N Fi+F=moy

Ko M véa emtdyvuvon tvor:

a, = 4 o)
A4) Epdcov ackovvtal 0o duvApELs, Fl) Kol F? , N petatdmon AX Ba givat:
AX=Za; - t2 i AX=200m
To ¢pyo:
Wr=F;  AX 1 Wg=20-2000 711 Wg =4000J

To épyo We; oto epdnuo A4 givar S1tAdG10 amd To £pyo ToL VTOAOYICTNKE 6TO epMOTNLA A2.
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11696

Evdeiktikn Avon

A1) To xifdtio extedei gvBOypappa opord petoforrduevn kivnon kot amd tov 1° vopo tov Neb-
TOVO 1GYVEL:
YF=madnradq F—T=m-a (1)
omovT=p-Nq T=p-B | T=pm-g 7 T=20N
AvtikaBiotovpe oty (1)

Foum-g=maka ¢ =— § a=12
H 9= T om T T2

A2) To épyo ¢ dbvaung F givor Wg = F-X 6mov X N HeTATOMON Yo T0 Xpovikd dbdotnua t,=0 S
éocty =4s:

_1

x-2a~t2 N X=8m

Weg=F-x ﬁWF:240J

A3) H evépyeta mov petapépnie omd 1o KIB®TI0 610 TEPIPBALAOV TOV HECH TOV EPYOV TPPNG:

WT:T'X:160J

A4) Otav 10 damedo eivar Agio:

=]
I
3=
i N
Q
Il
w
)=

["a 1o 1010 ypovikd ddotnua n véa petatomion X’ Oa elva:

L1, ,
X'=-a “t?, X'=24m

To épyo W’ mov mapdryeton etva:
W=Fx n W =720

To épyo W’ og Aeio ddmedo givar tputhdoio amd to W og olcobnpd danedo g epdnong A2.
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Evoéswtikn Avon

A1) O voroyopdg g TpIPne T TpokvTEL Ao TNV 100PPOTIA TOV SVVALE®V MG TTPOG TOV AEova Y:

2Fy=0 nB-N=0, ko1 B =N xat 1o vopo g tpipric, gpa T=Np=Bpu=pmg T=200N

A2) Eneidn o1 600 dvvdpelg sivor otabepéc, opldvtieg kat g idtog katehBuvong oyvet:
YF=maoémov (Fp+Fm)-T=ma (1)

Ao ) oyéon (1) mpoxvmret:

Fpn+ Fy—-T m
LA SR
m N s?

H ypovikn otrypn t; vroAoyiletar and ) oyéon:
X1 = % a t12
Apa

2x1

= =2s

a

A3) Adypoppo tov p€Tpov tohnTag Tov KiPwtiov cuvapticoel Tov xpoévov oe At= 4 S, Bdost g
oxéong:

, m
v=o -ty 0<t<t; pec vi=a-t1n vy = 2 -
INa t; <t <ty wydeu
14 14 m
JF =0omnotev =0taf. 1 v=2 —
S
v-t
2.5
2 o
215
€
= 1
=}
0.5
0
0 1 2 3 4 5

A4) H evépyera mov mpocépepe o [1avog and 0 émc t1 1oovTon pe:
Wn = Fn Xy

Omov X1 =2 m kot Fp =200 N, apa.:
W =400

O pvOuog pe tov omoio mpocseépet o Ildvog evépysla 610 KIP®OTIO OTOV TALOV TO GTIPADYVEL LOVOG
TOV!

P:%:F'UlydpaPFH:FH'Ul N Ppp = 400 é
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Evdeiktikn Avon

Al) To xifotio Kwveitonw oe Agio oplovtio eminedo, epapudloviar opiloviieg dvvauels F; kot
F kat woyvet 0 2°° vopog tov Nevtova:

YF=ma
I'o 1o gpovikod ddotuo At =2s, (amd to =0 S éwgt, =2 5):
-h : -1
o =—, oniadn a = 152 .
I to gpovikod ddotnuo At =2s, (amd to =2 S éwgt, =4 S):

oy = %, onodn a, = 2 Sﬂz

o-t
25
2 °
~
215 I
£ 10
[e}
05
0
0 1 2 3 4 5

A2) H 6éom X1 6mov xotapynOnke n dvvaun F{ vy t; = 2 s diveton amd ) oxéon:
X1 == o t;2 Shady Xy = 2 m

A3) H tayvmra vz v t; = 4 s vrohoyileton omd ™ oxéon:

V=V, + 0g At

Omov At=25S, kot Vo= At=2m/s dpa v2=2+2-2 1| v=6m

H xivntu evépyeta tov kipotiov v ypovikr| otiyun tz = 4 S etvau:

Ky, =7 m-v3 Snhodi K, =360
A4) O vToAoYIGHOG TG HEGNC TaYVTNTOG TOL KIP®TIOL 6TO Xpoviko dtbdotnuato =0S émgty =4S
H péon toyumra sivor:

Axol ’ Ax1+Ax2
v, = —= v, = ——— 1 Aty =4s
n Atoy mn u Aty ( ) oL

Omov AX1=2m yut=2s
AXa = - At+§a2 (A, 6mov v, = 2% ko At=t—t 1§ At=4s-25 1
At=2s xa AX, =8 m
Mo Aty = 4 s ko amd ™ oyxéon (1), n péon taydnta givor:

— 25
U, = 25—
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Evoéswtikn Avon

A1) To kifdtio kveitor pe otabepn ToyHTNnTo TAVE 6TO dATEGO TOL dLdPOLOL TOV GYOoAEioL, dpa
SF=0 MAadN F—T =0 dpa F=T =200 N eniongT=pu-N 7 T=pu-B 1 T=pn-mg
O ovvtedeotng TPIPNG:
n= % apa p=0,4
A2) I'a ta tpdta 2 S g Kivnong tov kifmtiov, palag My = 40 Kg tov onoiov ackeitar dvvaun F,
10 V€O UETPO NG TPPNG elvat:
To=w N2 7 To=wB 1 To=pmyg i T,=160N
Fo—To=my-a, pa a = 1522

H petatomon mov davoet to Kifotio yuoo At =2
1 ,
X=-a: t2 7 x=2m

A3) To €pyo Tping yio X=2 m eivat:
Wr=-T,X ﬁ WT:-320J

A4) H evépyera mov mpocépepe o pobntig oto KiadTio:
W=Fx n W=4001J
H toyvmra 1ov kifotiov 610 ¥povikd dtdotnuo At =2 S:

v=aAt 1 v =2

“ |3

Apa n kivntikn evépyeta K tov kifmtiov etvar:

Kzém- vZ 1 K=80J

144


Greg Drakopoulos
11699


11701

Evdeiktikn Avon

A1) Epappodlovpe v Apyn Awtrpnong s Mnyaviking Evépyelag (A.A.M.E.), am6 v apyikn 6€on,
6mov U =m- g -h, uéyprm otiyupmov U=K (1), oto dyoc hy,

loyvet:
U+K=E,

Kot oo ) oxéon (1) mpoxdmTet

2U=EN2m-g-hy=m-g-hkathy=5m
A2) Epocov

U=K 2

m -g -hi= %m- PR 01:M'h1

Gpa To HETPO TNG TOYLTNTAG ElvOL:
v, =10 =

A3) EQOG0V tone EIVAL TO GUVOAIKO S1AGTNUE TTOV PTAVEL TO GPALPISIO0 6TO £60pOG, 6To VYo h=10 m,

Ko te To ypovikd ddotnua uéxpt U = K,oto Byog hy =5 m, woydet:
-1 2
h= 59 Eoruco 3
-1 2
hy = 91 4)

Atoupodpe Kotd péEAn tig oyéoeig (3) kot (4)

h _ thans - torws _ 2
ez VT T
1 E E
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A4) Tpogkéc mapactioeic U = U(y), K=K(y), E=E (y)
H punyovikn evépyeto tov opaipidiov eivor: E=m-g-h= 1 E=200J 1 E=otabepn|

H dvvapukn evépyeta tov opapdiov eiva: U=m-gy 1 U=20y

H xwnrtucn evépyeia tov sparpdiov eivar: K=E-U 711 K=200-20y pe 0 <y <10m
To dbypappa amerkoviletor TopokdTm:

250

Ep
200 )

150
EQ) U

100

50

y(m)
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Evoéswtikn Avon

A1) H cvuvolikn petatdémion tov cdpotog 6to ypovikd dtdotua 0 s — 30 S vroioyiletan and 10

eUPadOV TOL SOy PAULOTOC:

A

P u(m/s)

80

40 peerre e

S2

10 20 30 t(sec)

, 1 40 + 80
SOA=51+52+S3T] 50/1=§40'10+

20 1N S,,=1400m

A2) Ot tyég tov mivaxka vroioyilovat omd T GYEGELS:

dv 40—-0m m
GBEZNB= gz N aT4g
Fi=mos § F1=20-4N 7, F1=80N

dv 80—40m
=N 2T 3 02 N RT2a

F,=m-a 1‘|F2:202N T] F>=40N

Xpovikd Zuviotapévn optlovTia dvvapun
dloTpHa OV OCKEITOL GTO GO
(s) N)
0-10 80
10-30 40

A3) To épyo vmoroyiletau:
WOS— 10s — Fi - Xos-10s:

0oV
1 5 )
Xos-10s = 5 1 (0—-10)* (SI) 1M xgs—10s = 200m
Wigs - 30s = F1 X10-30, 00OV

1
X10s-30s = Xo T > a,(30 —10)% 7

1
x105_305 = UO At + E az - 202 (SI)

147


Greg Drakopoulos
11702


Onov

v, = 40 ? amd To dudypoppo v —t.

1 1
xOs_los = xO + E az ) (30 - 10)2 (SI) T(' XOS_IOS == 4‘0 - 20 + E 4‘0 - 202 m T’]

Xos—10s = 1200 m
apo
Wos_10s =80-200) 7n  Wops_10s = 16000 J
Wigs_30s = 40-1200) 7N Wigs_30s = 48000 J

A4) T to Oedpnua Metapoing g Kivntikng Evépyelag — Epyov (0.M.K.E.) woyvet:
K‘ES}» - Kapx = Wo)»

K‘cs}» -0= Wok
omov amd ™ A2
Wor=Wops_10s+Wios—30s 1 W= 1600J + 48000J n Wu= 64000 J
Ko Ko = % m - v,
Omov

Uy = 80 % Omwg divetal amd To dtdypoppo v — t.

K. = 64000 J dpa woyvet to ©.M.K.E.
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Evoéswtikn Avon

11703

A1) Amo ™) ypaikn mopdotacn v — t, vworoyilovue To euPfaddv S1 TOV TETPAYDOVOL

(ABI'A) kot T0 gpPadov S; tov tprydvov (BAE):

AXg.=S1+Sp i AXg =60-10m += 20

A

‘ o(m/s)
A

60m | Ay = 1200 m

30 t(séc)

A2) T, ToV VTOAOYIGHO TOV TIMV TOV TIVOKOL:

I"a 1o ypovikd dtdotua 0s - 10 s:

a, = osﬂz, F1=0 N
INa 1o ypovikd drdotuoe 10s — 30 s:
=% N a=-3%,  F=ma i F=-6N
Xpovikd Yovvictapévn oplovtia SOVOLLT Tov
dloT o OGKEITOL GTO GO0
(s) N)
0-10 0
10-30 -6

A3) T'lo Tov VTOAOYIGO TOV €PYOV:

WOs-lOs = Fl *Xos-10s il WOs-lOs =01J

OOV

_1 2 , B
Xiosas0= 5 A2 * At3ps_10s N X10s-30s = 600 M,

apa

Wio30= F2 Xioao

W, = 0J-3600 v W, =-36001J

A4) T to ©.M.K.E. 1oyvet:

0 -K

apy =

Krc)» - K = WOX

apy T

1 ,
—22-602] 1 Ku- Ky = —3600)

onradn ico pe t0 Wy, 6mwg voroyiotnke oto A3.

W10-30 =- 3600 \]
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Evdewctikn Avon
A1) Zyedloon a—tyww 0 — 20 s

2F=m-o

F-T=ma 6mooT=p-N 7 T=pB 7 T=pmg v T=8N
F— 40-8m m

~

rl(X Atl = lOS - OS T’] At]_ = 10 S, aos_los = T f] aos_los = TS_Z n 6(05_105 = 165_2
, _ _F-T _0-8m _ m
o At; =20s-10s 1 At; =10,  ayps 105 = T M Qs = 75 A205-105 = _4‘5_2
a-t
16 @ L
14
12
10
= 8
€ 6
S 4
2
0
2 0 5 10 15 20 25
-4 @ @
t(s)

A2) Awypappa v —t

7 m
Ugs—10s = @ os—10s At N Vps—10s = 160 5

’ m
U 20s-10s = Vos—10s — @Xz0s-10s "4tz N V05-105 = 120;

160

140
t=0s v =0—

120

m
100 t= 10s | VY =160?

80 t=20s |v=1207

v (m/s)

60
40
20

A3) To épyo ™ dvvaung yio ddpketa 0 — 10 s vroroyileton amd ™ oxéon:
We =F -AX
omov

AX :% Qos-10s Atgs—lOs 1 Ax =800m

apa
We= 32000 J
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A4) To épyo Tp1ing T v To YpoviKo dtdotnua 10s — 20 s vroroyileton omd TV EPAPLOYN TOV
O0.M.K.E.:
loyver :
AK =W,
Kig — Kapx =Wr+Wr
omov WE = 0 8101t 6t0 Ypovikd dotnua At =20s—10s 3 At=10s F=ON.
Emopévag:

% muiys — % m vZy, =-11200 J
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Evoéswtikn Avon

A1) Ao v epappoyn e Apyng Atatpnong e Mnyavikng Evépyelog mpokintet:
K(xpx + U(xpx = Krs)» + Ursk

0+m-g-h:%m-v2+0

Gpo v=+/2g-h 7 v=60%

A2) To dtdotnua and 0 — 3 devtepdrenta:

1
Ay gs-35 = E g 32 (SI) N Ay gs-3s = 45m

Mo 1o dtompa amd 0 — 2 devtepdienta

AYos—2s = % g-2* (S 0 AYps—2s = 20m

Ay=45m-20m 7 Ay=25m

A3) Ao v gpappoyn g A.A.M.E. yio Oyog h; 6mov K = 6250 J
Kopy + Uapy = K1 + Ung
0+m-g-h=K+m-g h;
hy =55m

Enopévoc to épyo tov Bhpovug siva:

W=m-ghy N W=62501J
EvoAlaxtikn Aoon:

Amd

Ko 0po¥ vohoylsOel To ty
Kot oo ) oyéon:
1

vroAoyifovpe To

W=m-g-hy § W=6250J
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A4) H ypovucm didpketa g erevbepng mrmong
h:% g - At* omov h=360m
At =6s

O péoog pubpdc mapaywyng £pyov Tov PAPovE TOV COUATOG Ao TNV apyN LEYPL VO PTACEL GTO
£00.pog, YW At=6Ss:

PvOuédg mapaywync:

m-g-h
g 1 P=15001.
S
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OEMAB
B1.
2R
A
I 1
----------------------- R =N
N
A r
moN /S B
T
w
B1.1.y)T

Movadeg 4
B1.2. 3¢ tuxaia B€on T TG TPOXLAG TOU, TO ONUELAKO AVIIKELLEVO SEXETAL TO YrLVO BAPOC Tou
W kot tnv avtidpaon N tou Aelou, akAOVNTOU, NUIKUKALKOU obnyol. H &uvaun
N glvat, kaBe xpovikn oTlyur, KABETN 0T OTOLXELWSN UETOTOTLON KAl CUVENTWE TO £€pYO TNG
Kotd tnv kivnon tou onpelakol avtikelpévou eival pundév. To yAwo Bdpog w eival
ouvtnpntkn (Statnpntikn) duvaun, dSnAadn to €pyo NG Sev HETOPAAAEL TN HNXAVIKA
EVEPYELA TOU ONUELAKOU QVTIKELUEVOU. ETOL, KATA TNV SLAPKELA TNG KIvNoNGg, N UNXOVLKI TOU
EVEPYELA TTAPAUEVEL OTAOEPN:
Eqn = Ereps Ko + Ug = Keep, + Uren, 0 + Uy = 0 + Upep, Us = Uren,

m:-g- hg=m - g heer, ha = heep.

Movadeg 8
B2.
B2.1. )

Movadeg 4
B2.2.

To onuelokd avilkeipevo, otov dafova tng kivnong déxetal povo tn otabepr opllovtia
Suvapun F. Ané tov OepeAwdn NoOpo tTng MnxavIkAg:

Zﬁ =m-aqF=m-aa= %,a=10522.

H tox0tnta tou onuelokol OVTLKELMEVOU, TN XPOVLKN oTwyun t; = 55, €xel pétpo:
v, = a-t,v;, =50 ? To METPO TNG UETOTOMLONG TOU CGNUELOKOU QVTLKELUEVOU, 0o TN
XPOVLKN oTyun tr=0 puéxpt TN XPOVLKA oTyun t; = 55, glvat:
Ax = % - a - t? Ax = 125 m. Na tn péon woxv P tng S0vaunc F, oto XPOVLKO Slaotnua

TIoU pecoAaPel amod tn XPovikr oTyun to=0 WEXPL TN XPOVIKA oTyun t; = 5, LoyVeL
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el

F-Ax
At
5s,woxbec:P; =F - vy, P, = 500W.

, P = 250 W. Ma tn otypaio tox0 P; tTng SOvapng ﬁ, TN XPOVLKN

Movadeg 9
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OEMA A

ty=20

S

Al.

A1.1. 3xeb1aloupe TO ONUELOKO AVTIKE(HEVO o€ pia tuxaila Béon tng kivnong Tou oto Asio

Tunua AB tou oplovtiou, akAovntou dameédou. OLduvapelg tou S€xetal elval To yrvo Bapog

Tou W Kkal n Kd&Betn oto eminedo avtidpaon N (Movada 1). Me KEVIPO TO ONUELOKO
avtikelpevo, emiAéyoupe opBoywvio cuotnua afovwv xOy. Afovag Ox eival o afovag tng
kivnong. 2tov dfova tnG Kivnong LoyxveL: ), ﬁ'x = 0, ondte, ocUudwva pe tov mpwto (1°) vopo
Tou Newton, TO ONUELNKO QVTIKELHEVO Klveltal pe otabepr) taxVtnta. MNa to HETPO TNG

LETOTOTILONG TOU ONUELAKOU QVTIKELLEVOU LOYXVEL:

Ax; = (AB), vy - t; = (AB), t; = ('z—B), t; = 0,5s (Movabdeg 2).
0

Etou Aty = t; — ty, At; = 0,5s (Movada 1).
Movadeg 4

A1.2. SxedLaloupe TO ONUELOKO QVTIKELLEVO OF pia Tuxaia B€on tng Kivnong tou oto tpaxy
TUApa Bl tou opiovtiou, akAovntou Samedou. Ot Suvapelg mou SExeTal lval To yrivo BApog
TOu W, n kA&BeTn oto eninedo avtidpaon N ko n teLBr oAlobnong T)M_ (Movada 1). Me kévtpo
TO ONUELOKO avTIKeElpevo, emuAéyoupe opBoywvio cuotnua afovwy x0y. Afovag Ox eival o

aovag tne kivnonc. Xtov dfova Oy TO ONUELOKO AVTIKELPEVO Sev Kiveital omoTte, cUUdwWvA LE

Tov rnpwto (1°) vépo tou Newton toxVeL: Y, ﬁ'y =0, N = -W xa OUVETIWG yla Ta PETPA
TWV SUVAUEWY N xou W (N xat w avtiotoya) woxve: N = w, N =m g, N = 10N
(Movabdeg 2). Ma to pétpo tnG TPLBAC OAloBnong toxVel: T,y = Hoa - N, T,3. = 5N

(Movadeg 2). tov afova Ox To OnUELAKO avILKELPEVO emBpadivetal adol n ToxUTNTA Tou
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KalL N cuviotapévn Suvapn otov afova x €xouv avtiBetn kateuBuvon. Etol, and to OepeAlwdn

Nopo Tng Mnxavikng otov afova tng kivnong, LoxveL:

= T m ]
Zszm-El,—0,1=m-a,a:—%,a=—SS—Z(Mova66q2).
. . . , Av Uy - Vg Uy - Uq
ATTO TOV OPLOMO TNG EMLTAXUVONG LOXVEL: o = e a = p—— t, -t = v
27t

At, =22 ;Ul , At, = 2's (Movadec 2).
Movadeg 9

A.1.3. To YETPO TNG UETATOMONG TOU ONUELAKOU OVTIKELWEVOU OTO TPaxU TuRua (Br) tou
damedou eival: Ax, = vy - At, + % - a - (4t,)? Ax, = 10 m (Movadeg 3). To pétpo
TNG GUVOALKNG HETOTOMLONG TOU CNUELOKOU OVTLKELUEVOU, OTN XPOVLKN Slapkela At; + At;

elvat: dx = Ax; + Ax,, Ax = 15 m (Movada 1).
Movadeg 4

A.1.4. To onueLaKO avTiKeipevo SExeTal TELRH 0AloBNoNG LOVO KATA TV Kivnor) Tou oTo Tpaxy

Tupa Bl tou damédou. EtoL: Wz = = Tox - Ax,, Wgz = — 50].
Movadeg 4
A2,
u-t
12
10
8
€ 6
=l
4
2
0
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
t(s)
(Movabecg 2)
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x(m)

16
14
12
10

o N B~ O ©

0,5

X-t

1,5
t(s)

(Movadec 2)

2,5

Movadeg 4
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OEMA A
Al

IxebLALOULE TO ONUELOKO QVTIKEILEVO O pia Tuxaia B£€on g Kivnong tou. OL SUVANELG TTOU
Séxetal eivat to yAwo PBdpoc tou W, n kd&Betn oto Spdupo avtibpoon IV, n Suvaun
ﬁl Kal n TR oAicbnong ?0,1, (Movada 1). Me KEVTPO TO ONUELAKO OVTIKELUEVO, ETUAEYOUE
opBoywvlo cuotnua agovwy xOy. Atovag Ox gival o aovag tng Kivnong. 2tov afova Oy dev
umapxelt  kivnon, omotg, oUpdwva pe  Tov  1° vopo Tou  Newton:
Zﬁy = 6, N=wN=m-g, N = 10N (Movadeg2), 6rmou w kat N givaL Ta LETpa TwV

. — v ,
6uvau8wv w kot N avtiotolya.

=l

=3l

oA. 0 Fl

\ A

gl

ATO TNV XaptoTawia, SLAMIOTWVOULE OTL TO ONUELOKO QAVTIKELPEVO KLveital pe otabepn

Toyutnto. Ané tov 1° vopo tou Newton:
Sh =0 F =T, F =t N flor. = 3, o = 0,5 (Movases 2).
Movadeg 5
A2,
A.2.1.

YxeS61AoUUE TO ONUELOKO OVTIKELPEVO O pia Tuxaia B€on tng kivnong tou. Ot SuvApELg TTou
Séxetal eival to yAwo PBdpog tou W, n kd&Betn oto Spduo avtidpaon N, n Suvopun
ﬁz KoL n teLBr oAiodnong ?0,1. (Movada 1). Mg kévtpo To GNUELOKO OVTLKELHEVO, ETUAEYOUUE
opBoywvio clotnua afovwv xOy. Afovag Ox gival o aovag tng kivnong. 2tov afova Oy dev

UTIAPXEL Klvnon, omote, cUpdwva pe Tov 1° vopo tou Newton:

159


Greg Drakopoulos
11933


-

YE, =0,N=w,N=m-g, N = 10N (Movadeg?2).

MNa to péETpo TNC TPLBAG OAloBnong, amd tov vopo NG TPLWBNC oAicBnong, LoyveL:
Tor. = Hoa * N, Tpy. = 5N (Movddeg 2).

y
N
TOl O ﬁ 2 X
w

ATO TNV XaPTOTALVIO, SLATILOTWYOULE OTL TO CNUELAKO AVTLKE(UEVO Sev Kiveltal pe otabepn

ToXUTNTO. Amo TOV Oepehwdn Nouo ™g MnXQVIKAG:

YE, =m-d,F, —Tyy =m-a, F, =m-a+ Ty, (1) (Movadec 2). To pétpo g

LETATOTILONG TOU CWHATOC, OO TN XPOVLKA OTLYUA to=0 WEXPL TN XPOVIKA OTLYMA t; =55,
2 Axy

Slvetaw amo tn oxéon: Ax; = % ca-tha= 2 a= 2 ?z (Movadeg 2). Ano 1n
1

oxéon (1): F, = 7 N (Movada 1).
Movadeg 10

A.2.2. Tla TO METPO U; TNG TAXUTNTOC TOU OWMOTOG TN XPOVLKA OTyUn t;=5s LoYUEL:

vV, = a- tl,vl = 10?
Movadeg 3

A2.3. N T péon woxy P tng Svvoung ﬁ'z, OTO XPOVLKO Sldotnua mou pecoAoPel amo tn
XPOVLKN oTyHA tr=0 puEXpL TN XPOVLKNA oTLyUA t; = 55, LoyVeL:

Wz
5 F, 35 Fp A%, =
= -2, p = 20 p = 35W.
At At

Movadeg 3
A.2.4. T tn otyplaia oxy Py tng Suvaung ﬁ'z, TN XPoVikA otyun t; = 5, toxvetL:
P1=F2'U1,P1 =70W

Movadeg 4
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B1l. Jwotn namdavtnon (y)

Evéewktikn AtttoAdynon

OL SUVAPELG TTOU O.OKOUVTAL OTO CWHO OTO IXAUa 2 gival To BAPOC TOU TTPOG TO KATW Kol Ol
600 TAOELS TWV VNUATWY Tpog ta mavw. Ot dUo tdoelg elval (oeg petagy tToug adou tTa
Suvapouetpa eival idla. Emopévwc:

JF=0=>2T-B=0=>T=25N

Noyw Spaonc-avtidpaong (3o¢ Nopog tou Neutwva) kot To cwpa Ba ackel os kaBs vApa
avtiBetn duvapn.

Ta vApata eival teviwpéva kat apapn, EMOREVWE N dUvapn ou SExeTal KABE vrApa anod To
Suvapopetpo eivat 25 N.

Kat teAikd, Aoyw 6pdong-avtidpaong, KABe vpa aoKel OTO QVIIOTOLXO OSUVAUOUETPO

Suvapun 25 N.

B2. Iwotn n amavtnon (B)

Ev&elktikn) AtttoAdynon

To KNTo ektelel euBUYpappn opald sruPpaduvopevn Kivnon, EMOUEVWE
Vo

v
U=y, —at =>?=v0—at =>t=ﬁ (D

To Slaotnua Sivetal amnod tn oxéon

1 1)